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MieE: 5552 % polyRoots(), H 1 : 124,

crossP()

crossP(71/ % 1, %1/ 4 2)0 i %

ﬂ;fgéfi%l N Z1 2 2 1 1) B A1 A [ 2
|

ijf%l A1 21 22 ) ME SO 2B AR [F), HL b
z%&sﬁ

Fﬁfﬁlﬁlﬁﬁﬂﬁin
f) ) %@%1%[@%29‘]@%%%(%
H)

[A] 22 1 A [A] 22 2 b 2R [R) 2% ) 1) 2 51 [
R AT 1A) B o P A ) = %) AE O ZH AR ],
HhZE & 2 4T 3 4

csc()
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B #% >3

polyRoots(y3+1y) {-1}
%1y
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A arcesch(...) -

I e

4
FER A
csc"(l) 90
SRS
esc 1) 100
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2 4 6
H 8% >
csch(S) 1
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cSolve()

cSolve(1# £ 2(, Var)O 7 #K 18 5 z¢
52, Var=75 HI{E)0 A7 #k &

cSolve( 1
pa

cSolve(A 25 2, Var)O 77 ph1E £ =

Il Var i) 75 72 sk A 55 JQZﬂ AE 18
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77 R 2 o

e IR ZA A0 g B &S R AN JRAR (L) KT
RERBHUR, g LA A P 0, (1
cSolve() /3 7T fif t 46 WO 1) 2 1 207 72

o

BN 4 B A 594535 2 BB, cSolve() 75 &
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cSolve() T FLAH 2 5 9% 1E 5LIL B 46
cSolve() 44 ZE Ik b & F 5 AL A B 2
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cSolve(x3:*1,x)

1.3 13

X=—+-——ior x=————ior x=71
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solve(x3f 1 x) x=1
( 1 J false
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( E )
solvelx 3 =-1,x,
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-
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(

cSolve(Ans,x)
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HERP AR, ik a, REBEMAEH
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1A VarOrGuess 103 R R R85 .
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B #% >3
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cSolve(u V_—U_=V_ andv_27u ,{u Y })

1 f e

1oru*
2

zandv*

HHEAP SRR, Tk A, RBRMEH
By TR .
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stat.c. stat.d

stat.R2 F5E R

stat.Resid 1 B

stat.XReg T I B i 1 CAB B X Z1 7R 1R & BB B 3R (AR BE Freq 2071
2 €15 FHR T IR )

stat.YReg B IR A 3 1 S AE R Y B A N KL B B R (AR YR Freq X871 5Y
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1 [ ( For. While. Loop) -

Cycle /N A I J7A = 7 1 ] 4% 4% LA A1 ( For
While. Loop) -
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Cycle H % >

Define go:Func Done

Local temp,i

0- temp

For 7,1,100,1

If i=50

Cycle
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EndFor

Return temp

EndFunc
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Define
Define Var = 1# £ =

Define Function(Paraml, Param2, ...)= 1&
0

SE B Var SUE 1 E R K K

.,
Paraml 13 J8 2 802 1 5 BUEL 4 bR BUR
Fr B TEEE AL B . PP fd B e |1
BR BAUIRE , b ZH B 1 ) B 2 0 5] B
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Var R (5 BURGE 1 2 40 8 0B 0 22 1R
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M & 12 08K XY Define BREAT LL T i

SRR R 5 (-

(Paraml,Param?2).

Define Function(Paraml, Param2, ...)=
Func
1% B

EndFunc

Define Program(Paraml, Param2, ...)=
Prgm

15 B
EndPrgm
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18 2 A BRAT B8 15 BLI 2 AR A

b BT LR — A RE A, AT RLAE A
M AT — BB FEA] . B AT DL
¥E 18 F RS 4 (4140 1 Then. Else.
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WA WA MERIIR: R WAL
2 2R bR BOE 28 R T, 5 2 B
TR IE A TR 1=,

HT
Mak: BeE2% 5 il 49 H K Define
LibPriv #1125 E 7§ : 50 H [/ Define
LibPub.

4
W 4=
=y

pailt

Define LibPriv
Define LibPriv Var = 1# & =

B #% >3

Define g(x,y)=2~xf3~y Done
gl1,2) 4
1-a:2-b: g(a,b) -4
Define h(x):when(x<2,2~X*3,'2-x+3) Done
n(-3) 9
nl4) 5
Define g(x,y):Func Done

If x>y Then

Return x

Else

Return y

EndIf

EndFunc
gl3.7) 3

Define g(x,y):Prgm
If x>y Then
Disp x," greater than ",y
Else
Disp x," not greater than ",y
EndIf
EndPrgm
Done

&(3.7)
3 greater than -7

Done
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Define LibPriv H % >
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T
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Func
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Define LibPub Var = i & =
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Define LibPub & #{(Paraml, Param?2, ...)=
Func
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delVoid()
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derivative()
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2-a 2
(a+2)2 16
DelVar a Done
(a+2) (a+2)
aa.a:=45 45
aa.b:=5.67 5.67
aa.c:=78.9 78.9
gelVarInfoO aa.a "NUM" " i
aa.b "NUM" "i}
aa.c "NUM" "[i"
DelVar aa. Done
gelVarInfoO "NONE"
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delVoid({ 1,void,3}) {1,3}
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) 43 8 S AEL AN F] 46 FH A AE TT UL R A
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deSolve(y"+2~y'+y:x2,X,)’)
y={c3-x+ca) e TrxP—4xt6
right(Ans) - temp (

c3-x+ch)-e Y+ad—4x16

2 0
ﬁ(temp)wLZ'%(temp)Hemp*xz
X

DelVar temp Done

deSolve(y':(cos(y))z~x,x,y) tan(y):ﬁ+C4
2

solve(Ans,y)

+n3-m

x2+2-c4
y=tan”|——

Ans|c4=c—1 and n3=0

y=tan™ _x2 +2'(571) )
2

sm(y) (y +cos(y))y '>ode
sm(y)f(e -y+cos(y))-y’

deSolve(ode and y(O)ZO,x,y) - soln

M:*(ehl)'e*'m(y)

2
soln|x=0 and y=0 true
ade{y'=impDit(soln,x,y) true

DelVar ode,soln Done
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[A] 5 B (#7] 46 Fo 57 (H) = )46 FH 16 1E
WL 16 12 (ks SRan R

[A] 55 By (] 45 J T AE) = BT 4R —
L/gl:A

deSolve(_— & ODEand1§ SR AF Jand i
TG AF 2, Var, P32 800 5 #F

8 [ i /2 — BB ODE i .16 Wi {5 B A 4
NIRRT

2:-w 2 X T T
+[9+=——|- w=x*¢” and w|=—|=0 and w|—|=0,x,w
X XZ 6 3

ke T

x-e* e3 x cos(%-x) 6 -x~sin(3'x)

dsSolve(W”*

B #% >3

deSolve(y”:y 2 and y(O):O and y'(O):(),tJ
3
20t

solve(Ans,y)

deSolve(y”:x and y(O):1 and y'(Z)ZS,X,y)

3

y=——tx+1
6

deSolve(y”:}y' and y(3):1 and y‘(4):2,xy)

o2 ¥ B2,

()0 (mE)*+o  (mle)>+o

det()
det( 7 f[, 2 #F(E1)0 # & =0
{818 77 B AT B 304 -

A A0 B G 3R ) A (B AN R A

1B, QIR AT e R 2% . A 1EAE
e 0L S v R OB H I H A 5 1
AR HRAEL B AF {0 777 5 4 %ZH% 4 & fi A
IPb 2 A o A P 10 S 8 M A A M

o B IS [on](enter] BHY B B BRI L
B X R R UUE B & A5t 8 A
P B8 A BT R AR R .

o HARA B MG HURAL A AT, AR
R A E R EE T AT

5E-14 -max(dim( /7 f#)) -rowNorm( 7/
FH)

H 8% >3

del(

) a-d—b-c

= N

a
c
del( 1
3

) 2

del(identity(3)x-

1 23
2 41
6 2 7

{08-x3-55-x2412-4-1)

LE20 1|5 matt 1E20 1

0 1 0 1
del(matl) 0
det({mat1,.1) 1.20
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diag()

diag( 1 )0 4 [i#
diag( %1/ )0 # [
diag( 17 )0 A [

Pt 8 [a] () R, 2 b 5] B8 3% B e
A A L TR AE TR AR

diag( 7/ f#)0 %1 fiE
BT {8 [ (0 B B, B B AR
HIJCE -

75 [0 5 52 T3 B

dim()

dim (71 %)0 # 8

195 [m) 271 22 1) HE 8L

dim(#5 f#)0 5 %

PAWYAT 51 3% (51, 47} 15 0] 4 e A JEZ

dim(String)0 2 #¢
B 1E] String “F 767 B AL I 7 TG

Disp
Disp W F ], BT
2.

FUR Calculator JE £ FC sk P HI5 8. &
%’@T MR S B WLV e

%%‘&Fﬁfi’:\fiiﬁiﬁi W, ULHURGT 58
E o

WA RO IR B A AT
R 3R B8 BE 26 11 R 2 [ E

W, o
F i AT %T%i HI=EH.

B #% >3

diag([2 4 6]) 200
040
006
4 6 8 4 6 8
123 123
579 579
diag(Ans) [4 2 9]
H 8% >
dim{{0,1,2}) 3
11 {32}
dim|[,
35
dim("Hello") 5
dim("Hello ”&"there") 11
H 8% >
Define chars(start,end):Prgm
For i,start,end
Disp i," ",chaI(i)
EndFor
EndPrgm
Done
chars(240,243)
240 &
241 A
242 o
243 6
Done
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»DMS
Expr YDMS

1| 7 »DMS

4 F# yDMS

PR EE . 0 SR AL TE RS B R O\ A
¥, Al N\ @>DMS.

5 B A A, N BRRSE ﬁﬁﬁ
DMS( DDDDDD°MM'SS.ss'") #F . 25 2 %
o OEAS: 209 HAEY O ER A DMS(rt“*
a5 ) k.

B EE: 35 FH A INE A=, I pDMS 7]

IR f R R B . AN N AR
T R 2 R R °, RIR &, pDMS
%‘Eﬂ%ﬁ%ﬁ])\%ﬁﬂ’vﬁ%o

domain()

domain(i# 5 (1, Var)O # 5
8 Var{d 18] 2 5 20 11 35

domain() AR b A R B . B

A H T BRI
x%ﬂ%?ﬁ%l%’ﬁ"* il L 2R A9 VB B R
MasE &, AR BA R R R
A8 H 2 ] B e WOE R BURTE(E H &
SE 5 11 8 WO Bk B, — S8 R R AS
AE FA1E domain() %151 . "~ %l o (1 3
HAARLE, MERZ () Z2ANH
) B B
domain 1 dt x| » domain l dex

lh lh

BEB R

B #% >3

(45.371)»DMS

45°22'15.6"

({45.371,60})pDMS

{45°2215.6",60°}

H % >
clomair‘l(x2 \’) B
. x+1 ) x#-2 and x#0
domain X
x2+2- X
domain((\f;)g,x) Osx<e
dormain LA} yEx
xty
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dominantTerm()

B 1, Var [, B0 &

dominantTerm(#
pa

dominantTerm(i# 5 2 1, Var [, Bi)) |
Vars %t O 1 5 =

dominantTerm(i# & (1, Var [, £i)) |
Var<Zi O i & 7

B EAAE R I, AR E R
B EH 1. Var-gﬁpﬁﬁfiﬁﬁ
MR, R EEIH, (Var - £)
R RER LI ATREL T blg
G WA BB . 05 {18 3 % 1 3% B0 AT A0 45
(Var - Br) BI8H80, DL SZHI (Var -
A T R B (FRBUFIRAE) 2 Var ()
HAth pR B

%E’JT’E&TQEO BEA] LA oo BT DL
—co, A s iE N FEIE ., A IH 2

iiﬁﬁﬁ Var i XKIe ¥ IE, 1 dE Var &%
/NT

dominantTerm(...)7E & y2: 3K fif iy & {2 [o]

I dominantTerm(...) 1, %1%+ %} z=0 1] sin
(1/2)« z=0 ] e~ 1/z, B z = 0o B —oo [] €2
BRE YA B

v AR ek L A — U 5 e B R AT Bk
ANTEEME, Q&5 RITREE S sign(..) B
fﬁﬁ"]%@ﬁﬁ, ol 1 B ] 52 B abs

), BAE R B % §5Z( DAT 185 2) 1 (-
1)ﬂoor( .angle(..)..), % H %;‘%EEKIE)EHBA
EL R — nﬁf ’E dominantTerm
(BN T Var> Byl T | Var<
E1 T Tvar > By 56T var > B 11 3
Hh—JH, DUE LA .

dominantTerm() 43 1ii 75 58 — {f 5] # 51| &
FIHE f

dominantTerm() i H i&, 2 0] $1 % 55—
LA Var > BrRos ) 1EH 30, 3R b

Eﬂ'

Fe 55 1 B 5 00 5 — el
YA i W A DR, 1 EL R B
0 53 BBy A I T

1§ | dominantTerm().
Mt ak: 555 2% series(), H fi: 145,

B #% >3

dominaanenn(tan(sin(x))7sin(tan(x)),x)

30
dominantTerm 717005()(71) X1 1
(X*l)a 2'(3‘*1)
( 1) R
dominantTerm x72 “tanlx 3 WX, 5
¥ 3
dominamTerm(ln(xxfl)'x 2 ,x) In{x-In{x]}
x2
1
. z
dominantTermle ~ .z
A
dominantTermle * ,z,0
1\ e
dominantTerm||1+—| ,n,%
n
dominantTerm|tan™ a0 X0 o 51gn(x)
X 2
. 41 T
dominantTerm|tan'|—|,x|lx>0 -
x 2
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dotP()

dotP(41/ # 1, 71| % 2)0 1 57 0

188 15 i {18 47) 2% f0 T 25 1 F
dotP( /7 & 1, [7] & 2)0 1 & =

B0 [ 9 1) P T2 1 7E

PR 2 0 2H [R] 2% B ) R B[R] A AT )

E

e)
en(# £ 2 10 # A =
glﬁl PLe A, EE 201 AT

Wk 5552 % e B A, FUIS: 6.

BERE: 4% (&) W HR en( BLHGE FHY
(E] 7 CA M) .

Y T N rei © il o A% 24 UL L9
il 1 I Ay AR S BR S R R 25 2
7E 5 WAy BORE B A B, R M g

SRR RR o
eNJZ 1)D FI| %

MLl e BIE, SR % ITRFFEK
Wi

e 77 fE1ND T7 [

91m] 77 [ TR e 4 R, TS AN S B
FIE LA TR AR N R BE A .
BT REHE T 52 % cos().

77 BT b FHE AT A SR E R
R

o o

eff()
eff(nominalRate,CpY)0 18

Tl #% nominalRate % H F| 2 8 1%, 5 & &
giﬁ@ﬁﬁﬁ@gﬂ( O %1 CpY 52 B 448 F)
3 ) o

B #% >3

dotP{{a,b,c}.{def}) a-d+b-etcf
dote({1,2},{5,6}) 17
dotP([a b C],[d e f]) a-d+b-etcf
dotP([1 2 3][4 5 6]) 32

S
ol e
ol 271828
e K
RESNES {e2.71828,1.64872}

e

680.546 488.795 396.521

153 782.209 559.617 456.509
4 21
6 21 524.929 371.222 307.879

H % >3

eff(5.75,12)

5.90398
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eff()

nominalRate W78 & B ¥, CpY Wh2HE & >

0 I ¥
Mek: HEE2% nom(), B 112,

eigVc()
eigVe( 7 FE)D 4 B

JT A8 [ f) R B, 0, o AR T
(A e o & R AT AR —
I8 R UM o SV R, R A N IR
—, AJ B AT A R S R R B
i ERAL, TREE V= [xq, X, o) Xp)s

Al

X2+ X2 + ..+ x,2=1

77 [P S L A E R oL 4 4 2 T LA
7, 25 58 BT BB AR = R
—{E &1L HE ‘/@@’ﬁ R
Hessenberg £ ., 1¢i& & Schur [ x4
VL ET SRR R & .

eigVI()

eigVI(_77 B0 51| %

{8 [a] g BBk AR B B R U U 3R
77 B S A E A AL S Bk T LLP

7, 25 58 BLAT BB AR = R
— G k. B3 T e AR
Hessenberg £ 30, ¢ 4¢ [ Hessenberg
Rl 5 | 5 A P o

Else

H #% > &

H 8% > B[
IEWRE E S
‘125 ‘125
3 -6 9|>ml 3 69
2 57 2 57
eich(mI)
-0.800906 0.767947 (

0.484029 0.573804+0.052258+i 0.5738*
0.352512  0.262687+0.096286-i 0.2626.

1 EE B R AR
Gy BB

Wi A, BB

H o% >k

-1 25

3 69

7 2 57
elng(mI)

{ ~4.40941,2.20471+0.763006-1,2.20471—0.”

H A WO U

125
3 -6 9|>ml
2 5

HEE P R R,
Gy B

T A, SRR

2% f, HAS:80.
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Elself

If 77 #K 18 5 2( 1 Then
g B 1
Elself 77 #k i & 72 Then

B2

Elself 7 # i £ 20N Then
1 BN
hw

EndFor

EndFunc

EndIf

EndLoop

EndPrgm

EndTry

EndWhile

B #% >3

Define g(x):Func
If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
Elself x=0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done

2% For, B H5:70.

8 2% Func, B H5:73.

H2%If, HAS:80.

B 2% Loop, HH5:100.

E2% Prgm, EA5:125,

2% Try, HAE:173,

3 2 % While, Hi%:182.
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euler()

euler(Expr, Var, depVar, {Var0, VarMax},
depVar(, VarStepl, eulerStep]) O 4 i

euler(SystemOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0),
VarStep [, eulerStep)) O i [

euler(ListOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0,
VarStep |, eulerStep)) O % f&

i F G 77 V5 gt th 7 12 AR
d depVar
dVar

Hwr, depVar(VarO)=depVar0, I8 [H %
[Var0,VarMax] . 12 8] — & 55 (8, H P 5
—HEFE Var i th 8, HZE Z 5 E B
RBHE Var fEI 5 — R TH= WE,
A L KR HE

Expr RFEFEEZE M TR
(ODE).

SystemOfExpr R IBW T4, E &
ODE J5 #2 4 (B EJA ListOfDepVars H
1) PR 5 BOE Y )«

ListOfExpr =245 1) 511K, 7€ % ODE
JiFER (HHER ListOfDepVars 1 1)
HIUET).

Var 7& B %% .
ListOfDepVars 7K 8 85 3% .

{Var0, VarMax} & — 8 # s K 5K, R
TN R UAE Var0 #8452 VarMax .

l%stOfDep Vars0 72 [R5 8091 46 {5 ¥ 1

= Expr(Var,depVar)

VarStep 7 A 22 85, i sign(VarStep) =
sign(VarMax-Var0), 1% 5] VarO+i-VarStep
BT 1 i=0,1,2,... KR,
VarO+i-VarStep AL [var0,VarMax) (£
VarMax 7] 68 N & A )

H % >
sy 7 R
y'=0.001*y*(100-y) £ y(0)=10

euler(0.001+y-(100y),,{0,100},10,1)
0. 1. 2 3. 4.
10. 10.9 11.8712 12.9174 14.04Z

HEER B, K a, RBMAH
Ly BB

LA L 1 %6 5 B8 deSolve() I
seqGen() £5 21| 1) CAS A fifk ft /5 Lb 8% -

deSolvely'=0.001-y-(100-y) and y[0}=104)

. 100.-(1.10517)%
(1.10517) +9.

100.-(1.10517)*

(1.10517)%+9.
{10.,10.9367,11.9494,13.0423,14.2189

seqGen| {0,100}

PEE T

yI'=yI1+0.1-yi-y2
2=3y2—yi-y2

Hdr, y1(0)=2 & y2(0)=5

s .
yI1+0.1-y1y2 )
eulex{\[}yZ_y].yZ {y1y2} ’{0’5}’{2’5}’1.

0. 1. 2. 3. 4. 5.
2. 1. 1. 3. 27. 243.
5. 10. 30. 90. 90. -2070.
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euler()

eulerStep A E R (THERRE A 1),
SE 75 AE Wi B < T (1 I A8 BEHCE

D‘Ehﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ 5 IR 20 B R/ 2

VarStep/eulerStep.

eval ()

eval(Expr) = F &

H A ZAE Tl-Innovator™ Hub 2 2
EFE/?\ Get. GetStr *l] Send [1]$8 4 5]
ﬁ‘ﬁ%l R 8 g B B Exp(EI‘E
A =g eval() I AW TH

R
ﬂv&ﬂ:

5| 8 Expr 25 2B Ak 5 5CE 8

LS eval()Tﬁ’a'iE SHC&K SR, (H T D
EHUTIR A 1%, B A L R AE 1
E% ﬁ%%ﬁ*ﬁ%%%%%A*

iostr.SendAns
iostr.GetAns
iostr.GetAns

B s 55 2% Get (H 5: 75). GetStr (H
5 : 78) F1 Send (E fif§: 143).

B #% >3

SEBRR
% RGB LED B5 (0 L & (M58 BE s 4 — o

lum:=127 127

Send "SET COLOR.BLUE eval(lum)"  Done
AT RER AT,

Send "SET COLOR.BLUE OFF" Done

eval() 7| B 201k 15 1 B 31

Send "SET LED eval("4") TO ON"
"Error: Invalid data type"

ARALGICRIRA MR

Define fadein():
Prgm
For ,0,255,10
Send "SET COLOR.RED eval(i)"
Wait 0.1
EndFor
Send "SET COLOR.RED OFF"
EndPrgm

AT s

| fadeinO

Done

n:=0.25 0.25
m:=8 8
nom 2,

Send "SET COLOR.BLUE ON TIME eval(n m)"

Done

iostr. SendAns

"SET COLCR.BLUE CN TIME 2"
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exact()

exact(# H (1 [, & H))0 #E H =
exact(Zl # 1 [, &7 1E1)0 5 £
exact(#5 F 1 [, 78 FF (H1)0 A

DA AR S QTE B0k, a3 [ml B 5] U
EXIEROECEEE /@

A AT E T AR 8 AR R TR E, TR

= O(FE) .

Exit
Exit
%5 % H AT ¥ For. While B, Loop % B .

Exit /7] i = FliE [ 4% A% DL Ak ( Fors
While 5% Loop) -

WA BHRNESHER: BNWAZIT
T2 R bR BUE 38 ARt T, 6 2 B
TR T T RS

Pexp
Expryexp

DY=E/3t (@ ﬁfﬂ Expr. 18 & 8RN 7

A HEE T, REER R AR KR

B R . SR LA TR K A O 4 N AT BT
¥, ATH N\ @>exp.

B #% >3

exact(0.25) 1
4

exact(0.333333) 333333
1000000

exact{0.333333,0.001) 1
3

exact(3.5~x+y) 7i+y

exact({0.2,0.33,4.125}) { 1 .33 33 }
57100 8

H & >
BRI 3
Define g():Func Done
Local temp,i
0- temp
For 1,1,100,1
temp+i—temp
If temp>20 Then
Exit
EndIf
EndFor
EndFunc
8l) 21
B % >
d (eere’x) e sinh(x)
dx
2- smh(x) »exp e e
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exp()
exp(E 5 = 1)0 2 5 =
glﬁl Lhe 2y, #4501 &5 TR

=
B

s A2 e FRWHA, HIb: 6.

AN rei © A A% 24 TEUSR
RefE IR AR E R A, &5 2
fﬁ%ﬂlﬁﬁﬁf}?ﬁﬁﬁiﬁ, Rl & 5 S
WEE R .

exp( %1/ 1)0 7| %

AL e BE, FIHKTH LR AN
WE .

R
u

exp( 77 f# 1O 77 [

B[R] 77 B 1 B AE B AR M. IE ATET L e
IR B R AFENIRBEARR . &
BT MEIHETR, 852 % cos().

TrEI L HATE A R e R
T EE

o

expblist()
explist(Expr,Var)O 7l %

8 Expr H DLT or ) 43 @ 1 77 72 =03 42
FF, & mR e R R
Var=Expr 1175 F2 304 ] o 5 5 28 5K fif
{l E &L RN solve(). cSolve()~ fMin()+
fMax() & bR W &5 SR, AR Th e 7 F
I RS 1Y .

MY 5% : zeros F czeros() bR # A F5 H
exphlist(), [Fl 718 L8 o € B 3218 A ok
fEE TP .

Ty SR A G R e ON A BR B, TT RN
exp@>list(...)o

(o) 5

ol e
ol 271828
e K
o105} {e2.71828,1.64872}

1 53 782.209 559.617 456.509
4 21 680.546 488.795 396.521
o6 2 1] 524020 371222 307.879
H 8% >

solve(xzfx*Z:O,x) x="1or x=2
exp» list(solve(xZ*X*2:0,x),x) { 12 }
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expand()
#5701 [, Var))D 2 5

expand( %Y/ % 1 [,Var))O 5| %
expand( 45 BE 1 [,Var])O 45 f#

expand(# 57 (1) 13 [F1 %] H T A S 8 R

B S A 2 IER, RIALIHE

%%Fﬂﬂ;%%ﬁfﬁﬁy R 2% 358 40 43 B =
bl

expand() 1) B A 230 1 & 207 1 i
BEIEM AN e 2 %2 . [, factor() ) H 1%
%TE 18 5 201 R A R A A

expand(1#

expand(l_ﬁf@] Var): BB ¥ Var &5
E’Jl%ﬁfcl B AT R Var (X 0L 3R
%Iﬁ/&ﬁliﬁu Var %4 3 5 W4T
ﬂkf F 0 0] e b R R BOEAT 1R
?ﬁlfﬁj\ﬁtrjl B . 45 B 0% Var 1
Lt , 16 Ty A e o Ae 67 44 I ) L R T RS AN
%%%ﬁaﬁyjﬁﬁ HABEES .

Bl R A — R S 0, ] Var th ] E %
FH S Tﬁ%%ﬁlﬁ@ﬁﬁﬂ’]ﬁ!ﬁ.ﬁ  fi#
REEE,

propFrac() /&

: i
pand() L %JEE%( PR LA Ak iy P

Mtak: 555 2% combenom() 4 Bl
R R e A

expand (% 57 (1, [Var)) m’@ﬁﬁﬂ%‘%&ﬂ
I3 WU 22 Var. 45 /2 53 BE 5 UK (1
BB 7y BUR, A RE R AN S UAY
A, A REffE ORI L8 P U2 AE

expand(1# 5 2 1, [Var]) 11 € > i 48
18 sign() A1 45 8L, W@H%Vr

MaE: 5155 2% texpand() — 11 =
TE WL % R .

B #% >3

expan(v+-+1)?)

x2+2-x-y+2-x+y2+2-y+l

XZ*Xer y

2 )’Z*XZJ’ Xy *X)’

1 1, 1 1

x~-1 x y-1 y

expand(

expand(xry+1)2y)  y2e2-{er1)lxe)?

2x(y+1)+{y+1)?

expand((x+y+1)2 ,x)

expand(wy)
xy2tyxyPixy
RS S S
y 1y xlc)
expand(Ans,x) RS S S
1 x yly-)
expand| &) 22.x el
25 x“=2
expand(Ans,x) 1 .
x—\(2 x+(
In2-x-y)+|2-xy Inf2-x-y)+ 22y
expand|Ans) In{x- y)ﬂE : \/E +In(2)
expand(Ans)ly=0
ln(x)+JE'J;'J;+lﬂ(}’)+ln(2)

signloxy vyl

eV rsignlicy)+xy|

expand(Ans)

signls)-sigaly)H b+ (e e
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expr()
expr(F &)0 5 2

W T R B s T R 2
o W HAZZI8AT .

ExpReg
ExpReg X, Y [, [Freq) [ 22/, €511

%Jrﬁ XOIRIL Y GIK y = a - (b)xdR U
TG (SEER A Freq) . stat. results 5 B &

ﬁgﬁﬁi%ﬁ%ﬁﬁ( »%Fﬁ‘i;ﬁ H . 159
H) o

g}gﬁﬁﬂﬂélﬁ%ﬁ%&%%&é*ﬁ A, &Rk

X\ Y=BEBBAMRZERIE.

Freq 5%55\%@%?%( AL E) o Freq Iy
BT, ATHRIEES X Y HER
BHEL 0 BUARE  TRERE 2 1. BT T
R HRE > 0 UL

HR XY B R B AR 98 51

TECE VNN TR I el
BEERHAEES

B #% >3

expr(” 1+2+X”‘2+x") xZerJr3

expr{"expand((1+x)2)") Y2420+

"Define cube(x)=x"3" - funcstr
"Define cube(x)=x"3"

g E L EFRARSR R SR . A

expr(ﬁmcstr) Done
cube(Z) 8
H 8% >

L] o Ll

stat.RegEqn 1572 a - (b)

T i (R

stat.a’Bstat.b

stat.r2 TS R 2 AR ) E IR B

stat.r

BT B3 OB} (x, Infy)) 4 42 8

stat.Resid

S WA TR AT o F) 8 22

stat.ResidTrans

BT I PR 2 AR R R A AT R PR R 2
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T H BB ]

stat.XReg BB A B 10 BB B X ZY b R B R (KRB Freq. )7 21
2. & KR IR #)

stat.YReg B RS A B B B T Y S i B R B 5 R (IR g Freq 287 514
65 87 1 IR )

stat.FreqReg stat. XReg 5 stat. YReg 31 JE [¥] S5 5 31|

F

factor() H 8% >

factor( 1 £ 2 1], Var))O 1 £ =

factor( 2l % 1[,Var])0 I &

factor( %5 S 11, Var])D 4= B

factor( 1 £ z( 1) {8 [5] 35 AT A5 55 WU DA
A5y BEMEAT IR 30 i 2 5

Hf E Lﬁlfﬁﬁv‘ﬁiﬁ’é
AR AL AT D U

f!é*‘*%ﬁlﬁﬁliﬁ%ﬁzv B s 35 i 3%
i

factor(# & 2 1,Var): 18 |81 % Var 5585
BTN EH

#f 8 5 30138 AT R S0 g, BT
SN A B Bk 7R L At 5 B p A R
EER, e REE Vo bk
A A EAT
RS eh (I UL Var % 28 BOE AT
F o B & BE £ % TR 5 Varmiﬁu
ﬁu%l\ﬁﬁﬁij‘ Va JE/T Z—EQ
fi&t ﬁ’ﬁﬂJ AT 52 oA S B o M
A, UUE RIS Var (9 F 008, 550
N2 S8, 1T Ae o B H A S EOE 1T 18
EL ISR

e

5

BEM EE?@‘*
i e

TS
=

63\@’4’:

faclor(a3-x2*a-x2*a3+a)
a-{a—1)-{a+1)-{x—1)-(x+1)

faclor(x2 +1) x2 +1
faclor(xzﬂl) (x—2)-(xr+2]
faclor(x2*3) x2*3
faclor(xzfa) xzfa

factor(a3~x2*a~x2*a3+a x)

a-la?-1)- (1) (1)

faclor(x2*3,x) (X "'\/7 (

7a,x) (X+\f X JE

faclor(x 2

faclor(x5 +4~x4+5-x3*6vr*3)

X5+4‘X4+5'x3*6‘X*3

faclor(x5 +4~x4+5-x3—6~x—3,x)
(x*0.964673)-(x+0.611649)'(x+2.12543)-(x’
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Mek: B comDenom() B
Tﬁ‘f%ﬁjﬁj\ﬁ”/i( # factor() A%t
JG

B2 %%5}% cFactor(), DL T fif an{a]
% BB 2 AR, DR H AR

>
%

OEEEEE **E'AESZ%Z J%Jrﬁﬁ%ﬁsﬁa
E%’Eﬁ*ﬁliﬁﬂ’]u%&ﬁﬁkf@ .
E D2 %%&Lﬁlx N

T AT
EEFBEILAE,

HE- 8 PEEn Pl E A

i

Windows®: % {1 F12 # 1 & & %

Enter § .

Macintosh®: 1% 1+ F5 §# If & 4 i%

Enter & .

o iPad®: JEH R RIER. BAILL
4 4 S A UL

F s R e R A B

% H |sPr|me() Iy 22@}# Wl L, HH

HEPOR R B, s R K IR SO
it FALE, RIfEE 5 2 .

Fedf()

FCdf( TR, L IR, dfNumer,dfDenom)0 4
—F(E_F/fﬂﬂl_/: R T) B # (&
T IRAN L R % 3)

FCdf( [ /R, _E IR dfNumer,dfDenom)0 24
C Ny N Y ESE VRS
T BRA_E R FHIR)

$H¥ T 48 € dfNumer( H HE) Al
dfDenom W1 & JRF1 LR 2 [, HHF
AR

A PX <), FER%E T R=0.

B #% >3

factor(152417172689)

123457-1234577

isPrime(152417172689) false

k)

4% 3

i — 7: ﬁ 100 fir 93 A7 PR 57 it
fiE

H % >3
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Fill H % >3

Fill Expr, # [ 3 8000 77 5 Fﬂwmm 11

ST A S B ) & R B R R Exprs 3 4 : 3 4
N Fill 1.01,amatrix Done

H [0 55 B 06 R LR AT A amatrix rmLﬂ

1.01 1.01

Fill Expr, 21 7 8800 5] % {12345} > alist {12345}

& 2 2 BB I % e R B R Expro Fm 1.01,alist D"”f

5 4 B B alist {1.01,1.01,1.01,1.01,1.01

FiveNumSummary H % >

FiveNumSummary X[,[Freq][, 47 5, €4 7]

by iis Xﬁﬂzﬂ%E’J &5 10 i B2 T &t AT o

stat.results S & 745 R E (F 2

RIZE HAG:159 H) .

XREBEBERMFIE,

Freq WA R E IR (L E) . Freq It

HEIGE, THREES X YHIES

RHEE B IR R FHRRAE 2 1.

iﬁﬁﬂ% X ¥ JEE R 1 e AR SR A

WER U ARSI R, RE

AFN R PG ENERIEE

A aOEEFTHIEE D,

X. Freq. 8 FIHIAT A 51 R h 25 = 70

=, HIpr A B %y R HETR &2

TR UHFTETTEMFMER, F2

O A 216 B,

T H BB #

stat.MinX x {8 W 5 /ME

stat.Q;X x [ 58 — DY 70 hr

stat.MedianX x AL EL

stat.QzX x [RS8 =Y 70 hr 8

stat.MaxX x {8 1 i K AH
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floor()
floor(1# & ()0 # %

RN < Bl BRI B K. A ThAE
B int() AH A .

5] BAT DL B Bt T DL AR B
floor( 2/ 76 1)0 %1

floor( A S 1)1 4 i
%E%fn%ﬁﬁ%#%?&ﬁ%ﬂ%ﬁi%ﬁ

MEE: A5 2% ceiling() B int().

fMax()

fMax(Expr, Var)O 77 #k 2 5 20
fMax(Expr, Var, T fR)

fMax(Expr, Var, T IR, IR)
fMax(Expr, Var) | T R<Var< |- [R
A AR TE Var A5 IE AR 1 A7 bR IE 5
/EJSJ:%E* i Expr i) R ME, B3R B

S mr R A A (T | 1) 3857 PR A SR A ot
], BAE R A PR 1]

U SR AE B B B B A 5 e Ay I

UE , Rl fMax() & J 7 4% 23 L )

P K AR o 38 Ay o R .

rlJ@ﬁ?ﬁEﬁ%Jﬁa Effﬁf /NI T A
W der AT e AR fE A

fMin() 22 max().

fMin()

fMin(Expr, Var)O 77 #£ 18 5 =0
fMin(Expr, Var, T [R)

fMin(Expr, Var, T [R,_L FR)
fMin(Expr, Var) | FR<Var< |- [R

B #% >3

floor(-2.14) =
ﬂoorH %,0;5.3}) {106}
o33 2 3]

H % >
T R

ﬂ\/IaX(.S'x3*X*2,X)

mlax(O.S.x3,x,2,X)‘x§1 x=-0.816497

fMin(l*(x*a)Z*(X*b)z,x

Min(0.5 x 32zt

H 8% >3

) X=-0 or x=e
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fMin()

R H R 48 %€ Var fi5 388 8 1 A ARE 5
?ETL/KLEXEH Expr {15 /ME, B3k i

ST R A A (T | 1) 3857 PR A SR A ot

], BICHR s At R

W R 8 B ERE B Al
BME, R fmin() & 78 1
i 1.3@75;%@;%%{9% 15 1]

flJJ@Eﬁ%KEﬁ%J £ Nl
3 H A i) 47 R — 8 R AmNE, R
TR R

MaE: A2 % fMax() B min().

For

For Var, fI%, /& [, 2 )

I B

EndFor

S Var 258 B OB AT 5 BRI AR
’71 EL F % el G 2 757 s yﬁ”ﬁﬂ%i%ﬁbu
L ENIVAR

Var Mg & R 528
U EE R IE AT A . TERRAE 2 1.

BT DL R — {5 ’j mﬂu%m
FF e kEn— $$

WA WA REREIR: BN WmA AT
%&iﬁﬂ@%ﬂg“ﬂ%ﬁaﬂ’laﬁ% i 2 [ E

format()
format(Expr|, # 20 5 H# )0 F F
igﬁ%*ﬁﬁ%ﬁﬂiﬂ% Expr %[5 % 7 70 %

Expr ¥ 2846 (8 BOBUE

1L LA Y Je

B #% >3

H & >
Define gO:Func Done
Local tempsum,step,i
0 - tempsum
1- step

For 1,1,100,step
tempsum-+i— tempsum
EndFor

EndFunc

H #% >3

format|1.234567," {3" "1.235"

format|1.234567,"s2" "1.23e0"

)

)
format(1.234567,"¢3") "1.235€0"
)

)

format|1234.567,"g3" "1,234.567"

(
(
(
format(1.234567,"g3" "1.235"
(
(

format|1.234567," g3,1: ”) "1:235"
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format()

A ERR RN BN T TFN. TS
[n11. TEMIL. TGInI(cld» [1ARFR AR %

A .
Fn]: & & #% 5o n AN IUEE R ZEUR
oz ¥

S[n: AHE S o n AR/NBOR 1R ZLHUR
UEDA'/E

Eln]: THRE#E o n AR E — (8 H ALK
1% BLER N IO A 8. TR BRI B A 3 1%
¥, H/ANBER AR 00 180 2 47,

Gln]lc]: B[ 5 s S0 A A, {1 th g OO
B 7238 MW 4 2 3 A — L. ¢ it 4
AT, TR AT % c A

B, R WO B B 2 T 9

[Re]: LL_EAF 745 5 75 95 46 7 | Re 3

BEEORI R AR, Hop c BB 0T,
P 4 52 BRI B 1 45 9%

B #% >3

fPart() B &% >
fPart(# 57 #( 1)0 1 57 =0 Pard(-1.234) 0234
fPart( 71 # 1)0 7 % fPart({1,2.3,7.003 }) {0,-0.3,0.003}
fPart( 4 [ 1)0 4 [i#

[ SCITE Qi 857

A2 HI R B R, R % 0 R 4

B

EIE /GNPy ¢ GNPy ) |8

FPdf() H 8% > [

FPdf(XVal,dfNumer,dfDenom)0 #4 F7( %5
XVal & 85) BRI 4 (H XVal 525 3%)

#8458 E dfNumer( H B ) 1
dfDenom, w5t 5 XVal B F A B2 .

(SRS
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freqTableblist()
frzz’%eqTabIe}Iist(ﬁUff’%E 1HR B FK)D 5

Jir 18 [l 51 R A5 2 R T h i e R, HAR
SRR BB R AR RIS T .
A B B0R] A 84 4F Data & Statistics JfE
Rk .

F 21 77 LA RAEATH 35 3% .

HH R B B 51 26 110 4 0 25
A, i H A BEt & 4F BB T & . %
TCE ] A 45 € J1 72 1 3 JE T R AL &
RANVRP R ER R HIRZF, K
FARRR ST B TR

B AE . L SR EEOE I O\ AR R
Al #ft X freqTable@>list(...)-

% 565 M 2 o 0 2 70 3 10 SEA
VAl a2 %5 Hib: 216 H.

frequency()
frequency (%1 % I, binsList)O 5| #

fBE Zi 1 % o HBLIR B B R .
R LR TE binsList H 5 35 1 %0 [F
( bins) Z%E

# binsList 7 {b(1), b(2), ..., b(n)}, 18 E
#1 B /2 {?<b(1), b(1)<?<b(2),....b(n-1)<?<b
(n), b(n)>?} FT 3R H 1 71 3% 2 i
binsList 8 — L& R ¥ .

RTINS LR, B LE A
BEAEE N TR ECH A F . & LA countif
() R R, R4S 552 { countlf(list, ?2<b
(1)), countlf(list, b(1)<?<b(2)), ..., countlf
(list, b(n-1)<?<b(n)), countlf(list, b(n)>?)}.

ES Nl SR E I S G N

(63 . 2% 0 3t & T 3 2mg . R
JTCERMFAEN, S5 %% " 216

\
Y

2

1 A 1E Lists & Spreadsheet [ Fi] 72 20 1

FE 47 4% 0 A T 3 9
MEE: 552 countif(), B H: 38,

B #% >3

freqTablerlist{{1,2,3,4},{1,4,3,1})
{122223334}

freqTableMlist({ 1,2,3,4},{1,4,0,1})
{122,224}

B #% >3

datalist={1,2,e,3,1,4,5,6,"hello",7}
{1,2,2.71828,3,3.14159,4,5,6, "hello", 7 }
frequency(datalist,{ 2.545 }) { 2,43 }

R4 SR

2 il 5 & ( Datalist 1) <2.5
41#7C % ( Datalist 1) >2.5 H. <4.5
31 Jt & ( Datalist 1) >4.5

lhello ) TG 2 /& 7 8, MEVETRLE BE 52 11
AT AAT 4H B A
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FTest_2Samp

B #% >3

FTest_2Samp 7/ 7 1,71 # 2|, Freql|,Freq2

[,Hypoth]]]

FTest_2Samp ZI/ % 1,51 # 2[,Freql|,Freq2

[,Hypoth]]]

(BN BRI ER)

FTest_2Samp sx1,nl,sx2,n2[,Hypoth]

FTest_2Samp sx1,nl,sx2,n2[,Hypoth]

PN R

SNAT ZER A F Mg %€ o stat.results 558 &
AR E(F 2 25 159

H) -

Hyiol> 02 K, 7% 5 Hypoth>0

Haiol # o2( THEXH) IFF, &% € Hypoth =0

Hyiol< o2 I, % & Hypoth<0

W T IR DA T TR,

ok
il

S HRT LR, A 216,

Lol e 9
stat.F sHEBERT IR O Seat
stat.PVal B A 5 R IR AR AR

stat.dfNumer

¥ HBEE =n11

stat.dfDenom

Sy BEE B =n2-1

stat.sx1. stat.sx2

B2 1 M FYRK 2 o1 7 5 ) 45 22

stat.x1_bar

stat.x2_bar

FYA 1 ANFYLK 2 o &7 B - 2 E AR

stat.nl. stat.n2

FEA KA

Func

Func
1% B

EndFunc

HEEME A

H #% >3

JE 3% 77 B L

175 R B S

(SRS
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Func

7 BERT LA SR @ ) )5 T
R ) — I EB 5B A, ] DLy 2 AT
) — 8 B 55 ) o A PR BXCRT ) A Return 5
A 3[R 4 e 4

WA WARERFIR: BN A LT
Fe 3R B BE AR B, R 22 B E

FMHPRIsrE T HE HE6.
G
ged()

ged(#0 71, #5720 EH

S 1] A 5 S FD i K 2 DR o {1
B geds A2 73 T 14 ged R BL 4y BRI

lcm,

76 B B S0a U E AR R, o BUF B
) ged /& 1.00

ged(F1 # 1, 2/ % 2)0 3| K

0] 1 72 1 71 51 26 2 v 34 JE T 3R HA B
PNVASESE S

ged(FH B 1, 4 2O 4

90T A S 1R A R 2 e T R R
PSS

geomCdf()

geomCdf(p, ﬁFﬁE,_‘E RO 27 (% F IR
ﬂlﬁﬁé@%%&?) WA (F F R _ER
IR

B #% >3

Define g(x)=Func Done
If x<0 Then
Return 3~cos(x)
Else
Return 3—x
EndIf
EndFunc
g(x) A& [ &% R
6
/\ /5 1{x)=g[x)
(EAVAIRNGES
6
H 8% >
gcd(18,33) 3
ged({12,14,16},{9,7,5}) {37.1}
o ol ) &
6 8|12 16 6 8
H 8% >
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geomCdf()

geomCdf(p, |- [R)for P(1<X<_F fR)O #75
(ﬁi@i&%ﬁwﬁﬁﬁi%%ﬂ

“rﬁ“‘ INAENNASE S ATE B
SE PR A p)

B P(X< LIR), sEBUE FR=1.

geomPdf()

geomPdf(p, XVal)O % F( #5 XVal 72

) RINE(#5 XVal 25| FK)

ST 3 Bl % AT o AT R B XV lEl’JBJ%i

7N B B8 — R R T 1 sl B R (4B s LT
B2 p) .

Get

Get[promptString,lvar|, statusVar]

Get[promptString,] func(argl, ...argn)

[, statusVar]

FEREEET R 4 A C 2 1 TI-Innovator™
Hub?ﬁﬂlﬁﬁlﬁ ﬁﬂ%%ﬁ&fﬁ?“HﬁA“ﬁﬁl

var.

WA ZA B R WM :

o THIGIZIHMIE "READ.." R4 K.
—5—

o K\ "READ.." ZRAE £4i% F 1Y

promptString 5| ¥ . 37 v v SRS A

FH B — 45 4 B R R B ICBUA -
AT B A . B, U B E T 123
FRELAE. WERETH, SEHEH
GetStr 11 N /& Get.

NN EEH 51 ¥ statusVar, R #:4F

FRIh B R IR A HAH . BRI AU
EAEAT & K .
T EES T, func() 51 90AT 3R RE R

L1 00 5 o 7 0 9 3, 3 T
S0 D AR R BT LT 4 4

B #% >3

H % >3

FEHURER

G0 B SR G = 4 T 5 T A AR T A
H AT . 1 F Get SEIUBUE, 0% B
a5 € W lightval .

Send "READ BRIGHTNESS" Done

Get lightval Done

lightval 0.347922

1E Get 54 ik \ READ ZL3K .

Get "READ BRIGHTNESS" lightval ~ Done

lightval 0.378441

(SRS
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Get
Define func(argl, ...argn) = ¥ 2 ] F

AR, R UL RE 1 1 O € 28 B8 W func
()e

B R < T DAAE A P 3 4T 0 2 O RE X
%‘ﬁﬁﬁ Get 54, fH Mk i 7F b B b

M sk 55 2% GetStr, E 1l . 78 A Send.

H S 143,

getDenom()
getDenom (1 & 2 1)0 1 & =

35 5| WO A R A 2 BRI 5T 5K
i3 S ACIE R i

getLanglnfo()
getlanginfo()O 7 &
B H ﬁﬁﬁﬁﬁ)ﬂ%?%’ﬁ%ﬁ‘]%@?

o ) sy R A el B, BATR

E H AT IEE F

B3 =len]
FF# L =lda]
5 =lde]
5L =il
13 =Tfr]

2 RF L =Tty
faf B 3C =T nlJ
bt 1) B fif 78 SC =T nl_BEJ
5L =M noJ
A 3L =M pty
PHHEF 3 =Tes]
St 3 =T'sv )

FEHIRER

H 8% >
getDenom(ﬁ) y=3
y=3
geIDenom(g) 7
7
2 Xy
getDenom l+y ;—y )
Ty
H 8% >
getLangInfo() "en"
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getLockinfo()

getlockInfo(Var)O 18

B #% >3

a:=65 65
BE Var BRETFREZRCHERED Lock a Done
fife B 8 E getLockInfo(a) 1
ﬁ =0: Var Cf#B gg: EMAGFALE a:=75 "Error: Variable is locked."

fH =1: Var G388 5€ H 3% 0 L& 25

o M B -

FESEE ANG:97 HIY Lock B H
1%:179 E B unLock.

getMode()

getMode( /% z( 4 77 24 #0)0 E

getMode(0)0 %1/ %

getMode(# z( 4 77 2% %) Jr 14 1l (M4,
RE AL BN B aTE.

DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
H 8% >
getMode(O)
{1,7,2,1,3,1,4,1,5,1,6,1,7,1,8,1 }
getMode(l) 7
getMode(S) 1

getMode(0): 14 [m] £ & ji 35 B 1) 91 3%
B BB GRS B e

WAL A

o i B R S B i EA i 2
S

#1E Ll getMode(0) =

WA R,

R AT 7E R BB FE S A setMode (5
2), LLEAE AT 3 00 W 5

PR IE AR € o 552 % setMode(), H

5. 146,

R LB R BB

B

BRI 1 1=1FBh 0 2=V B L, 3=V B B2, 4= B 3. 5=
FEIA. 6=7F Bh 5. 7=1F B 6. 8=TF BN 7. 9=7F
2HEr 8. 10=1F B ¥ro. 11=7F Bh 810, 12=7F B #11.,
13=7% BE #012. 14=[# £ 0. 15=[ £ 1. 16=[H £ 2. 17=
] 5 3. 18=[] % 4. 19=[# 5 5. 20=[# & 6. 21=[H] & 7.
22=[#] 5 8. 23=[# 7F 9. 24=[#] £ 10. 25=[#] F 11. 26=[H]
E12

I 2 1=5 5 A . 2=/F 850 ff .« 3=1h )5 A

8 B =0 3 1=1F % . 2=F 2 3=T.F%

TR 4

=T 8. 2=F ffy PR AR | 3=hi i A

wF BN 7 2 2% 77



B B B R B
B
{QEEJEEJEM 5 1=H &), 2= UE . 3= fE 1
R EN 6 1= A RS 2=[B0 A AR | 3=FK [ A A
R 7 =T, 2= /NH#EAL 3= L
B ] 8 =[5 5% R 57 1] 2= ]
getNum() B &% >
getNum(i# 57 20 1)0 # 5 ( getNum(ﬂ) X2
5] O R A A A BRI 3
SRR 4 T gelNum(z 2
7
getNum, l+l Xy
Xy
GetStr PTEBIBR
GetStr[promptString,] varl, statusVar] Flin, HEE2% Get.
GetStr[promptString,] func(argl, ...
[, statusVar]
R4 M get TRAREMFA, A
16 A F8 A — U B E’Jﬁﬁ%?%?% .
AH J= i, f‘”ﬂlﬂfﬁﬁ%ﬁlﬁ] % TRAE 5 5%
(") H, BRI Get 18 4 & B 2 5 Ak
.
B EE: 25 55 2 % Get, H 5: 75 £l send. B
i : 143.
getType() H 8 >
getType(var)O 7 # {123} temp {123}
Eg_ Eul — R, B S var )R getTypelremp) "LIST"
FREE o 3« i~ temp 3.
t([] % 5'% }:'_E' % var, ﬁ” @"@E ? ‘% gelType(temp) "EXPR"
[NONE]. DelVar temp Done
getType (temp) "NONE"
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getVarinfo()
getVarinfo()O # SO E 7 &

gtVarlnfo(LibNameString)IZI P OESF
getVarinfo() 7] &1 3 H 75 B & E 1

JIT AT S U S L S ) A, {1 A B
A FK) 60 o (8 B4 A L SRR R 7Y

Eéﬁjj YLK Efﬁﬁ/ﬂﬁﬂeﬁﬂfﬁiﬂk
fig)

AR FE L, HI getvarinfo() € {5
= ﬂiJ%%

getVarinfo(LibNameString) ] &%
LibNameString & ¥l & H 7€ T A &
LR A4, 180 TE] AE B AR 0 R
LibNameString W 78 7& 5 & ( L3E T 5]
FEAE I ) B R §£§5Z

U]

%+ LibNameString % ¥} JE R 71E, A
IR EE R

FHIE R, vs ST A L2
getVarinfo() 45 SR o 45 EE RN vs B R 2
FIEES 3 51, FU) g {8 [B] T 40 52 B 4 il A
MIEERR, TN A By 2/ —(f I
F (N b5 E) ISR AE A% R R AR

F FH Ans B 1 ¥ getvarinfo() &% 5 K 8
R, ] R H A BERR .

TR A pr LA BB BB R, R
& H AR ) R ﬁi‘iﬁé%ﬁ PN
%ﬂ%%ﬁ@lﬁé%ﬂiﬁ@%%@%ﬁ@%

B #% >3

gelVarInfo() "NONE"
Define x=5 Done
Lock x Done
Define LibPriv y:{ 1,2,3} Done
Define LibPub z{x}=3+x2-x Done
gelVarInfo() x "NUM" " r " 1 }

y "LIST" "LibPriv" 0O

z "FUNC" "LibPub " 0
getVarIntb(tmpj)

"Error: Argument must be a string"

getVarInfo( "tmp3 )

[voleyl2 "NONE" "LibPub " 0]

a:=1 1
p=[1 2] [1 2]
e={1 3 7] [1 3 7]
Vs getVarInfo() \a "NUM" i 0]
b "MAT" "i:i" 0

¢ "MAT" "ii" 0

v[1] [1 NUM" i 0]
ve[1,1] 1
vs[2] "Error: Invalid list or matrix"
ve[2,1] [1 2]

& 5 B W 7 5 %
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Goto

Goto /abelName

O 42 1) HE 1% 2 JabelName 2%

J 0 ZH Lol $8 4 7E 5] — fif) b6 B0h e
7% labelName.

WA WA REREIR: BN WmA AT
2 2R bR BOE 28 1R T, 5 2 B
T TEHE T AR

}‘Er

»Grad
#EE 1y GradD 1# & =
o 28 A 201 1 RR T A R B

B R - 0 S XA PR NS B AR A O\ A
¥, T%A @>Grad.

identity()

identity( %% 2¢)0 45 [

R0 1E] DA & 2 7 4 P P R AN o
0L R I R

If
If 77 Ak 2 57 0 55 A
If 77 #K 3 5 2 Then

= B
Endif

A AT PRI S (R B, RIE S AT T
%ﬁ%ﬁﬂ%‘%ﬁ@*—ﬁﬂ L E%{E,&‘E

U

B #% >3

Define gO:Func Done
Local temp,i
0- temp
1-i
Lbl top
temp+i— temp
If i<10 Then
i+l-i
Goto top
EndIf
Return temp
EndFunc
gl) 55
H & >
BEB R
(1.5)» Grad (1.66667)
EINES RS
(1.5)»Grad (95.493)¢
H & >
identity(4) 1000
0100
0010
0001
H % >
Define g(x):Func Done
If x<0 Then
Return x>
EndIf
EndFunc
gl2) 4
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If

Eﬁﬁ@ﬁf@ﬁ% Fl 4 41 AT T2
fjﬁ B AT B — 37 ) 5 4 (T o B o

15 BER] LA — 1 & ﬁ,ﬂmu%m
[0 76 44 W 1 — 5 91 36

WA BHMERIFIHE: AT
e 3R B WE AR B, 5 2 Bl 7E b
TR T T RIS

If 77 #k 1 5 2 Then
7 Bt 1

Else
I B2

EndIf

Eﬁﬁﬁﬁﬁﬁaﬁ RISAAT 2 BE1 3
it B2

%ﬁﬁi—%ﬁﬁ%% I 1
AT i 2.

VL BRI R 82 T DL B 3

I 7 40 57 61 Then

& B 1
Elself 77 £ i & (2 Then

1% B2

Elself 7 i £ 20N Then
I BN
EndIf
SO AR A AT T 23 R

AT b3 B 1o A5 AT ﬁﬁf@ﬁ%ﬁ%,ﬁﬂ
w5 A 8 5 2.

0

ifFn()

ifFn( A7 AR 57 20, 7 29 FLHY E [ 47 4%
173 B AE [, 47 R 1 A9 (E11)0 22 5 2 5
& I [

A7 AR 5 T A AR S b i %
;5%?) SRAE, 6B LAT BRI SR 4

B #% >3

Define g(x):Func Done
If x<O Then
Return ~x
Else
Return x
EndIf
EndFunc

gl12) 12
gl12) 12

Define g(x): Func

If x<-5 Then
Return 5
ElseIf x>-5 and x<0 Then
Return ~x
Elself x>0 and x#10 Then
Return x
ElseIf x=10 Then
Return 3
EndIf
EndFunc
Done
gl4) 4
gl10) 3
H 8% >
iffn({1,2,3}<2.5,{5,6,7},{8,9,10})
{5,6,10}

1R E (B AN 2.5, BT LA

7 7 LB IR G 3 ( 5) M E A R
k3
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ifFn()

o AP S Z0ET M e A A B 3R
A B

o HAHBELTAMBE TR I, AE
[m] 47 2% B HI {E T %

. ﬁﬁff@ﬁﬁﬂ’]%m%ﬁj% AU

o F5 ifFn() BRWCI S
5l 8% B JE 5, AR A A R
& B B A7 A S I A AL

AR« AL 10 A7 AR S 205 ) 2 4
jé’ﬂifﬁﬁ B At 1) 2 B0 5 W)
%%Z%‘KJA/E*BH T 65 R 1) AfE 550t &

imag()
imag (1 & z( 1)0 1
BETR] 1 S0

BRE: 2408 AT R E 2 2 B
FIEW . 5E 2 real(), HIE: 132

imag(#1/ % )0 51| %
RN E IR
imag( A [# 1)0) 4 B
12 1B 7 2% 1) 0 6 o

5

o5 = 505 DY E

B #% >3

2 [k E (/N 2.5, FT DL &t

7 7 LB G 3 ( 6) M B E A R
Ik

3 AR E AN 2.5, T LA 47 2%
125 19 (E 35 B 7T 3% 10) 42 B 45 551
E

iffn({1,2,3}<2.5,4,{8,9,10}) {4,410}

o 2 LR (R B —{H, PRI BRLAE (] 322
A B A

itFn({{1,2,3}<2.5,{5,6,7}) {5,6.undef}

A A T R AR R o R AT

undef.

itfn({2,"a" }<2.5,{6,7},{9,10},"err")

{6,"err”}

O A7 79 FL Y (8 — e 3 . T
AR KT AR — T

H & >
imag(1+2~i)
imag(z]
imag(xH-y) y
imag({-3,4—i,i ) {o,1,1}

. 2
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impDif()
impoi%ﬁfi’f@, Var, A1 5 #([,0rd]) O
1E 5 1

Ord () VR /& 1.

At 577 R U B3 7y bR W, e rp—
85 BB ) P LAt S U .

Indirection

inString()
;%r%?tring(srcString, subString[, Start])0 %

1Al sreString - 58 W subString 7 8 5
— XM TR E
Start( # WNT8 A1) AT A48 & £
sreString FE UG SO E . THER
{f = 1( srcString B 56 —{f % JT) »

%5 sreString AN BE subString 84 Start {8
> sreString =&, RIEFEIZE,

int()

int(Expr)0 % 21
int(2 % 10 51 &
int( A [ 1O A i

B[R] /N 7 BSE  5 1 B B R R
ThEe B floor() AH 7]

1 8AT DA e B ar DL
A H) R B I, R [B] 9% T 3R ) A
N3

B #% >3

impDit{x2+y2:100,x,y) X~
y
2% #), HS:207,
H &% >
inString(”Hello there"," the”) 7
inString(" ABCEFG","D") 0
H % >
int(-2.5) -3,
int[-1.234 0 0.37]) [2. 0 0]

1 F BENE )7 5 % 83



intDiv()

intDiv(%( 71, 807 2)0 ¥ 4
intDiv( 1/ % 1, 21| #2)0 51| #
intDiv( A f# 1, 5 [ 2)0 J fif

{5 [5] (Numberl + Number2) B IF A 55 ]

A

A A AN, B[] % R 3 0 3R
9 (5180 1+ 5180 2) BOE & 952 B EB0R

,f/\0

integral

interpolate()

interpolate(x Value, xList, yList,
yPrimeList)0 Zi| %

Ub B R AT R SIS

ST R 0 R B, 4 € xList. yList=f
(xList) H. yPrimeList=f'(xList), 1 F =
U B A AR SR 15 75 xValue [ B8 8 f. 8
SRR xList 5% B 0 3 500 BT 1)
F 22, AHL I o BORT B g 4 [l — e, BP
5 FCAG ARt o B0 BR B 3 xList DL
AL xvalue [ 15 [ [xList[i], xList
[i+1]]. R B4R B 58 Fl 15 ), R & g+ %
f(xValue) 8 [0l — & 4fH; TR, €& H#

[F] undef.

xList. yList X yPrimeList V%8 J& A #
SR AR B = 2 300 A A 1 A BT O

S

xValue W] UL JE R 5E 3 1) 5280 W Bk

vy,

H & >
intDiv(-7,2) -3
intDiv(4,5)
inDiv{{12,14,16},{54,3}) {235}

H2E [le, HIE: 0a¢.
H 8% >
4y 77 R A

V'=-3-y+6-1+5 Fl y(0)=5

rie=rk23{-3-y+6:1+51,{0,10} ,5,1)
0. 1. 2. 3. 4. ,
5. 3.19499 5.00394 6.99957 9.00593 1C

HEERTEEER, K a, RBMGH
Ly BB

{ii Fi] interpolate() B8 85 LA 5T 5 xvaluelist
F) bR 01

xvaluelist:=seq|i,i,0,10,0.5]
{0,0.5,1.1.52.2.5,3..3.54.4.55.,5.5,6.,6.5,
xlist:=mat Plist(rk{ﬂ)
{0.,1.2.3.4.5.6.7.8.9.10.}
ylisz::matblistiirk{ﬂ\)
{5.,3.19499,5.00394,6.99957,9.00593,10.9978

yprimelist:==3-y+6-t+5|y=ylist and t=xlist
{-10.,1.41503,1.98819,2.00129,1.98221,2.006'

interpolate(:xvaluelist,x]istylistyprimelist}
{ 5.,2.67062,3.19499,4.02782,5.00394,6.0001 1
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invy2() H 4% >
invy2( /A7 72 ,df)

invChi2( &7 72 ,df)

S ERAR T O E R A HEE dfs BTE

P8 8 M RAE q2( RJ7) BER KB

invF() H &% >
invF (/] 75 ,df Numer,df Denom)

invF( [] 75 ,dfNumer,df Denom)

S HAR N O 0 T A dfNumer 5

dfDenom, &I & FT 48 52 ()10 B % F 7 A

PR B

invNorm() H &% >
invNorm( /& /%[, u[,511)

S u M o FRE M B A AR, BT A

N O T FE R BB R BB A AT R

invt() H & >
invt( /47 72 ,df)

FHB AR RO E AN E B 4 BT

B 6 € 1 B student-t 4% % R .

iPart() H % >
iPart(#¢ 77)0 # # iPart{-1.234) 1.
iPart( 2l % 1)0 5 % iPart {%,—2.3,7.003 H {122}
iPart( A7 [ 1)0 4t [

14 18] 5] R B WA A

A A B RANFER, I E (o] %% 70 3% 1 B
B A

S1CRT LR B B T AR AR
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irr()
ir(CF0,CFList [,CFFreq|)O 18

B RCALE Era= e ql ESibl R 27 i@

CFO 2R %% O R I MI 4G T & i =, b
ZE%E‘%Z

CFList 72 ¥ 96 W & it & CFO Z 42 ) B
S EEHIER,

CFFreq /& M AE L A R, H
FIeE I R o A (AR B E R
B4 HA( CFList BTG R) I BHE
o, THRRAE 2 1 5 B N E, R 2E 2
< 10,000 fJ IE ¥,

MERE: 5556 2% mirr(), HH%: 105,

isPrime()
isPrime(#¢ %) 0 77 #k i B0 38E 5 =

M AR, $R TR 22 HA
REHTE CURT 1R BR B

i BT K & 306 AL, T HRA
<1021 E’]@.%ﬁl, R isPrime(£4 57) & 8o~
§En%uﬂ

o AR B TR TS AW S
ﬂﬂ isPrime(), 110 3F factor(). bk B R
B2, HIFAREY, BH KR
A, HIREE 2R .

LN ﬁ%ﬂﬁ&a?lﬁ A%
e 3R B BE I E [
F T Eﬂ%ﬁ HI=d.

gm

g
oy

isVoid()

isVoid(Var)O 17 #k 7 8 1 5 20
isVoid(Expr)0 A7 #k 8 8 1 57 =C
isVoid( %1/ 72)0 A7 #k 5 8¢ 4 0 51 %

A6 U0 08, 9 1O 5 T % 0
KO,

WHFESDSTRMFMEN, F2H5H |
1. 216 H .

B #% >3

list1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }

{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1} {2221}
irr(5000, list 1, list2) -4.64484

H &% >
isPrime(S) true
isP1‘iIne(6) false

AR AR R BT AR T 8 e

Define nextprim(n):Func Done

Loop

nt+l-n

It isPrime(n)

Return n

EndLoop

EndFunc
nextprim(7) 11

H & >

a=_ _
isVoid(a) true

isvoid({1,_,3})

{ false,true,false}
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Lbl H % >
Lbl f?ﬁ:g /ﬁg Define gO:Func Done
7E o W 8 2 4 R % A 3 A O AR g‘f’;‘l t;’"p’i
igﬁ em
1-i

& n] K FH Goto £ 3 & FE TR 4, A5 45l Lbl top
e A A 0 1 %‘%E"J%é\o tempi~ temp

5 55 45 A 25 £ SRR K i 44 e
EIJ Goto top
B HAIKEREE: BHRAWMAZAT EndIf
FERMEBERNRYE, 52RES Return temp
FMAPMIEHE TR =, EndFunc

gl) 55

lcm() H % >
Icm(%’l?l, ﬁ?Z)D @ﬁf@ lcm(6,9) 18
lem(%1/ % 1, 71| % 2)0 Fi| % lcm({%,’lél,l#,{%ﬂﬁ}) {%,14,80}
lem(4 B 1, 4 BE2)0 H BE

{22151 PR {18 5] 350 A A /N A S . A
B lem, 27 F 1 lem B DL 4 BRI
gedo A B B BT lem B2 T B BT

Fefif o

Hr AT R M1 4] % B B, B ] 3

ENINE RN/ 3 1

left() H é% >
left( 5 J5 7 HR [, Num])O 5 lefi"Hello",2) "He"
B[R] 4k 7= AR P AL 38 AR K Num {R

FICe

A5 B W Num, RIS (] 5 (8 5 7 7

left( %1 7 1[, Num])O 5] % teff{1,3,2.4}.3) {15.2)

LI 21 261 rh At 7 35 5 A1) Num fIE 78

R o

A G W Num, R 3 0B 51 KT

K75 % 87



left()
left( L #5)0 1 & =
B a5 AR S

libShortcut()

libShortcut(LibNameString,
ShortcutNameString [, LibPrivFlagl)0 5%
L/gES

16 B Af R E e g S A R
5 45 € B BLE SC A libNameString
o i A A 22 1 o S D BB R AR R
MBI B ThRER . BEE AT
i‘! @ E’F% 4 1) ShortcutNameString "™ H

W 5E LibPrivFlag=0, HEW E 7] &kl
Y ( FARAH)

#% 5 LibPrivFlag=1, #i\ H ] & %} &
L/LLs

FEE BB, 552 % CopyVar,
HHE: 32,

2 B RS A, 5% 255 Delvar, B
T: 51,

limit() ©CE lim()
limit(i# & =1, Var, B [, 77 771)0 # &

I
limit( 2 % 1, Var, 25 [, 77 /=)0 Z1 %
limit( % fE 1, Var, B [, 77 [711)0 H fE
A8 Ta] i B SR A R

MEE: NS EmREs, 5. 10,

77 A - B =T s IR W= s HE A=
(B W T, R TERE W8 ) .

B #% >3

le ﬁ(x<3) X

B $% >3

AR B AT A IE W A 10 2 R
(] linalg2 ¥ RSO, L M B

FY & clearmat. gaussl . gauss2.

gelVarInfo( "linalg2" )

clearmat "FUNC" "LibPub "
gauss] "PRGM" "LibPriv "
gauss2 "FUNC" "LibPub "

lib Shoncul( "linalg2","la" )
{ la.clearmat,la. gaussZ}
libShortcut("linalg2","la" 1)
{la.clearmat,la. gaussl,la. gaussZ}

H &% >
lim (2-x+3) 13
x5
lim | .
0t o
lim(sin(x) 1
x>0l X
lim ( sin(x+h)fsin(x) ) cos(x)
10 h

e

n
fim ((1#)
N n
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limit() ©CE lim()

limit() 25 $5 325 R ok — A PR, R & 48 1]
H 28 undef, HL1E WM 2 - 18 M 15
AN — RN A ME— IR . undef {38
A% LR PR B R R R AN B, B2
BEEFHEMES.

B #% >3

limit() 1 FH Z& Lb 32 #57 HI ( LHopital’s rule) - ( x)
BRI, g H EEsR mg— im

undef

MR ¥ AT 08 Var DL
39U, AL 210 DL A tim (a*)ja>1
R 0 0 xoce

%PR{

VU5 i\ S5 2503 Bk R A 200 B 28 i Kﬁ%m“““
L St ERRPR I, o G AT AL G B SR

>P

plin VYIRS MU PR N SR b Y
5 R AT B A oK RZ R 2 e RO
F o R jEﬁBEﬁE’JjF’%M’XEE

LinRegBx
LinRegBx X, Y[,[Freq][, 28 5, €9 471

FHELARYE ] BF Y = A+ BeX £ FI R XFI Y
BRAZ Freq. &5 R ML ELA7 G 1t
stat.results H15580 P,

gfgﬁﬂ%ﬂ%ﬁ%&%ﬁ%*ﬁﬁ, &

PEI=E 2 Gilisk ) CIEP

Freq SR SRR AEFNR (L E) o Freq 1)
BEIGE, THREES X, YHIER
B BUER . TERRME R 1. T A T
RHECZEE 20 L.

;’e’igﬁﬂx% XY B8 BB U A SR 51

A~

6 LSRR AR SR 1 41 3R . A
X 91 1 5 641 0 55060 DR
T L Y

U%%Elﬂﬁ %H#E’J B, E
o, FI:216

I8 g
(@ # Fm
|
—\pﬁk

it

W S %ﬁf
» <

=

i

Qe KR
H
ol

B #% >3

BB

r@ﬁ%*ﬁ%
B

Ay
UJ

F7FER: a+b x

stat.RegEqn
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W EH (R

stat.a. 18 ERAREL
stat.b

stat.r2 HI5E R EL
stat.r AH B AR UL
stat.Resid 1 B % 7

& IR %)

stat.XReg BB 53 1) ©AS B X A1 e 10 R BE 5 R (AR 3R Freq 2751 %

& B IR )

stat.YReg RS LR ) T o Y B2 oh () kLB 51 R (IR Freq . 30551 2

stat.FreqReg |stat.XReg B stat. YReg 3f JE i 48 3 51| %

LinRegMx
LinRegMx X, Y[, [ Freql[, 48 5!/, €4 7711

AP X H R Y BILH) y=m -x+b 411
1 5 ( SHR % Freq) . stat.results 53 &
%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ(%%%ﬁ% HHi%: 159

B

S

g{ﬁﬁﬂﬁﬂ%ﬁ%ﬁlﬁﬁﬂl‘&é*ﬁ A, &Rk

XY &SRSy £,

Freq fESARAEHNI R (AF L E) - Freq [
BETER, THRIEES X Y HER
BHEL 0 BUARE  TERE 2 1. BT T
R HRE > 0 YL

HR XY B R B AR 98 51

H 8% >3

*

HE R BB SR
AH|FRPBRHARE TS ENERIEH,
Ao HAEE P,
MBTHANRPE T IORRFIEE, 55
S FERTILEK ™, Hl: 216

WHBH |HY

statRegEgn |5 HFEX:y=m x+b
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W EH (R

stat.m. 18 ERAREL
stat.b

stat.r2 HI5E R EL
stat.r AH B AR UL
stat.Resid 1 B % 7

stat.XReg B A 3 57 (0 CAB 0 X 21 b 1B R BG B R (W HE Freq JH 71 51 2%

& IR %)

stat.YReg RS LR ) T o Y B2 oh () kLB 51 R (IR Freq . 30551 2

GE KN IR 1)

stat.FreqReg |stat.XReg B stat. YReg 3f JE i 48 3 51| %

LinRegtIntervals
LinRegtintervals X, Y[,F[,0[,CLev]]]

*?“jjb‘/}%?— AR RN 15 REOK HEE R

LinRegtintervals X, Y[,F[,1,Xval[,CLev]]]
B O BRI v AE . B OB
(¥ 15 K HE FEGRIE ], DL 1 28 S
15 FE K A5 8 1 1] .

stat.results S G 745 R E (FE 2
28 H 159 H) »

BT %1 3% i 4 R 0 ZE A )
X. Y 2 B S ERR S 8 & .

F%EEMEZJ‘WHEME)OEE@%
=, ARG E %Xﬂﬁlﬁ%ﬂ%ﬂ@
HMBAAR, THRRE A 1. g TR &0
JHAE >0 M EEHL,

e 2
ﬁD%THﬁ; IR A BRI,

H 8% >3

SERTILR®, HA: 216,

et B8 B

stat.RegEqn 18 57 7 FE 3 atb x
stat.a. stat.b 1 B AR YL

stat.df H A

(SRS
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T H BB ]

stat.r2 HE R
stat.r AHBAREL
stat.Resid 1 B

12 FH S 7R 2 Y

[ofuk 3 A

[stat.CLower, stat.CUpper] FEESOREY A
stat. ME 15 HE [] 15 B R 22
stat.SESlope RER AR R 7
stat.s SRR HERR 2
15 P S e R Y

B L

[stat.CLower, stat.CUpper] P35 I A g [ )
stat. ME 15 HIR ] 18 P R 22
stat.SE 1 28 5 I A R AR
[stat.LowerPred, R R U P T I ]

stat.UpperPred]

stat. MEPred TEAI I ] 18 PR AR 2

stat.SEPred TR (A e R

stat.§ a+b-Xval

LinRegtTest H % >

LinRegtTest X, Y[,Freql,Hypoth]]

A X EL YRR AARTEE R B R R E
FI ke, Bl y=oBx 7 FEF I p A
MR B AT A AT AR 8 — (8 B L Bk s
SE HoP=0( 25 [A A p=0) ji flE 7%

JIT A 51 3% 1) A BCHR A6 2R A
DEREICE 4/ HITSE 3 ST
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LinRegtTest B #% >3
Freq AR E VIR (JELE) . Freqg E’\J
FMELER, THREEE X YHESZ

FLEG B B . FHBE A2 1. T T
A 2 0 R

Hypoth £ W EAH , 6 =8 ¥
‘XEF' E'Jﬁ**fl B LU € i AR R

( Ho:p=p=0)

Ha:B=0 B p£0( THEZAA) IR, R E
Hypoth O

H,:B<0 B p<0 IRf, 3% ¥ Hypoth<0

Ha:B>0 B p>0 IF,

W& 5E Hypoth>0

stat.results S E G A& R E (B2

B 2E EHI§: 159 H) .

WE TSR DA TR, 5

11

S X REILR®, H 216,

T BB

L]

stat.RegEqgn

T 55 77 23 : a+b -x

stat.t AR (BB TR E)

stat.Pval BRI AR
stat.df H

stat.a. stat.b 1 fi 1R B

stat.s ARINEEMER 7

stat.SESlope TR R SR

stat.r2 FEAREL

stat.r L RS

stat.Resid 10 i %

(SRS
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linSolve()
linSolve( SystemOfLinearEqns, Varl,
Var2, ..)O 5| %

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2 and
o Varl, Var2,..)0 51| #

linSolve({LinearEqnl, LinearEqn2, ...},
Varl, Var2,..) O 5 %

linSolve(SystemOfLinearEqns, {Varl,
Var2,..)) O 41| %

linSolve(LinearEqnl and LinearEqn2 and
vy Varl, Var2,.. )0 51| F

linSolve({LinearEqnli, LinearEgn2, ...},
Varl, Var2,..}) O 5 %

Bl Varl,Var2, S8R RS R

%*{%I%‘KEEME@M/E% i 1 36 S
77 FE A E B — A Oy R L A
5| Bk ER .

51 0%} linSolve(x=1 and x=2,x) >R {H i ,
e AR T 5 BUBE AR I R AS AL .

AlList()
Alist(F1/ % 1)0 21 %

(i R SR it 4 SN N P )
A deltalist(...).

H[m] 21 1 A 0 3K K 22 00 3% . A1
FE1 YRR T 3R A & kg5 AE 2 KT
MIHT—fH ST PR H IR T
LG 21 & 1 > —fH e R

listhmat()
listmat( 71 % [, £F 41 7t 3 #01)0 A f#
(CAEBCY IO/ I 2

elementsPerRow( EDH}\) ] H i e e
B 5 1 70 & . TERRAE & FI I
B —5) .

B #% >3

lin3olve [2-3(-%—4'}':3 ,{J&}J}) EJL
Sae=3y=7 26° 26
. 2:x=3 31
linsol REAY ==
g Ove”5'x-3'}‘=7 {T‘}}) [2'6]
linSolve( appletdrpear=23 ,{appi'ejpear'})
Seapple-pear=17

13 14
3’3

{appiejpear‘}

36 114
13" 13

linSolve

[ apple* 4+p2 =14

-appletpear=6

H % >3

AList{{20,30,45,70}) {10,15,25}

H % >3

listrmat({1,2,3})

listrmat({1,2,3,4,5},2) 12
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listhmat()
Fr F1 2 AV A SR 0 e, R e
%,

FRRE: 1 24 E NG S RS N AR BB
Tl E N\ list@>mat(...).

In

Expryin0 1# 5 =

A u N Expr 8 % S A5 B R B In)
)T 5 2

B R - A SR LA N S 0 4 O\ A B
¥’ ﬂﬁéﬁ)\ @>1n,

In()

In(# & =( 1)0 1#
In(%1 % 1)0 %1 %
(CAEETE iGNRER:S 8 1§

ORI, NIE & R 1 E R B

5

In( 77 B 1)O) 77

f8L[R] 7 S 1) e AR U 3 AT
%ﬁ%ﬂ’] Qﬁj‘ﬁﬁﬁlxﬁlo FE T
HIT, 52 cos().

LT SRR R
R

5

oy S

N

B #% >3

H % >
(log (x))iln ln(x)
10 In{10)
(ot ) ex) 5
In(2.) 0.693147
#5 WOks AUBEA BE

n{{-3,1.2,5})

"Error: Non—real calculation"

A R A R A A

n{{-3,1.2,5})
SR fr1 5 X B B A 4 R 30
6 2 1

ln(

1.83145+1.73485-i  0.009193—1.49086
0.448761-0.725533+i 1.06491+0.623491*
-0.266891-2.08316+i  1.12436+1.79018-

{in(3)+n-1,0.182322,In(5) }

153
4 21

LRGP RS, ik a, R
Ly BEEDIAE .
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LnReg H % >
LnReg X, Y[, [Freq) [, 287, € 711

A X FIREL Y IR y = a+b -In(x) ¥t

BOE B ( SHE K Freq) - stat.results 5%

7 07 KR (32 030 FUAS 159
).

~

Z{ﬁﬁﬂ%ﬂ@%ﬁ%ﬁ%ﬁﬂéﬁ*ﬁ F, & &k

X. Y &2 H S8R S8y R,

Freq RARFEAE R (L E) . Freq 1
BEIGE, THREES X, YHIER
BRI BAE R FHERE 2 1. iAo
A ZHAE > 0 FIEEEL.

iﬁﬁ’/ S I & R SE AR R 2
& R— Ll FERREE IR, HF
AN RPN 'J{Jiﬁfbﬁﬁifﬂﬁﬁ']ﬁﬂlgﬁ,
A S EEE P,
ﬁﬂ?&?ﬁﬁﬁﬂ?@qjﬁiE%ﬁE’J BE,
S RTILR®, Hi: 216

Ty H S B B

stat.RegEqn 18 55 77 F2 30 : a+b *In(x)

stat.a. stat.b B B R

stat.r2 BT g0 k) 2 AR ) e R R

stat.r FrER R (In(x), y) AR B £

stat.Resid LS5 SRS TR A A 11 B 2

stat.ResidTrans | B BT 8 #6020k 2 4 14 458 & #H B A 5% 22

stat.XReg TR A T 5 ) DA e X B 2R I R BE B R (IR Freq . JH)7 51
R EEH I IR )

stat.YReg B FH A8 B B T Y 1A 1 R B 5 R (IR B Freq 257 514
2 1 BR )

stat.FreqReg stat. XReg B2 stat. YReg 1 JE [ 45 5 51| 76
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Local
Local Varl[, Var2] [, Var3] ...

Lock
LockVarl[, Var2] [, Var3] ...

LockVar.

S E $ o WU U A S A2
ol B ) B3k L ) SR

s M8 91 8 B B S E Ans R AU,
M V8 5 star. B tvm R &R A .

: 7 Lock i 4 S CL A fift B 351
W, RUAR I/ EE 4 T R i R SR
R

% E A5 : 179 H 1 unLock F15
7 H ) getLockinfo().

=

e

I

f
FW BER

=

our i

aO

=

b
*
27

\r

S

log()
log(1# % = 11,4 % (210 1 5 0

log( 1/ 2 11,1 5% 70 2))0 51/ %

0] B — I 51 W L 2 5 202 2 e i
WfE
MaE: nai 2 S HKBEE, Hil:6.

B TR B vars A& 8 SR 18

SRR BUCRE M A, — B

BBAT 58 B & T8 20 Bk

BB & M BT BT A RO RS, A
N AF 10 . BANEHEB R AT T

P BRI 8 FH 5 B o I S 5

ZH Y For B, DL K N SR 7 2
AT R B R, TR 2 16 2 A5 o bR B

FR R R S

WA HAKNERFEIE: WA 21T
RAMBBEENRE, 520 E M

FMAmrgtE THIEH

B #% >3

Define roIlcountO: Func

Local i
1-i
Loop
If randInt(1,6)=randInt(1,6)
Goto end
itl-i
EndLoop
Lbl end
Return i
EndFunc
Done
rollcount() 16
rollcmmt() 3
H % >
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
(et ) (o2] 532
log (2] 0.30103
10
log (2.) 0.5
4
log (10)*log (5) log (2)
3 3 3

A s B
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log() (etrt ] (0] g2

A H 3, JI A 45 o0 5% D Jg—%ﬁch log ({’3,1.2,5}) Error: Non—real result
S HBUE . 10

R B A 5 R L 10 A

J& . \
1 Ok 0BT 5 B A
log ({3,125}
10
{log (3)+1.36438-1,0.079181, log (5)}
10 10
log(%7 [ 11, Expr)) O J7 K I ok B 4 Ot R
{8100 77 B 1 UL Expr %4 i () 35 WO B, L 5 3
B AT 5 % TG R UL Expr ZRITEIOAR  log [y 5 4
M. #ETHRAEITA, 552% cos(). ol S
FrRE] L ETE AN, SR e 0.795387+0.753438+i  0.003993—0.6474'

0.194895-0.315095+i  0.462485+0.2707?
-0.115909-0.904706+i 0.488304+0.7774¢

T EE
U 2R I R I 51 B B L 10 A

HHEADEREGR, ik A, RRMEH

Ly BB .

Mogbase H &% >
ExprMogbase( i 57 (1)1 8 5 7C log (10)~1og (5)»logbase(s) 10

lo; —_
$4¢ 0 NS B2 10 0 G DA B 20T 3 5 EE
3 5 5 m
MeE: R B E R RN ARE S 5
SR PN @>logbase(...) s
Logistic H % >

Logistic X, Y[, [Freq] [, 28 7, 4 &1

A X FIREL Y FIR M) y = (¢/(1+a -ebx))
4 5 BB R ( AR A Freq) o stat.results
B eI RME(GE2NE |
:159 H) -

gfgﬁﬂ%ﬂ%ﬁ%&%%%*ﬁﬁ, &

Xo Y R BRI R S 0081 R
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Logistic H % >

Freq%%ﬁzﬁﬂﬁ(jﬂé‘g) Freq 1
FMELER, THREEE X YHESZ
BHEG AR THEE R 1. T A o
RESNZEIE > 0 L,

iﬁﬁd% XY B BB U A SR 5

A —E UL BRI R K Ji‘%o R
ZIKW?%EP*EEMJE%FFE%WEE’J RHIEH,
A A

WM T IRIEHAE R %?E’J%/% oH
2ERT T, HHEG: 216

i 2 ]

stat.RegEqn 1577 FE 3 : of (1+a -ebX)

stat.a. stat.b. | EERIREL

stat.c

stat.Resid Tl G 5% 7

stat.XReg B B 1 DS S X Z1 R R B A R (IR 3B Freq. 2571 %1
K. E I IR #1)

stat.YReg BB R B Y B Y 21 R B R BE B R (AR IR Freq. 205151

X WE BN IRH)

stat.FreqReg stat. XReg 51 stat. YReg [ 119 %8 K 51| %

LogisticD H % >
I%gisticDX, YI,[Z1C), (Freql [, 287,
711

FI 45 & 08, 5H 5 XﬁU?%Eﬁi V@IS
My = (c/(1+a -e-bx)+d) 4 75 BT EF ( JE R
#y Freq) . stat.results i?ﬁlﬁ*’ﬁﬁz R
WME(FE2ME 159 H) .

ZE%EU%@E‘J%’E%‘Q%‘BM\%X‘HE, (RS

Xo YR A BB A R .

Freq Z MFAAH R (FLE) . Freq 1]
TR, THREES X, Y HER
BBV R B BRSER, THRE 2 1. BB oo
R ESE 20 L.
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LogisticD H % >
FHPE XY S R BAR Bk 4

.

G5 R— UL EERRSE SR . Bf

AF RPN EN B RIEE,

Ao aEEREEES.

METRINRPE TS IORERGILE, 5

S R TCER®, HI: 216,

Lol 3 i i

stat.RegEqn B 5 220 of (1+a -ePX)+d)

stat.a. stat.b. 1 TR

stat.c. stat.d

stat.Resid 1 SR 2

stat.XReg B I B R 1) CAS B X Z1 28R 1) & R B B 3R (AR BB Freq 2071

I 5 I IR )
stat.YReg B IR A 3 1 S AE TR Y B A 1K kLB B R (AR YR Freq X871 51
e 65 I IR 1)

stat.FreqReg stat. XReg ¥ stat. YReg f [ 9 #H 3 51| %

Loop H g% >

Loop Define rollcount():Func

E&l Local i
EndLoop 1-i
- A RTINS N Loop

RBPAT IE BRG] R, -

G BIT | T AE A B R 1T Goto L randln{L 6} -andio 6]

5 Exit 1§ % o it1-i

B B T T 15 76 90 W £ — R B 3 ) [Loop

WA RO R B BN Reum

%Iiﬁﬂ]@%gm JOELED u%ﬁ‘?laﬁﬂfxnu narune

FAE A TR TR Done
rullcount() 16
roIlcountO 3
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LU

LU 45 [, 156 B#, ufE B, p4E B# [, Tol]

Ft 5B Bk 48 WU Bl F Doolittle LU -
oM. ERAERMA N =A%
R, uhf A AT B = ﬁ%%ﬁ@ Pfﬁ;@

B ol A7 B RO [ (R

vt S AT

1522 B G )

1[5

ﬁ%ﬁ%ﬁ@n%ﬂ’]ﬁﬁiﬂﬁd\ﬁ/\ Tol(
AfH)
EFE R AL S v B OR H i L
o i AR AE B A (T 7
A5 Y L A ﬁﬁﬁzﬂ%%%ﬂ

udf B = pEE - A BE
7%
RIJR A e m A% HE
N
%F“%ﬁw%”c T
2B Tol

(5 ) -

A 1B AL [otn] (enter] 515K B B BRE AN
B B AR T A, A R & e R
FH 7% B B AT R AR 2
Fla A E M ECRAEH Tol, HI
HFEMFE T

5E-14 -max(dim (4 fi#)) -rowNorm (4 i)

THBE

LU [ 387> ffp 3 530 8 P 0 2 Wil e R
e 51 22 # i

M

matrlist()
matrlist( 45 fE) 0 71 %

RSN BETC R M5 R . RETE
BT ERITR

B aE - dn S A TR NS S AR A N AR,
A N\ mat@>list(...) o

B #% >3

6 12 18 6 12 18
5 14 31J""’1 ls 14 31
3 8 18 3 8 18
LU ml,lower,upper,perm Done
lower 1 00
% 1 0

1 1
22"
upper [6 12 18
0 4 16
0 0 1
perm \1 00
010
001
[m nJ_>m1 [m n
o p o p
LU m1,lower,upper,perm Done
lower 10

m

o

upper 0 P
\0 nfM

0
perm [0 1
10
H &% >
matrlisf[1 2 3]) {123}
l1 2 3J_,m1 l1 2 3J
4 56 4 56
mat list{m 1) {1,23456}
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max()

max( 2 5 7 1, 1 5 #(2)0 1 5 =
max(Zl % 1, 2 % 2)0 51| %
max( A [ 1, H5 fE2)D A

15K 1] 8] 5 B FR) 5 KA o H 5] B2
18 51 24 B i, RUJ 5 ] 0, 5 4 AH I
TCE i KR I 51 3R B R

max(71/ %)0 # 57 7

LRI 5N

max (47 fi# 1)0 A fiE

%El@/éu\fﬁﬁ?gl W% AT BROR TR 11
H o

TG A . Wi U R IR A

Al GH 255 H: 216 H.

BEE: 552 % fMax() B min().

mean()
mean( 4| K[, JH % 51| Z1)0 1 & ¢
{881 2] 26 70 % (W ~F 3848

SH AR SRR e R, AR S K

JRE T 3R A A BB
mean(#E B 1[, 45 5 40 BEY) O A6 [
IR A T BT AT 2 Y B 51
H o

SRS B AR 76 3K, AR AE BT
$5F JE G 2R 1A A HH B R B

Lm%ﬁ%ﬂz%ﬂi& N 7% T R B AE A
‘ﬂ nﬁﬁ\f‘%ﬁﬁ EE% 216E—

B #% >3

max(2.3,1.4) 2.3
man{{1.2].] 43]) i3]
max({0,1,-7,1.3,0.5}) 13
g
H % >
mean({0.2,0,1,-0.3,0.4}) 0.26
mean({1,2,3},{3,2,1}) 5
3

B A I A%

02 0 [-0.133333 0.833333]
mean, -1 3

04 -05

1, 25

5 15 6
mean| -1 3

2 1

5 2

1 2[5 3 47 11
mean, 3 4pl4 1 15 3

5 6|l6 2
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median()
median( %l [, 48 % 2| #1)0 1 5 A
{8 [5] 51 76 75 % 1 P AL B

SH AR B R WA e R, AR S K
JRE T 3R A A BB

median( 4 f# 1[, #H 5 4 )0 4
EE@%‘;’FE@I HR AT R A B A TR

SRS B AR 76 3K, AR AE BT
4 JEE 0 3R 1A A B
B R -

o F R EAE R A ¥ BT A IE B AT 2 A
i B B

o FIREEMTHT TERY 'J”J
ﬂ]% ﬂuFF’WJL%EH,Ju¥2Engﬂr nﬁ)\
i AN 216 H .

MedMed
MedMed X,Y [, Freq] [, 287/, 4 21

A X BIRE Y HIR Py = (m -x+b) 147
B AL SR ( JAZE %y Freq) - stat.results
SRS RME(E2NE |
H5:159 H) .

ZE%?U%E‘J%&%&%&M\Z@EE, (RS

DEREIEE 4 (E ISk 3 ST

Freq iR SAFAEHN R (AF L E) o Freq I
BT, THRBES X YHIEY
RLEG I BLSER , THERME 2 1. fTA T
FH R >0 M

%’%ﬁ/‘?ﬂ% XY B BB U A SR 51
G 5 — 1 LL BRI 51 R ﬁ

S o R {9 T M T
TUHARHERT

TP R ZEIURM R,
RAEILER®, H Al 216,

H % >

median({0.2,0,1,-0.3,0.4}) 02

~floz o [0.4 -0.3]
median 1 -03
04 05

H &% >

RV RIS
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WHER (B9

stat.RegEqn | AL BL-HP A7 BEAR 77 FE 2 mox+b

stat.m. AR

stat.b

stat.Resid rf S - o AR 1 5% 25

stat.XReg B A 53 1) EAE B X A A 14 KL B B R (AR YR Freq 2751
4 FE 7 19 R )

stat.YReg R A B B BT Y SR b B R B 5 R (MR Freq 257 5134
7 K 1 R 1)

stat.FreqReg |stat.XReg 5 stat. YReg ¥ [ 11 4H 3 41| #

mid()
mid( % 5 7 4, 22 B, 0 800)0 7 4F

9 [m] A I 5 R ] B TS ( D A
BT LHE) -

5 44 W A S A O A A R
JE, R0 | A IR 7 A B TR G (i A
A B 7 ou SR

{fﬁ’u‘ééﬁi > 0. %5 A8 =0, B 5] % 5

mid( 3 7 71 72, &2 B [, 16 #0)0 51 %

T [m] A I B 2 B 1] 8T 3R (D A
RENTRAEE) .

A A8 s 1] S0 {1 Bk s A I A e
JEE, R 0] A I 21 1 T 6 3K (it A
Hfr B TR SR

gﬁ%éﬁ >0, A7 {8 =0, AIfE [ 25
%id(iffﬂ%?‘%ﬂ%%@%[, %00 5

18] A I 5 51 2 B ] 8T e (A
AEL BT RAEE) .

H 8% >
mid(”Hello there”,Z) "ello there"
mid(”Hello there”,7,3) "the"
mid(”Hello there”,l,S) "Hello"
mid(”Hello there”,l,O) i
mid({9,8,7,6},3) {76}
mid({9,8,7,6},2,2) {87}
mid({9,8,7,6},1,2) {08}
mid({9,8,7,6},1,0) {H

mid{{"A","B","C","D" }.2.2]

)
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min() H % >

min(# & 201, # 5 2(2)0 # H =0 min(2.3,1.4)

1.4

min(F % 1, 5 #2)0 5 % min{{ 1.2}, {43} {42}

min(#E BE 1, A BE2)0 A B

125 [e 3 1] 51 9 ) o /ME o 5] B
18 51 2R st , R {8 (o] 0, 5 A A ) I
TEE i /IME I 51 3R B R

min( %l )0 # 5 20 min({0,1,-7,1.3,0.5})

H1m] 7 R BN TR

min( 4 B 1)0 45 B min([l 3 7 D [4 3 03]

4 0 03

a5 A BT R & AT /N TR R 8

)

FEEE: 95525 fMin() 5 max().

mirr() H$% >

mire( g 5 %A, B A 1 list1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
% ,CF0,CFList[,CFFreq))

{6000,-8000,2000,-3000 }

gizlﬁl@‘ﬁ?ﬁ T 0 45 S T 2 ) B T R list2={2,2,2,1} {2221}

min‘(4.65,12,5000,list1 ,listZ) 13.41608607

;&fﬂ?ﬁ NS o SR ]

fiﬁ o P B R B VR T R A

CF0 zegzlaaﬁ?% 0 FH5 4] 46 B < U &, o

HREH

CFList /e {146 B il it CFO 2 A% i) B
EMEEHIK.

CFFreq /& S84 T I A 6 ELH1) 3, v
# 6 F Al AR 8 S AL HE ) BB
B & CFList ¥ JE T &) 11 B4E
R, THRME R 1; HIEWNE, Bl
< 10,000 f¥) IEHE 84,

BsE: ARE2% (), HI: 86,

RV RIS
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mod()

mod(i# & 1, 1# & #,2)0 # & =

mod( %)/ % 1, 71| % 2)0 5| %

mod( A [ 1, 5 fE2)D A [

MR ) 1l 25 5 E 28, 18 1l 55—
SR H A 5] B AR

mod(x,0) = x
mod(x,y) =x-y floor(x/y)

w5 S O R, ] B
A5 2 1% 2*%12 RARE
2 B — [ 51 YO8 AR B

A 51 A B2 o A R R, B
g@é‘iﬁﬂﬁlﬁm%‘a*ﬂ%ﬁlﬁ’]ﬂ%i&ﬁ

Mik: BEE2% remain(), Hl5: 134

mRow()
mRow(Expr, 41 [ 1, % 5/)0 # f#

] A TR A, b AL 1 % T
B 51, HKITRHERLL Expro

mRowAdd()

mRowAdd(Expr, 1 1, % 7/ 1, & 7/2)
O 4 [

] BT R A, o A BT % 5
238 — N, & o ER AR E AL
Expr - K913+ £5]2 5

MultReg
MultReg Y, X1[,X2[,X3,...[,X10]]]

B YRR X, X2,.., XI0EFFEE
B 22 AR 1B BR . stat.results BB ERETE
ERBE(H2HE HB:159K) .

JIT A 51 3% 1) A WA A6 2 R A

B #% >3

mod(7,0) 7
mod(7,3) 1
mod(*7,3) 2
mod(7,3 2
mod(-7,73) 1
mod({12,14,16},{9,7,5}) {3.0,4}
H &% >

mRow| [1 2],2 L2
303 4 G2

3
H 8% >

mRowAdd(ﬁ,E iJ,Lz) Ll) 22

rnRowAdd(n, a b ,1,2} a b
c d a-ntc bn+d

H % >3
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MultReg

WY RS R A S TR R R,

SHERTEILER®, HI: 216,

B #% >3

|
il

W H 2K i)

stat.RegEqn 18 57 5 FE 3 b0+bl -x1+b2 *x2+ ...

stat.b0. stat.bl... T G AR

stat.R2 Z LHE R

stat.g List g List=b0+b1 -x1+...

stat.Resid 10 i B

MultReglntervals H 8% >

MultReglntervals Y, X1[,X2[,X3,...

[LXI10111,XValList[,CLevel]
FIEASE AR R/ ¢ b
TE I 1 FH
H 1 [ .

stat.results 5%
B 28 HA: 159 H) »

) 15 Ak e

LUK P 259 J I F A5 ok 7K YR A5

BT RAAAR (2

JIT A 51 3% 1) A WA A6 2R 7

W T @RI R PH T TR, &
L Z R IJLE®, HIE: 216,
o H BB B

stat.RegEqgn

8 55 75 F2 20 bo+bl -x1+b2 -x2+ ...

stat.y

BN ETE: § =b0+b1 - xI+...( B2 XValList)

stat.dfError

2 H

stat.CLower . stat.CUpper

S £ I P45 o B ]

stat. ME R ] 38 Pk 22
stat.SE 1 3 R ) AR e RR 22

stat.LowerPred.

stat.UpperrPred

R UL ) T B ]

stat. MEPred TERI I ] 18 PR AR 22
stat.SEPred T ) A R R 7

RV RIS
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T B L

stat. bList T SRS 2, {b0,b1,b2,...}
stat.Resid 1 B 5% 72
MultRegTests H &% >

MultRegTests Y, X/[,X2[,X3,...,X10]]]

22 f A 3 fi A  TT EAR CL BEORL ) 22
ARAEE i, A P2 (A F b st A
CL R

stat.results S G T RME(FH 2
R 28 ET: 159 H) »

WMETHANRPE S ORRENEE, 3
L ERFJLER®, HHS: 216,

i tH

T A Gl

stat.RegEqn 8 57 5 #2320 : b0+b1 x1+b2 -x2+ ...

stat.F I F g St &

stat.PVal B4 F @t #AH B 0 p

stat.R2 Z T H E AR

stat. AdjR2 L 2 0 A E AR

stat.s R 72 R e 22

stat.DW Durbin-Watson %t 71 & 5 I 74 FI B8 o2 5 — B BB B4
stat.dfReg 18 5 H HE

stat.SSReg 18 557 5 F

stat.MSReg 18 ¥ T

stat.dfError EEA=h)

stat.SSError i 22 V-7 F

stat.MSError w22 177

stat.bList {bO,b1,... MREE

stat.tList t&L AT B AR 5 blist AR R AR ECHSE — M
stat.PList t#uaT B p A AIE
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T B 5t

stat.SEList bList F ] {7 BORR Y R 22 51 2

stat. List glist=b0+bl -x1+...

stat.Resid 1l i 5% 7

stat.sResid BRYEAL 5% 22 5 iR 22 B DL AR HE 22 BT 45

stat.CookDist JEE b P AR 9 25 R AT AR I E B 2
stat.Leverage 5 5 58 B i B L P 34 i R

N

nand EDEE:: S

AL drana § AT o

77 #f 91 2 Inand 17 #£ 51 7¢ 2 8 [a] A7 #£
EZES

x23 nand x24 x<4

Zﬁgfﬁﬁilnandﬁﬁfﬁﬁqﬂ 14 10l 77 #£

A5 1] 3 M1 5] B8 F) 32 1 and I 510 41
8 [m] A2 1 = 7 e A A f R 5K

A B R AN, Fi [ T R 02
— R A R

#L B Inand 7% 220 £ 2 3and 4

%Uéﬂ%ag; Ij:%ﬁbkm mgi{iﬂ%ﬁggﬁ%‘ 3 nand 4
=" &N o 7 JB E

e A e e R D135)aa [321) {121
B 8 JE A fr e B, WR AR 2R 1 B {123} nand {321} {2372
G LA 1 75 HIA B4 0. M (A
7 TC A S, R R R R

sy CLRAT B Bl A 2 R . SR
iy N 3B A BN A B, R AZE
FE BT 48 00 F ob 8% oh . R
BRAEMEFE, e BEEss s+
I LL 10 ZJE) -

'
—_——|—— = | o
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nCr()
nCriZEH (1, EH ()0 #EH

S EH LA E 2 B H E
ﬁ%ﬂ>@ﬁﬁrw'ﬂmmﬁ%4
UL 8 57 02 1 i s, 1 51 0 1
0 40 A B ( SURE A TEBUREL) o W
5 BAT LA gt ] DL AR

nCr(Expr, 0) O 1
nCr(Expr, B 7800 0

nCr(Expr, IF 24 87) O Expr -(Expr-1)...
(Expr- iF % #1+1) | IF 3 #)

nCr(Expr, JE##) O #EH (1 [ (Expr-
EIE 3 /A IREI:3 /¢))
nCr( 2l % 1, 2| #%2) 0 S &

AR A 118 510 2 o 1) 3 AR T 3R
401 2 {5 907 . 31 B 28 S 4 I/
IR 512

nCr(# [ 1, 45 f#2)0 A B

R4 A 0 Rl ) S5 PR T R,
gi&@ﬁ%ﬁl‘i%l%&%éﬁ e A P AH [

7@

17

nDerivative()
r;gerivative(ﬁﬁfc], Var=18 [,/ #£1)0

i 5 2C 1, Var, ¥ #01) | Var=

nDerivative(1#

fHO fE

glﬁlﬂ)ﬂ SEUIC @R R NiE (EIER

2 (LI, 0 F LA 2 T IR 09
fBeL SEWLLT| R

585 B 2R 1 B 2.

newList()

newlist( 7C % #¢)0 2 %

B #% >3

nCr(z,B) z-(272)-(zfl)
6

Ans|z=5 10
nCr(z,c) z!

c!~(rc)!

Ans 1

nPr(z,c) c!

nCr{{5.4,3},{2.4,2}) {10,1,3}

Heré st 2D [15 10J

4 3][2 2 6 3

H 8% >

nDerivative(|x‘,x=l) 1

nDerivative(|x‘,x)|x=O undef

nDerivative(Jx—l J.\()|x:l undef

H $% >kl

newList(4) {0,000}
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newlList()

W EAEBOL 76 K MBI, T
WA

newMat()
newMat(numRows, numColumns)0 7

] BL 22 A B FEL R, 48T 2 numBRows

X numColumns o

nfMax()

nfMax(Expr, Var)O 18

nfMax(Expr, Var, T R)0 15
nfMax(Expr, Var, T R, I fR)D 15
%Max(Expr, Var) | T MR<Var< RO

(1] Expr i BLR ¥k K (1S, Var 8
WA T i B

ST R E R, R
%%ﬁﬂ%@i@pﬁﬁ%

BEEE: 5525 fMax() B d().

=
=
g
=

s

p
an
Evkj
3

nfMin()

nfMin(Expr, Var)O 15

nfMin(Expr, Var, T FR)O &

nfMin(Expr, Var, T IR, I fR)0 &
nfMin(Expr, Var) | T R<Var< RO {H

BE] Expr 3R S NME R, Var 5
WO T e M .

A B BREL LR, RIS bR e AR
%ﬂ@ﬁeﬁ CF M. Y 2 4 0

FEE: 552 fMin() 5 d().

H.

B #% >3

H % >
newMat(2,3) lo 0 oJ
000
H & >
nﬂVIax(—xz—2- x—l,x) s
ntMax(O.S-x3—x—2,x;5,5) >
H 8% >
nﬂV[in(x2+2-x+5,x) 1
-5.

nﬂ\/[in(0.5- x3—x—2,x;5,5)
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nint()
nint(i# 5 201, Var, FIR, ER)D EH

pa

EE I W R H Var 841,
H# Tﬁ@*ﬂiﬁ@%ﬁ%ﬁl 1E ] oo BY &
] oo, R nint() & (0] [(ZEH 201, Var,
TR, B Wi AU 8 - 33 8 T el A2
T BR<Var<_|- [RIE Fd w45 F& ok 9508 1
TR A B 0 RE S 24E .

A% bR R H R SR S A R B
o JfE V3 BV A T REE B H AR, B2
BRAH A K AT B o3 A5 2R IR, A
Aoy

A oA 0E B H AR,
( YR W] BE) .

AP 2 WA RTSY, AR nint
H > EETﬁ 52 B TE 5y oA BN R

i3 E‘

s a2 % (),

I8 1] (i
@k}\%

=
- A8

I Qg BoR %

o OF
wta

()

S

\ 4

3

K&

=
ﬁl-ll.};

HE: 191,

nom()
nom( & & £ %, CpY)0
Al ¥ effectiveRate BF B 4F F| Z i g 4

R 1 5 5 oR B DR CpY 2 4

) -

effectiveRate VIR, CpY WIHR
>0 M

Mek: BiE2% eff(), BNE:57,

nor

A7 HIE 5 2 Inor 77 1 2E 5 202 18 0] A7
M IE S 2

gféﬁﬁji’%lnorﬁﬁﬂ%@ 14 181 77 #£ 57)

gf/ﬁfﬁﬁilnorﬁﬁfﬁ@Z 15 10 77 #hAE

B #% >3

( 2 ) 1.49365
nintle * ,x,71,1

nInt(cos(x),x;n,nJr1.E*12) -1.04144€e-12

7+10712 ,Sin(—l )
cos(x)dx 1000000000000

s

o TV 3.30423
nint{nlnt| Y,7X,x [,x,0,1
22
H % >
nom(5.90398,12) 5.75
(e )(=) 5
Xz3 or xz4 x23
x23 nor x24 x<3
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nor

L[] 1 5 9 F) 22 5 oriE B PR 75 % 4E
BEERERTEANACEER.

BN RANFERE, FI] (] 5 T K IR
— R AR

FE B Inor 28 #0200 £

FIH nor T 832 — i 7l 57 0 bt 15 Wy {1
BRI, F A Nl T R
WA IF A SEN 64 firon AT BT .
bl % 36 I8 F 7 G R, o SR R T 1 R
SRR LB A 0. M ENAE
P TC4E JR, AR IR BN .

&0 LA AT o] B Al 2 O . i SR
BN A B N AL B, RAZE
7£ B 17 2 730 0 _E ob 5% Oh # ¥ . tzu%‘%
WAEMEFE, et s s -+
f7( LA 10 AJE) »

norm()
norm( 45 f#)0 1# & =
norm( /A &)0 # & =

8 [5] Frobenius & %5 .

normalLine()
normalline(# % z( 1,Var, )0 1 57 2
normalLine(1# & #( 1,Var=25)0 i & ={

3 EE AT RF AR, S e
Var=%5 17543

1 E 3 S Bl f1(x):=5 B
x:=3, Hil normalLine(f1(x),x,2) & {2 [n]
M1,

(en](=) 2

Jord 7
3nor 4 -8
{123} or {321} {323}
{123} nor {321} {-4-3-4}
H % >
norm( a bD aZ+h%+c2+q2
c d
norm(1 ZD @
3 4
norm([l 2]) \E
norm( ID 5
2
H &% >
normalee(x X 1) 3.x
2
normalee —4,x 3) x=3
(l ) °
normalLinelx >
normalLine \/r undef
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normCdf()

normCdf( /MR, L R [ul,o))0 5 (%5
PR _E R Bz s s (B T R _E
R HI3%)

ST M p (THRR(H=0) B o (THRRMH

—11), HT%JT/?E Jﬁ/S’EF'aEJE’J”%“ & Ai H

B P(X< LR, FREE TR =0

normPdf{()

normPdf(XVal[,ul,011)0 205 ( % XVal &
Wer) SRS F(F XVal ZF)3K)

SHEFIE R B o, BB RE A 18 4R
XVal {8 H % % i i W2 pof) -

not (3F)
not 77 Ak 18 5 200 A7 R E 5 A
{58 5] B2 15 B 51 S 75 46 K.

not ZX 810 # 8

8 [n] PR R RSN
BB T WA AT IE B9E N 64 [T
AL W o AR L TC 14 E R R K
(0 B 1, R ZIRAR) o PTERUR
) # 2R o DA R A o A

T8 AT DL AT o] B B i 2 25 K o G R
ifify N A BN A BT, Rl LZE
TERGTH 4> 30 L ob 5% oh 7 . ﬁu%/:z
B bww, odr AR A+ i A
(L 10 &%) »

S AR N I A UK K, ﬁﬁ
HIFE A 5% 64 iyt — 1 {7 4% =0 g5 [,
Fggn e UL R SE BRI E TR
WE . WHEFAMER, 2l
PBase2, H ff:21.

B #% >3

B #% >3

B #% >3

not(223) true
not(x<2) =2

innocent

not not innocent
7S HE AL R R A
EEME: 5%, MR LT o,

not Oh7AC36 OhFFFFFFFFFFF853C9

A B R AR

0b100101»Base10 37
not 0b100101
Ob111111111111111111111111111111111»
not 0b100101»Basel0 -38

HEED AR, Fik a, REMEH
Ly BB
BEEE: S0 N I R 64 07 1Y A 8K
F(AE b7 . AN &&= 1641
IR AR XA /&
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nPr()
nPriEH (1, EH ()0 #EH

S EH LA E 2 B H E

ﬁfcl > EH 2> 0, R npr() fLFT—

WU S 202 1 s, 1 S 2

EI’JﬂFﬁJ%ﬁZ FIEEIR /CIRPe=%:3 (guA)
VLA FFER

nPr(Expr, 0) O 1

nPr(Expr, ﬁ%gﬁ?) D 1/((EXPV+1)
(Expr+2).(1 5 (- & 5 #7))

nPr(Expr, IE % #0) O Expr -(Expr-1).
(Expr- i %% #7+1)

?%p{( Expr, £ #80) O Expri/(Expr-JF %
)!

nPr(Zl| %1, 7 #£2) 0 Z %

R4 A flE 2710 3% v [ 36 I e R,
(] HE 51 B 51 2 o 51 B 25 A BOR /I
MR 513 .

nPr( 4 B 1, fE2) O A
R 45 D {1 R e ) 35 JE B T R,

(] FE 51) B R R o 5] S5 252 A JEE A ()
{1 61 B

npv()
npv(Fl %, ,CFO,CF List[,CFFreq))

A SR BUE L RSN/ BE A
{1 E 7% 2R o npv s B A SR R OE
5, RRBEAER.

U R B Ui B (A AR ) — W
B,

CFO &I [ % 0 R I W1 AR B e i &, 0
AR H UL

CFList RAIGH &M E CF0 2 R B
ERBEEEIE.

CFFreq 513 % jo & ] Hl i~ 48 5€ 70 4
(*H?@B)Iﬁ’ﬁ/ﬁ%é%ﬁ(CFLm“ﬂfEm
%)E’Jtﬂiﬁ!‘%}i THRRAE E 1; 51BN
{f, HI|%ZH # < 10,000 K IE #85.

B #% >3

nPr(z,3) z-(272)-(zfl)
Ans|z=5 60
nPr(z;3) 1
(z+1)~(z+2)~(z+3)
nPr(z,c) z!
(zfc)!
Ans~nPr(zfc;c) 1
nPr{{5,4,3},{2,4,2}) {20,246}
632 A
H % >

list1:={ 6000,-8000,2000,-3000 }
{6000,-8000,2000,-3000 }

list2:={2,2,2,1}

{2221}

npv(10,5000list1,list2)

4769.91
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nSolve()

nSkoeLﬁffoVarPﬁZQWE])D 75
Pl e

nSolve( 77 F2 z(, Varl=75 I {E), F R) O
7 B AR

nSolve( ;£ 2(, Varl=J5 A i), T IR, L
BR) O 8¢ 7 5k #% iR 7

nSolve( 7 72 20, Varl=J& J 151) | MR
<Var<_ | R O 807 80 #5 32 5 F

S 7 A8 2 7y i 2O v — {8 B A
ORI - 5 e By

i
—ak -

B = T

SR A, x FH x=3 #A R

nSolve() J& % b solve() B zeros() 75
ED E‘H@rljﬁﬁ?z’]ﬁiﬁﬁi EX AN
S P s = Ml i S A = R 7
fift, FU) 3 P R R,

nSolve() & 3l i 5K H 58 7 /& ) —fl

i, BOR H fr BT ARy, HE
B 7L FUSR A S IR ZE WU AN KK
M %%&iﬁﬁﬁdﬂﬁ%iﬂui
o SRR CA I 1) S

s

FtEE: 355 2% cSolve(). cZeros(). solve
()~ zeros()-

EH
=
H

(o)

OneVar
OneVar [1,1X[,[Freq][, %5 7, € 71
OneVar [n,)X1,X2[X3],...[,X201]]

A £ ZO{IﬁJﬁéﬂ’Jﬁﬁ SEATH
stat.results S G TR HE(FE2
B 5 FA: 159 H) .

Z)Eﬁﬁﬂ%%ﬂ%ﬁ%l%ﬁ%éﬁ*ﬁﬁy (ZhEas

B #% >3

nSolve(x +5: x—25= gx) 3.84429

T 2,

2.

nSolve(x

nSolve(x2:4,x:1)

BERE: 45 H 2 M, B AR AR HME 3R
H R E A

nSolve(x2 +5-x*25:9,x)\x<0 78.84429

2%
nSolve(M—1:26,r)[r>0 and r<0.25
r

0.006886

2:,1’)() "No solution found"

nSolve(x

B $% >3
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OneVar

Freq%%iﬁﬂﬁ(jﬂé‘g) Frqu’J
BRE TR, AR E S X Y EH
BHEG AR THEE R 1. T A o
RESNZEIE > 0 L,

iéﬁf‘?fm XA 1 B B AR &

— A LB RARSR 53R . A
ZI-WIJ%F%ﬂiﬁn'JﬁstFﬁﬁFEE’]i%ﬂIEH,

B #% >3

Aaa SR EAERSD.

X. Freq J8 7|/ AT o] 51 F& v 25 46 75

=, A B SRS ETRRT L
TILE - X1 & X20 AT ﬁﬁﬂ%*%ﬁ

S0 %, FU AT I8 5 91 4 ) B I 7
‘%%Efﬁ? N T ILER A,
a2 Hg: 216 H.

T A B

stat.X x EHFHE
stat.2x x fE i A0

stat.2x2 x2 & fr AN

stat.sx x AORRA B v
stat. x x IR BERE R AR e 22
stat.n R
stat.MinX x {8 i e /ME
stat.Q;X x FR9 58— DU 73 iz 8
stat.MedianX x H AL
stat.QaX x IR 58 = DU 23 for 8
stat.MaxX x R K AE
stat.SSX x [ Bl 35 22 1 J7 A
or (8X) H % >
A7 #2852 Tor Al MRE ST A2 B4 =3 0r a4 =3

M 5

%ﬁf/ﬁﬁ]%]orﬁf/ﬁﬁ]ﬁ2 15 1l A7 # 57
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or (8%)
gﬁfﬁﬁilor?ﬁf/ﬁfﬁﬁ%2 18] 77 PR AE

R [ 4% i B0 s i N ) A f PR 3K

A v — 8] 38 5 5 A T A AT
i 2 21, RUAREIRL G AT £ 3 5 5
SR 6 4 R ¥ A2 P L o (IR

W] or B 53?2D ;%‘5)7

A or Th A {1 J 4oz 7 Lt e i {8 9% B B
Wo ZR 55T DN S U T R O e R

E%ﬁﬁﬁ’] 64 1 g6 HENL BT . LR
AL TG, o SR AR — {47 e A2 1,

G SR 1 W SRR AL TR AR 0, R4
0. A I EARR A o ss B, W g
JEAE A A BUR R

@T)%Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁom%g
wa N AL E NI AL, HI
ﬁﬁﬁMMLoVR%%ﬁ m%&
AT, e R R A A
(L 10 BJE) »

T S A N B A UK K, BB
EET@ZHF 64 137 70 — 3 {7 k% =X 1 5 1
AHE uﬁ*&@%ﬁ@ﬁ&ﬁ%ﬂﬁ%k
@EEI%E. ﬂuﬁ’ﬁu$2[ﬂi§uﬂ’ IE] %%ﬂ
PBase2, H fiff:21.

MyeE: 552 % xor,

mﬁmnﬁg

Alr

ord()
ord(F #)0 #8
ord(#) # 1)O %I #

R o7 7 7 2 rh A — M T T AR
3? A RBFITER S E T o5

B #% >3

Define g(x):Func Done
If x<0 or x=5
Goto end
Return x-3
Lbl end
EndFunc
gl3) 9
g(O) A function did not return a value
7S HE 7 e SR A
O0h7AC36 or Oh3D5F Oh7BD7F

EEME: 8%, MK TH 0.

S NETTEN

0b100101 or Ob100 0b100101

MeE: &N i e 64 A (1 — AL 81
F( ARG ObTH) . Bl N & 16 £
KIS AL 8T

H 8% >3
ord(”hello”) 104
char(104) "h"
ord(char(24)) 24
ord({ "alpha","beta" }) {97,98}
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P

PPRx()

PPRX(rExpr, OExpr)0 1 1 5 2
PPRx(r%1 22, 051/ )0 51 %
PORx(r 4[5, 04 [#) 0 A B
1AL (r, 0) JHHE A 25 1 x AR

B RE: A &0 B AR H AT A AR 5, fY

0 5| WAk s A FL A L B R A B9
o A7 G| WORIE S, RIFT A °, 6
G o I 9 R

A
LB TR MG B AR N A R
P@>Rx(..) .

S

il

g

)
Mex:
CIL PN

=

PPRy()

PPRy(rExpr, 0Expr)0 1 i
PPRY(r %1/, 051/ 26)0) 51 %
PMRy(rAE 1, 04 )0 At
18] (v, 0) FCHHE I S y BEAR

B RE: F AT e AR H AT A R,
0 5| WL AR % Ay L WA L OICEE R KR SR
fiye A5 G| BURIESI, RIMTfEH] °. G
B RAR Ry R A AR SR E

BERE: W R AL B S BN RE
Tl i X\ P@>Ry (...)

PassErr
PassErr
R AR B T — &

17 errCode RE BB E
fEH

%, Rl PassErr

H % >
IEE Fi A
PrRx(r,6) cos(6)-r
P»Rx(4,60°) 2

P»Rx

{31013}{;70})

35213
2

H$% >
IR F A
PPRy(r,G) sin 0)~r
PMRy(4,60°) 23

T T
PPR}({ 3,10,1.3}, {; Z,OH
3'ﬁ;5- 2,0

2

H g% >
471 PassErr [ 2 H B, s 55 E

i5: 173 B Try 884 F B0 2
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PassErr

Try...Else...EndTry EX ] Else ?@@%ﬁﬁﬁ

ClrErr BY, PassErr. £ 2 7 PR ol 2 0% 85 5%,

F5 1% CIrErro 225 AN 04T B2 BE SE ER Eﬁ

F PassErr 15 2 T — A5 3R R A2 0.

OB A 5 BN Try..Else...EndTry %

%&%fiﬁﬁ R 85 52 50 7 A SR 2%
:% o

Fﬁ%‘{:%’% EXE EE% 29 H ) ClrErr 1
73 HW Try

HHKERFIE: MRaAZITE
> SRR, & 2 B E T

piecewise()

piecewise(iE £ 2 1 [, Condl [, i H (2
[, Cond2 [, ..1111)

DL R A8 8] 4y B bR B O 2% . I8
AT DL AR 58 35 4 B BB B

MiE: NHESEIBRRBREL, B
.7,

poissCdf()

msstf(?» TR, L RO & F( % T
%%‘%TE W) B A R F IR L R 2
%)

poissCdf(), £ iR )for P(0<x<_F RO #75

(%%_/:/ZE%%I?) MR (LR
)

DL A FE & P 3B BT DAL Bl AR Y

REM

i P(X< £ R, FB0E T R=0

puig
>
=

poissPdf()
poissPdf(A,XVal)O ¢ 7 ( % XVal 78
)BT XVal 75 3)

PLAFE 2 PR RT S N AL Bl B A 1

H #% > &

H #% >k

Define p(x):

X, x>0
undef,x<0

Done

pl1)

pl1)

undef

H #% > b

H #% >k
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»Polar
[ii] 22 MPolar
BB - 0 S A TR S S R A O\ AR

¥, Wiy N\ @>Polar.

DAk Jg2 #5277 5K [r £ 0] SR i) 2 o 1) &
WAL 2 A, T HL AT LA B R & e
AT & .

Bﬁn-f. »Polar ;& BE R i 38 4, A0 dEiE
7 bR B Zli?a HaeH R N K E,
ﬁﬂﬂﬁlfﬁ?ﬁﬁ ans.

Mek: Hi52 % PRect, H: 133,
# B {8 »vPolar

DA ik JBE A 3 B R 4 0 ) 2
o MR REE (rZL6).
o RN A B R ELE reib,

2 B A AT LR AT A A O 50
reid fi 1L B 5 BIA AR B AR

B RE - S bR T 94 REF N (r £ 0)
A JAE AR o

«—\-e-

polyCoeffs()
polyCoeffs(Poly [,Var|)O ZI %

8 18] Poly % TR B L (1 Var
Y .

Poly W28 72 Var F 1 2 I, @EEAN
BB Var, BAE Poly 5& B — 88+
) IE 5

B #% >3

[1 3]rPolar

[3.16228 £.1.24905]

[x y] » Polar

i Wil

L A A

(3+4-i)» Polar

et

o=
w

T

w3

e -4
W HERE W
(4-i)»Polar (4 £ 100)
FE WA A

(3+4-i)» Polar

fom ]

H 8% >

polyCoeffs(4~x2*3-x+2,x) {4’73’2}
polyCoeffs((X*IP-(x+2)3)

{1,4,1,-10,4,8}

JE B 2 TH, AR x 5 E B R

Var.,
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polyCoeffs()

polyDegree()
polyDegree(Poly [,Var))O 1H

&8 Poly 2 TEN KR IL (¥ Var 5
) . HAE Var, H ponDegree() R B
‘i%Poly %IEfC@/\EI’J A s Y TH

Poly @525 /& VarEPE]’J%IEfC A
BAWE Var, BrAE Poly #& B — S0
I8 B 2

polyEval()

polyEval( 71/ 7 1, 1 & =( 1)0 1 5 =(

polyEval(#/ % 1, 51/ #2)0 i & =

3 58 — 1A 5 W % A B UK 22 TH AR
Y, S [a] S35 55 — (8 5] BUE AT R
(ENINEREF: W

B #% >3

polyCoeffs((x+y +z)2 ,x)

{12022}

polyCoeffs((x+y+z)2,y)
{1,2~(x+z),(x+z)2}

polyCoeffs((x+y+z)2,z)
{{einhleen?)

H & >
polyDegree(S) 0
polyDegree(ln(2)+7t,x) 0
L3 EQTEN
polyDegree(éL-x2 73~x+2,x) 2
polyDegree((x*l)2 ~(x+2) 3) 5
2

2
polyDegree((ery2 +23 ) ,x)

P2, :

polyDegree((x+y2 +z

}10000 x) 10000

polyDegree((xfl

BEIRICHCAT LLBATT , (HAREAT .
R R AN 5 2 R B 22 TH X T)E%EE%KA
WBa T

H 8% >3

a~x2+b~x+c

polyEval({a,b,c},x)
polyEval({1,2,3,4},2) 26
polyEval({1,2,3,4},{2,7}) {26,262}
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polyGcd()
polyGed(E & 2 1,2 5 #(2)0 1 5 =
CSEITR TR (RN 88

JE B (2 W E R 2 A
ANEAE FH Z1 3% L R A0 AR AR 5] B

polyQuotient()

%\IyQuotient(Poly] JPoly2 [,Var))D 1 5%
I

18] Polyl 2 I3\ FR L Poly2 % 1H 31
T (5 Var ¥8 2 ) .
Polyl 1 Poly2 2B/ Var H 1) %2 18

X @A EHE Var, BrE Polyl B
Poly2 72 [F] 5. — S o (3 5

polyRemainder()

polyRemainder(Poly 1,Poly2 [,Var])0 1#
T

fBE Polyl % THI R LA Poly2 % I )
(B Var f5 2 580 .

Polyl 81 Poly2 W85 Var H 1f1 % I8
Ko ik A LA Var, B AE Polyl B2
Poly2 7 [F) B8 — S 80 (1 A

B #% >3

polyGed(100,30) 10

polyccd(x2—1,x—1) x-1
polchd(x376'x2 +11 ~X*6,x2*6~x+8)

x-2

H 8% >

polyQuotient(xfl,x73) 1

polyQuotient(x*l,xzfl) 0

polyQuotient(xzfl,X*l) x+l

polyQuotient(}r376-x2 +11 -x76,x276-x+8)

polyQuotient((xfy)'[yfz),ery+z,x) y—z
polyQuotient((x—y)~fy—z),x+y+z,y)
2:x—y+2-z
polyQuotient((xfy)-(y*z),ererz,z) ’(xjv)
H % >
polyRemainder(xfl,xf3) 2
polyRemainder(xfl X 2 1) xl
polyRemainder(x 24 X 1) 0

polyRemainder((xfy) -(yfz),ery +z,x)

a2y

polyRemainder((xfy) ~(yfz),x+y +z,y)
-2 -x275~x'zf2~22

polyRemainder((x—y) -(y—z),x—*—y-*—z,z)
fey)r2)
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polyRoots()
polyRoots(Poly,Var) O 5| %
polyRoots( /% 4 #) O 41| £

35—l 38 % polyRoots(Poly, Var) ] {4 6]
Poly 2 IR TR 5 2 ( ¥ Var 5
W o A EER, AR ASIR. {1

Poly WhZ8 & — A58 1) 2 T

% il 55 % polyRoots(1F £ ) n] {4 [A]
RER PRI EIRIE .

Miak: 5552 % cPolyRoots(), H ff: 39,

PowerReg

PowerReg X,Y [, Freq] [, 2587, € 71
aH 5 X BRI Y FIRI y = (a - (x)b)fe 5
18 55 (SR EE %y Freq) o stat.results 5 91 &

B 47 RN 2 35 IS 159
H) .

ﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬂ%ﬁ%éﬁ*ﬁﬁl, (S

PRSIk 3 Gillisk I

Freq & SRR AAH R (A% E) o Freq 1)
TR, THREES X, Y HEE
BLEE R H IRAE R, FHRRME R 1. T A T
FHE R > 0 (.

%’é;ﬁﬁ/xz X Y B8 BB U A SR 51

B #% >3

polyRoots(y3+1y) {-1}
cPolyRoots(y3+ly)
NN +£1_
2 2 2
polyRoots(x +2m+ 1 x) {11}
polyRootS({l,Zl}) {—1‘—1}
H % >

G ER— L AR IR, Hf
AHIRAPEBRE T IENERIEE,
A EaEEFEELE D,
MBETHEVEPEE RN, &
2 HRT LR, HH: 216,

T HH 2B &

stat.RegEgn i i 77 FE 3 a - (x)P

stat.a. stat.b 1 R AR YL

stat.r2 BT BB} 2 AR E TR R ML

124 K 7 B I 7 9 #




T B

Bt

stat.r

PSR (In(x), In(y)) FRAR B 4R 3

stat.Resid

S 3fe B R ) (1) 5 22

stat.ResidTrans

S 40 R 2 A1 R R 1) B

stat.XReg E"Fﬂﬁﬂﬁ’\kﬁﬂﬁﬁﬁ CB B X S (¥ &R BB R (AR 98 Freq. 245751
K E R )
stat.YReg B 5 A B 1) CAE L Y S (0 R B B R (AR IR Freq 2571517

BE A 1 IR 1)

stat.FreqReg

stat. XReg 92 stat. YReg 1 JE [ 35 5 51| 76

Prgm H g% >
Prng,E” A A KA TR I R i 4
s B
EndPrgm Define proggcd(a,b):Prgm
Local d
MR HE AT e mEANHE A B While b#0
ZAFE . Define. Define LibPub Z¥, Define d=mod(a,b)
LibPriv 45 & a:=b
N e NI e
B g — 2 58 4, 4T L2 53 5 A7 Dispa’
E"] - $ $ gu /j Dli1sp ”Cl}éD:” a
WA WK ERFIA: E‘iﬁﬁ‘ﬁﬁ)\gﬁ EndPrgm
A B 00 Done
FMhmIstE TR =,
proggcd(4560,450)
450 60
60 30
300
GCD=30
Done

prodSeq()

Product (PI)

H2% N(), AA5:204.

H2% N(), HH5:204,
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product()

B[] 1) 72 70 3R A e A o D AR A% BT
PR, FR R 2 U R FE .

product(#7 [ [[, 2 B[, A2 B)0 4 BE

R 1n] 4 5 A B T e % 4T 70 K R AR 1 4
] 5o D BEAN AT IR RN,
Ji 45 5E H1 R

GRG0 A T R AR A
%uﬂu HHQ%% EE% 2165:

propFrac()
propFrac(E £ = I[, Var))D i 5 =

propFrac( 7 ZE #7): 1% Ia| 7 PE #0F. X1
T E L > BUAR R, WA IE A SR L ZH A
[/, BBt 7 oK.

propFrac( A  z(,Var): 18 [a] & & £ 451 Al
Z AN (B Var 880 . 72514
@;?EH?JEP S BEI Var RS0 26 8
W Var IREN . R &ML Var B4
AL . & TH R H R UL Var 7% 3 89
it TﬂF?

B W Var, B AR I 5 BUR B 17>
W 1235 e 22 THACHE i AR B &
SRR SH IR WU Ay By W IRAR KOS

a,

3

$

A, HI propFrac() /& expand()
P e PR L o AN R iy (1) L A 88

§$C‘? W0 R
%F{m

& TT FH propFrac() B8 3K 7R 4 43 9L, WP
WA o B N R

B #% >3

product{{1,2,3,4}) 24
product({2,x,y}) 2-xy
product{{4,5,8,9},2,3) 40
123 [28 80 162]
productl{4 5 ¢
7 8 9
123 [4 10 18]
product| 45 6,1,2
7 8 9
H 8% >
4 1
ropFrac|— 1+—
proprc| L
-4 1
ropFrac|— 11—
prop 3) 3
2 2
propFrac| L YRyl
x+1 y+1
2
B SO s a2 3
x+1 y+1
propFraC(Ans) 1 et 1 Ty
x+1 y+l
11 4
ropFrac|— 1+—
propr 2 :
propFrac| 3+L+5+i) 8+£
11 4 44
29
propFrac| 3+L* 5+2) 2——
11 4 44
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Q

QR
QR A1 i, gH [, r 5[], Tol)

F1 5B Bl 48 WU B A Householder QR
Y RAE . REE KR H B Q. R HE G
172 18 & M R, Q PR B —

R AE 2 b = A 5B

A5 A0 5B G 2RI 8 (RN Tol(%

FEE) , RIR AR R R AT A A

FE SR B 5 B OE i B A

i A FR AL P A £ 5 5% 58 BB, A 8 )

%ﬁﬁfﬂﬁo LAt PR i 8 & B Tol( 4577
) o

o s (otn][enter] B K5 B BhHRIE
A A% 2B e B UE R &R %5 & R
FH v B B AT R EAE

o HIBLHMWEEAM A Tol, I THRR &
#ﬁﬂ’]ufﬁﬁfﬁﬁﬂ NE
5E-14 max(dim (%7 F)) - rowNorm(Z %)

AT QR 7 MR BUA B B R, & iEAT
Householder B . afﬁﬁﬁfgﬁﬁﬁﬁi‘mﬁ%
Gram-Schmidt. gMatName P17 [ f /2 B
E’%ET%EW%, P R AR 2

QuadReg
QuadReg X,Y [, Freq] [, 27, 2 1]

AP X FIREL Y B K My =a -x2+b -x+c
/)\%IE:—E@LE?E( AR K Freq) o

stat.results % ﬁﬁfﬁﬁé‘*%ﬁﬁﬁ(%%
Bl 5 HA: 159 H) .

B #% >3

m1 R B 9.) B LA R AT LT B
WO A AR

12 3] 123
45 6|7m 456
7 8 9] 7 8 9.
QR ml,qm,rm Done
qm 0.123091 0.904534 0.408248
0.492366 0.301511 -0.816497
0.86164 -0.301511 0.408248
rm 8.12404 9.60114 11.0782
0. 0.904534 1.80907
0. 0. 0.
m nlsmi m n
o p o p
QR ml,gm,rm Done
qm m 'sign(m-p*n-o}o
Jm2+02 Jm2+02
0 m~sign(m'p*n~o)
Jm2+02 Jm2+02
rm Jm2+02 m-n+o-p
m2+02
0 |m-p*n~o|
m2+02
H % >
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QuadReg
ZE%?U%E%&%&%M\ZE*E [, 75k

X, Y2 BSYMREEEYIE.

Freq RARR B YR (ELE) o Freq 1
BT, THRBES X YHIEY
BLEL ) H BRARR . FHRRE 2 1. BT 7T
R ESE 20 BB

iﬁ/‘?dz% XY B8 BB U A SR 51

» <

-R:

3
i
LH
o

H

L] o il

stat.RegEqn 15 5 FE 20 a -x2+b -x+c

stat.a. statb. |iEERIREL

stat.c

stat.R2 HE AR

stat.Resid T G 5% 7%

stat.XReg R T 5658 1 A8 50 X 1 76 v 1 Y R B 3 (AR Freq . B0 71
7 B EHEIN 1 IR )

stat.YReg B B A 0 55 1 ©AZ 0 Y B 2 1 S LB B3R (AR Freq 287151

K CF KNI IR H)

stat.FreqReg stat XReg 81 stat. YReg 1 JE 19 4H K 51| %

QuartReg
QuartReg X,Y [, Freq) [, 22 /7, €1 1]

ATEXYIRE YR y=

a xA+b x3+c -x2+d - X+€|E(7L\'§Iﬁﬁl_ﬂﬁ
(PHZE %5 Freq) - stat.results 5 8 & i 17
GERHI (2R HA%. 159 H) .

ZE%?H%E@%&%&Z%BM?E*HE, &k

X\ Y2 EBBN R R
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QuartReg H % >

Freq 7 SR ZAH 51 5K ( 3'5%%) > Freq If)
TR, THRBEES X. YHER
BLBE I K I EE . THERE 2 1. BT A T
RANZEE >0 MBI,

iﬁﬁd% XY B BB U A SR 5

R LR SIR. HE
Zfiﬂﬁqj*ﬁﬁﬂﬁ%)ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ’] b?i‘qllﬁﬁ,
& AR A 3T
WMETHRANRFPEZIORIGNEE, 55

2R 77:%E ®, EHAf: 216,

i 2 L

stat.RegEqn 1T RN a -xA+b x3+c -x2+d -x+e

stat.a. stat.b. stat.c. 1 SRR B
stat.d. stat.e

stat.R2 252 R
stat.Resid 10 BB 7
stat.XReg B 53 1) A B X A e 1) KB 5 R (AR 3 Freg
JIFYZE 18 K7 1 FR )
stat.YReg B A B BT Y SR b B R B 5 R (MR Freq 25
JHFY 2 61 B 1 IR )
stat.FreqReg stat. XReg B stat. YReg 1 JE ] ¥H 3 51| %
R
RMPO() H 8% >
RMPO (xExpr, yExpr)0 1# 5 = FE A A
RYPO (x 71/ %, y 51| )0 5 % RMPo(x.) go.sign(y),m.{f)
RYPO (x A2 [5#, y 5 BE) O J
R SR A Y 0 PRAR ( E1 5 (xy) CE 5
#) . o6 B A
WL, 560 00RO ronle o ]
E%ﬂ A AR A& FE B L bR A B0 et ¥
3 °
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RMPO()

BREAE . L SR EEOE I R N AN R B
Tl iy X R@>Ptheta (...) o

RYPr()

RMPr (xExpr, yExpr)Q EE

RMPr (xF1/ 2, y 51| )0 51 7

RMPr (x A B, y A YO A

A (x,p) BB 5B S5 r AR

U R S = L TN NE R
H] g N\ R@>Pr (...)

p)Rad
1 £ 7 IVRad) 15 B =
2 51 e Rl N AR 2 A

PR EE . o SRR N S R A A A E
F, Al A\ @>Rad.

rand()

rand()0 2# & =(

rand(z: 5 (X #0)0 51 #

rand(): {5 5] 0 B 1 i M) PEA%AE .

rand( A 57 K 4X): 41016455 0 B 1 2 ]
il By A BE AR 1 51 2%

H % >
SIRE AR

RrPO(3,2)

R»Pe(b -4 2],[0 % 15

[0 tan™

E)+£ 0.643501}
T) 2

H % >
SIEE fi B X
RyPr(3,2) 13
R»Prlx,y) sz o2

R»Pr([s 4 2],[0 z 1.5D

[n2+256
3 25

4

H % >
FE B A A
(1.5)»Rad (0.02618)"
B Fy A
(1.5)»Rad (0.023562)"
H &% >
WE BLEUE T
RandSeed 1147 Done
rand(2) {0.158206,0.717917 }
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randBin()
randBin(n, p)0 i % 2
randBin(n, p, 7 57 /A #0)0 51 &

randBin(n, p) W] 1 8 5 A — TH 43 Aii 49 [7]
Bt A ' WL

randBin(n, p, %T‘%%:ﬁ) BT i= Rl
TEAY A, A8 B2 5l B I B AW 6 o
ESQIIRTIE 3

randint()
randint( 7 fR,_[ [R)0 1# £ =
randint(  fR,_L IR 3 B /K #0)0 51 %

randint( [, E fR): {8 [0 '~ BRAN_F R
TS J 15 7 90 1R D9 1) BE B R

randint( AR, R 3 B (X #0): (3 IR 48
%% N A, A o O B il A S BT
1 o

randMat()
randMat(numRows, numColumns)0 % f#

{95 [m] i 5 A R A RELRE, b oo R AE 2
I -9 B 9 2 [H I R UL

W 18 51 S50 6 ZE 4K R R RE

randNorm()

randNorm(y, o)0 # & z(
randNorm(u, o, # 5% /A #0)0 71| %
randNorm(u, ) 7] 1i¢ T8 & ¥ 7 [ 43 A7 1

[ | A T o A TR AT DA AT AT B
%@%*E [u-3-c, u+3 -o] I [ 4 [

—

randNorm(, o, ﬁf%/fg@?) T HEHE B
W B AN AT, 8 (R Br A B K M 3
A HI 3K .

B #% >3

randBin (80,0.5) 42
randBin(80,0.5,3) {41,32,39}
H$% >
randInl(3, 10) 5
randInt(3,10,4) {9,758}
H$% >
RandSeed 1147 Done
randMat(3,3) 8 3 6
23 6
0 4 6
Bk e 4% — U [enter] , A e (¥ B
EVRE
H g% >
RandSeed 1147 Done
randNorm(0,1) 0.492541
randNorm(3,4.5) -3.54356
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randPoly()
randPoly(Var, [ #¢)0 £ 5 =

BRI Var 46 € FE 802 1050, AR
BOTA TS -9 & 9 GHIR N 1 BE A HE H,
HIHRBABRZE.

s B b ZE R 0-99.

randSamp()
randSamp( #l/ 7, i 5 /A #4[,noRepl]) 0
VIES

fEE 51 %, FRn R A& & Bt
B IR B F 1 0T R B O B A AR A, L
T] I R AR (noRepl=0) BN #1
FEA (noRepl=1). TH & B AR A,

RandSeed

RandSeed #{ %

B 7 =0, R DLUELBE AR R 0 R
THRAE A M T o 75 805 # 0, B A

AN EELEE T, WA RS
seedl fl seed2 .

real()
real(2# 5 0 1)0 # 5 =
5[] 5] B BT

B EE . A 4T 8 T R E 3R ) S O
FEEBEL. B2 % imag(), E: 82,

real( 7/ Z 1)0 7 %
B BT JT R A .
real( 45 S 1)O 46 [
LR BT A TR .

B #% >3

RandSeed 1147 Done
randPoly(x,S) *2-x5+3-x476-x3+4-x76
H % >
Define list3={1,2,3,4,5} Done
Define list4=randSamp(lis13,6) Done
list4 {234,172}
H & >
RandSeed 1147 Done
rand() 0.158206
H & >
real(2+3-) 2
real(z) z
real(x+i-y) X
real({a+i-b,3,i}) {a,S,O}

G I
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PRect
[A] 2 PRect
BB - 0 S A TR S S R A O\ AR

¥, W N\ @>Rect.
L)Eﬁ%fﬁ B3 Iy, 2] HOR [ & o [
EANZESE 2 4D 3 4, T BT LASE F
EHETU»IE1 [\ & o

B 5 : PRect %Eﬁiﬁ%fh?, ﬁﬂ?ﬁ?ﬁ
PR, AfEA HEEH R AR RE,
H#EE 3 ans.

MtEk: i85 2% vpolar, EAE: 121.
#2 18 »Rect

DL B A R A T X, a+bi BEoR AF B . 5
B (0] LR AT AT 4G O 2, HER N rei®
Ry 1 SR IR B A B AR .

B RE : fE b ZH A8 45 A REBN (r£ 0)
i AR A o

ref()
ref(45 F# 11, Tol])O 45 fi
B I0] A BT B RS .

A A A T 3R (0 A8 BHE /MR Tol( 7
FEE) , RIR AR TR R AT A A
FEFE R P AL S R BOR H T AN
é‘lﬁ*ﬁﬁﬂ’]&ﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁlﬁ% A '

FIBE AR - e A IR {6k 4T & 200 Tol
( FFFHE) -

o HEAE [on](enter] S B B BRAL AL

[a Lb Lc]
[a~cos(b)~sin(c) a~sin(b)~sin(c) a~cos(c)]

SIEE fA X
(él'eg »Rect 4-95
(4 L—”))»Rect 24230
3
B FE F B
({1 £ 100))»Rect i
B A B
(4 £ 60))pRect 2423+
Fbak: B £, 0T H 8RR 9%
FaR I,
H # >Ed
220 6 L 244
Telly -1 9 9 5 5 5
5 2 4 -4 oLt L
7 7
00 1 2
71
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ref()

B A5 5% e O U, R R & Rl
FH 7 B B AT R EAE .
o EIABMEB KM Tol, M THR
HFEMFE TR
%%‘14 -max(dim(%E F# 1)) - rowNorm (%
1)

E BEL MR EBIITE,
He

WA R .

A

t

RIE L/LTl_ﬁiﬁEPE’Ja, Al
A A BR DUT A5 R

i 8 B
75 R mr
el
i

—

14
H

aloO
rello 1 0
001

—
(=]

o O
O»—‘a|>—t
=)

pul
=3l
:Id‘
Df¢
b

O’

B
=
=
<
)

M EE
I B

O
7

SIS

=
==
=

I ok

N
e w3
&
3|

EE
B
N}
F
=

gk o
|

-
a

——Tn

 p—

S O ]

—_

Y
Il
o
[

O =
= o O
o O O
S O =
S = O

=
ﬂ‘_‘ll'
o
5
s
i
LFF{

2% rref(), : 141,

remain()

remain(1# 5 (1, 1 5 2)0 5 =
remain( 7l 7 1, 21| 7 2)0 51| %
remain( A5 S 1, 45 FE2)0 A S

N A1) 18 45 5K E 22, 4 [l 5 —
SO B A 51 B R

remain(x,0) x
remain(x,y) x-y -iPart(x/y)

557 & # remain(-x,y) —remain(x,y) iE 1
AR WBEARE, L
51 BUH AH B 7555

a b]%m] a b]
cd cd
ret(m]) 1 d
a c
01
H & >
rema1n(7 0) 7
remaln(7,3) 1
remaln( 7,3) -1
remain(7;3 1
remam( 7, 3) -1
remain({12,14,16},{9,7,5}) {301}

=
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remain()
MEE: Hi52% mod(), HI: 106.

Request

RequestpromptString, var|, DispFlag
[, statusVar]]

RequestpromptString, func(argl, ...argn)
[, DispFlag [, statusVar]]
Programming. #fE) 54 EFFER

W BUR B ST, SR T A
promptStringal\ & UL K T UL Af F 3

NE R T N T7
HEME RN RN AL — T HEE] W
NTT B TN 5 23 BE B var S 9

S — T EE ], T2 2R 4 4
TN & DR T H
var, T35 2 830 varfd .

BHN IR (AR ) B T DL

AT A 38 5 5

o B BH N T R 2 1, JI
7 Calculator JEE s 50 8% ' 8 7R $2 7R 5]
B #10E .

o BN EREN KR 0, BN £
S RC 8 b B R R B AT R

1% 1 statusVar 5l &Tﬁfiﬁ*”lﬁﬂf)ﬂ

%‘Eliﬁ%uﬁﬁi%ﬂ']ﬁfﬁ R,
statusVar 75 B DispFlag 51 #.

o MR — N [ 2] 5% Enter

oY Ctrl+Enter, 5% ¥ statusVar 1) {H 3%
SE % 1
o HRI, B statusVar FIE R E % 0.

PE/OEIR 'QE 15wk
faff A7 bR BOE 38 o T8 M AR A IO DI RE »

1 1 2% 04T L F 45 2+

Define 2K #4( 5/ #41, ... 5] #n) = &}
LS
e 2 2 A il 0 P L 36 10 6 40() . 42
R o B A A8 2 I
Ll %‘4@%&%@@@%
FK o

B #% >3

H & >
LR
Define request_demo()=Prgm

Request “Radius:”,r

Disp “Area = “,pi*r2
EndPrgm
AT 1AL N (7]

request_demo()

Fadius: |6.r‘2

a

o] Cancel

IO A R AR SR I (RSB D

Radius:6/2

Area= 28.2743

LR R
Define polynomial()=Prgm

Request "Enter a polynomial in
x:",p(x)

Disp "Real roots are:",polyRoots(p
(x)5%)

EndPrgm

PAT R A E N (B

polynomial()

Enter a polynomial in 2| x*3+3x+1
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Request
MEeE: AT DAEAT 3 B AT B B IRR
%’Eiﬁﬁﬁ Request 154, {H A fE F 76 %

ﬁ%%iﬂ’ﬁziﬁ@%‘&ﬁﬂﬁ@ gl
Request 15 %, &5 AT T FIEH{E:

o FREBE: A R R
.

e Windows®: i F12 i 0 = 18 %
Enter § .

e Macintosh®: % {1 F5 § If & 18 1%
Enter §# .

. |Pad@ JERHEXE IR, &

B 4 S5 R B0 -

Miek: B35 2% RequestStr, H1il: 136,

CIR>

RequestStr
RequestStrfZ 7~ 52 &, varl, B I FE)
FEA R AT 6 4« B Request 18 2 128 —

E 55V I PR AR [R], AN A 184 —
i F 3% 1 51 2 450 4 7 5 - Request 17 4
R & 400 [B] 25 At s B S X, BRAEE
FH B9 “) B H B AR AR .

BEsE: @ n] LLAEfEH & B AT @ EINIE
iﬁﬁpﬁﬁﬁ RequestStr 15 4, {H K B ] 78
R B

A A R R A B A S PR P N (1
RequestsStr 15 %, & AT T 51 1 -

e Windows®: %1+ F12 § I T # %
Enter.

o FHAME: fu(E S A 4

e Windows®: 1% {I F12 i W H 15 #%
Enter § .

e Macintosh®: % {1 F5 § iIf 5 18 1%
Enter ## .

o iPad®: JEH B RER,
A 4T 5 R BUIUH .

o FHEBE AT (Ghea) S EE A 1%
(enter]

& L

H & >
Rl L A R AR R [ SE 1
Enter a polynomial in x: x73+3x+1

Real roots are:{-0.322185}

H % > &
LR
Define requestStr_demo()=Prgm
RequestStr “Your name:”,name,®

Disp “Response has “,
characters.”

dim(name),”

EndPrgm

PAT R A0 B (B

requestStr_demo()

*aur name:| Frank.

EED

S A SRAR RN (BEE ) SHIE R, B
TN RS O R 0, RIJEE s RC Sk v
B IR AU AT )

requestStr_demo()

Response has 5 characters.
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RequestStr
Bek: B35 2% Request, H A5 : 135,

Return
Return [Expr]

¥ Expr B[] 2% ok S48 8. iR
Func...EndFunc % % .

ek & ZA RN, 57T
Prgm...EndPrgm % B¢ H ffi H Return, 1 H.
At e

WA BAKERFER: BT
2 R bR BUE 38 R T, 2 B
TR TR S

right()
right( 21/ % 1[, Num])0 1] &
{d[m] 7] 28 1 vh AR A 38 5T 3 1K) Num 1/ 76

AW Num, R [R 2 A 21 # 1
right( 2 Ji 7 4 [, Num))O 7 &
%@%ﬁ?ﬂ%*?ﬁﬁ%ﬁ%m Num 1
F JCo

H A8 W Num, F0) {3 0] A8 2K 0 o
right( £ #2)0 2 5 30

faea] 75 A8 X ER 55 XA & 14 .

rk23()

rk23(Expr, Var, depVar, {Var0, VarMax},
depVar0, VarStep [, diftol1)0 # [

rk23(SystemOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0,
VarStep |, diftol]) O i f

rk23(ListOfExpr, Var, ListOfDepVars,
{Var0, VarMax}, ListOfDepVars0,
VarStep |, diftol]) O % i

B #% >3

H 8% >

Define factorial (nn):

Func

Local answer,counter

1 - answer

For counter,1,nn

answer- counter —~ answer

EndFor

Return answer{

EndFunc

factorial (3) 6

H &% >

right({1,3,2,4},3) {324}

right(“ Hello”,Z) "lo"

right(x<3) 3
H 8% >

y'=0.001*y*(100-y) £2 y(0)=10

rk23(0.001-y+{100-y),£,v,{0,100},10,1)
0. 1 2. 3 4
10. 10.9367 11.9493 13.042 14.2

HHEER AR, i a, RIBEH
Gy BN
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rk23()
{5 FH B - 5 7 v SR AR 5 AR A

d depVar
d Var

He, depVar(VarO)=depVar0, 18 5] %
(Var0,VarMax] . &[5 — {0 fe, 3o 55
— %l 58 F£ W1 VarStep T i€ 2 1) Var i th
8o 5 5 ¢ ZHIE Var H I —H K
fif JTCER HIAH,, WKL SRHE

Expr £ 4738 %€ W oy 75 8
(ODE).

SystemOfExpr ZTEA B R4, B &%
ODE J5 241 (% fE A ListOfDepVars H
1 R S BIE )

ListOfExpr /& TE 41 & 1) 511, 7€ # ODE
R 2[% JL;TWETE’:\ ListOfDepVars " i
z=z I )

Var & H % 8.

ListOfDepVars 7& N385k

{(Var0, VarMax} 72 — A T Rw VK, &
BN BB Var0 & 2 VarMax .

I%stOfDepVars() S DR 5 WO 06 {1 41

= Expr(Var,depVar)

WR VarStep 51 5 H A F 8= : sign
(VarStep) = sign(VarMax-Var0), H.{% [r]
VarO+i*VarStep¥f AT G 1 i=0,1,2,... K1 fi#,
{8 VarO+i*VarStep fiZ A [var0,VarMax] (7E
VarMax 7] 68184 f#) .

WR VarStep 5 H 1 2%,
ZF-JE | Var 18 B R

diftol 77555 (Wi {8 % 0.001).

e e T 1

root()

root(Expr)0d R

#4720 1, #E 5 20 R
root(Expr): 1% [8] Expr H1°F 7R .

root( 1

B #% >3

82 difiol § % 1.6-6 IR A 1] B9 77 2 5

1k23(0.001-y+{100-y),£y.{ 0,100},10,1,1.£6)
0. 1. 2. 3. 4.
10. 10.9367 11.9495 13.0423 14.2189

B LA L 1 4k 5 B8 deSolve() Al
seqGen() £ 21| 1) CAS b itk i Lb 8% -

deSolvely'=0.001-y-[100-y) and y|0}=10,zy)
- 100.-(1.10517)*
(1.10517)%+9.

1100.-{1.10517)*

{1.10517)"+9
{10.,10.9367,11.9494,13.0423,14.2189,15.49

seqGen| {0,100}

JifEA:

yI'=yI1+0.1-y1-y2
2=3-y2-y1-y2

Hdr, y1(0)=2 K y2(8)=5

rk23([7”0'l.y].yZ,t,{yI,yZ},{O,S},{2,5},1‘\
W 3-y2-yI-y2 |
0. 1. 2. 3. 4.

2. 1.94103 4.78694 3.25253 1.82848 »
5. 16.8311 12.3133 3.51112 6.27245

H #% >3

s 2
3 1

33

3J; 1.44225
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root()

root( 1 5 x( 1, 1 4 7(2) : {4 n] 1 H =
116 18 5753 Wy ik 18 51501 T B A
WO R B RO B RO
B M WOR B B — R Rt

Mak: B2 NREREA, H
.5,

rotate()
rotate( 7% £¢ 11,7 & (7 801)0 £ 81

i & — L(L%%QEF'E'JHE f&ur UL
TN B, 258 QEJJEF"
A IE B9 64 frot —EME A &
gl KK, MlEEg K HE, R
4% g DL R R O SR A L VRN
.% WMFEFFAE N, 55260 pBase2, H
.21,

i B A BOEIEME, R R .
iy B 7 MO A, Rl A R . T8
EHR U ALK L) .

510 L 17 A R

A5 (8 7 76 ) A i
0b00000000000001111010110000110101
A% AL TR B R 8

R
0b10000000000000111101011000011010
T R 7 1) A5 e DA IR A 2 v
rotate( 71/ 7 I[, %5 & 7 8¢))0 2| %

{818 21 26 1 1 A5 % &) iy 7 (7 BUME T &
BIBIA . SN ESR I L]
%fﬁg/j?ﬁ?%E{E, R Al & o 4
o B A7 R AE, QAR . TERR
2 -1 M ARE —FETR) .
rotate(-7 4 1[, %5 # 17 8¢1)0 F

18Il 5 56 1 7o 4 ® Bl i 2 7 B0 5 T
BIEIA . SEN B F H I

Reni

B #% >3

H 8% >
A AR

rotale(Obl111111111111111111111111111111)
0b10000000000000000000000000000000001 ¥

rotate(256,1) 0b1000000000

HEAD RN, T a, RBEH
By BT .

7N 3 fir AR

rotate{Oh78E) 0h3C7
rotate(Oh78E,2) 0h80000000000001E3
rotate{Oh78E,2) Oh1E38

EEAN R F B A AN
PrET, I — &2 obIk Oh 1
(BF%F, MAERELFEE0) .

+ 3 A B AR

rotate({1,2,3,4}) {4123}
rotate({1,2,3,4},2) {34,1,2}
rotate{{1,2,3,4},1) {2341}
roune(”abcd”) "dabc"
rotale( "abed" ,*2) "cdab"
ronue(”abcd”,l) "beda"
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rotate()

L YO IR, R AR . 5
i B 7 20  Al, EJﬁE%%cﬁ%
B2 -1 AP — M 0) .
round()

round(Z & = 1], /7 #¢1)0 1 H =

gilglﬂléﬁﬁ)\ﬁd\%&?ﬁé?a 5E BL B

7 B 28 - AE 0-12 [ 9 1 BE B
2y -y e lE AENIE S TONE I bR (R E)
BEVA S EETR @

Eﬁtn} BRI BB AT RE S BERR 7

\\

round( 2l % I[, £z #¢1)0 2 %

CAEENE T I E S IWNES E R R A i)
7R

round (/= B 1, £ #¢1)0 4 K#

B[] H s PO N B 4E E AL )
pic]
rowAdd()

rowAdd( 75 f# 1, rindex 1, rindex2)0 4 [

fEL 1] A T (R ENAS, oA rindex] 52
rindex2 Wi % (] 48 F1EXAR rindex2 %)) .

rowDim()

rowDim (47 f#)0 1E 5 =

19 [0] A BB 85

Mek: BiE2% colDim(), Hl: 29,

B #% >3

H 8% >3

round(1.234567,3) 1.235

round({n,\ﬁ,ln(z) },4)

{3.1416,1.4142,0.6931}

round|[In(5) (31] 4 [1.6 1.1J
el 31 2.7

H g% >

rowAdd( 3 4 ,1,2) 3 4
3 2 0 2
rowAdd( ab ,1,2) a b
c d atc b+d

H$% >

12 12
3 4|>ml 34
5 6 56

rowDim(ml) 3
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rowNorm()
rowNorm(#7 )0 & & z(

0] 2 v 2 31 70 3K 4 3{EL B AR
PN

s L) BT A 6 2R 6 ZE AL 5 R
. HiE 2% colNorm(), EH HS: 30,

Rl

Y &
W

rowSwap()
%%waap(i/FE Bt 1, rindex 1, rindex2)0 %

%% [B8] rindex1 BL rindex2 Wi %1 H. 45 1 45
1.

rref()
rref(AE S 11, Toll)O 4 fift
RL1E] A BT 1 ) A A TR B

A5 AT T 3K () 48 3] MR N Y Tol (%

AFE) , RIR AR e R A E . R

E%EF@-FP@ e RO H it A

o i AR I AR (] 75 SR SR W, 4

@ *ﬁaﬁe}ﬁﬁ Eiﬂﬁﬁﬂ%%ﬁ@@lﬂ% Tol
At H)

o A UEAE (o] (enter] i B B BRI AR
8 AR 2% L BUE , A R &% & R
FH v b B AT R AR

o HIBAHME AR Tol, QI THRY &
FrEMEE R R
%%‘14 -max(dim(%E S# 1)) - rowNorm (%

1)

BHEE: 5955 2% ref(), HH5:133.

B #% >3

5 6 7 25
rowNorm 3.4 9
9 9 -7
H 8% >E3
12
34—>mat
5 6

rowaap(mat,l,3)

= W Ul U W
N = OO =N

H #% >3

66
100 —
71
147

71
-62
71
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sec()

sec(Z#E HF ()0 EH =
sec(Z/#£1) O F &K

a2 5 01 EFE , B A
FI X1 H & ITTRZIEEIFIE.

BYRE: A &0 & IR H Al A R R e
5E » K 5| WA 2R T WA
BEA AT © G B TR W A
BEARE

&

sec’()
#5701 0 2 5
sec(Z & 1) 0 ZI| &K

0 IR E A (T R R, B
g%é‘fd%@l h&ITRZ IEFEMER
]

BERE : AR &0 E IR H AT A Ay R R
Eg—%%%@@ﬁf%&ﬁa B FZ A1 5N

sec (1

BERE « Q1 SR A8 AR 7 N AS bR B, W]

A arcsec(...) .

sech()

sech(1#

FH A1) 0
sech(Zl/ # 1) O 7| &
{801 2 5 201 (v B i IF B, e

%’a‘ﬂ%@l FILER Ik R 151

#5750

sech()

sech(# 57 2(1) O #5750

o
FEHUA R
sec(45) \/E
see{1.234)) [ 1 e 1
cos(l)’ : ’cos(4)
2
FE A R s
sec“(l) 0
T RE A 2
sec"(ﬁ ) >
SINEE fA X
sec'({1,25}) 0.Z cos 1|
> 3 > 5
H % >
sech(3) -
cosh(3)
sech({1,2.3,4})
L 0198522,
cosh(l)’ ’ ’ osh(4)
H % >
3 i 5L A A
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sech()
sec(Z#&1) O %K

IE] 8 5 (1 8 i EFE, B
[0l 4,5 S 26 1 % T 3K 2 % B il IE ]
EHRFIE.

BERE - G SR AL R AN AS R W, T

A arcsech(...) o

Send

Send exprOrStringl[, exprOrString?] ...
TR R AT 48 2 gk — 5L 2 1
Tl-Innovator™ Hub RA R TR 52
o

exprOrString W 78 72 1
Tl-Innovator™ Hub 184 o exprOrString i

WALE "SET .. fE A DUIEHI R E, Bif
4‘ "READ ..." ?‘é/‘\uﬁﬁ?‘%ﬂo

51 e A B A

M RE & T ATEAE FH & H AT B 2%
o i B send 54, {H VL TE R

: (17 31X
LYY

&

Mak:nasF Get( 1 : 75). GetStr (H
5. 78) fll eval() (B 7&% 61).

seq()

seq(Expr, Var, i€, /&1, 6 10 21 %

7 Low F| High 34N var {8 (LA Step £ 18
& AR, B Expr RAE, W LLBI R &

R, seq() $AAT 58 B A& , Var B R 4R
WERFRE .

Step Y THER{H = 1.

B #% >3

sech"(l) 0
sech™({1,2,2.1})

{O,Z.Tn-i,8.5*15+1.07448-i

NEBIYRER

2131 9 2 RGB LED [ B (70 5 B R
0.5,

Send "SET COLCR.BLUE CN TIME 5"
Done

0 SR G = B T T R A AR T B
H BT FO{E - Get 14 & RV, W5f%

WA i 5 48 S W lightval
Send "READ BRIGHTNESS" Done
Get lightval Done
lightval 0.347922

W40 ¥ 56 BT S 0 SR AR A0k B 4y 2 2%
P9 52 (TR I o o AR R 5
iostr.SendAns T BNy AR 4,

HERB IR LB EEN.
n:=50 50
m:=4 4

Send "SET SOUND eval(m- n)" Done

iostr.SendAns "SET SOUND 200"

B #% >3

{1,49,16,25,36}

(L1111
3’5’7’9

)) 1968329

se (nz,n,1,6)
q

seq(l,n,l,lo,Z)
n

sum|
1270080

seq| L,n,l,lO,l
n2

RV RIS
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seq()

seqGen()

seqGen(Expr, Var, depVar, {Var0,
VarMax}, ListOfInitTerms [, VarStep [,
CeilingValuel)]) O 71| #

$ 3%t 7 %1 depVar(Var)=Expr & 4 JE )
=, T PR A Var0 B VarMax ¥4
H S8 Var BIME (UL VarStep %438 &4
#i), fd F Expr 2 20 A ListOfInitTerms 3R
depVar(Var) ¥t JEJA Var FI1E, 125 &5 F
BB 2 5% .

seqGen(ListOrSystemOfExpr, Var,
ListOfDepVars, {Var0, VarMax} [,
MatrixOfinitTerms [, VarStep |,
CeilingValuel]]) O #i [#

$+ %)% 5 ListOfDepVars
(Var)=ListOrSystemOfExpr & 4 77 F2 4l
(BANER) B TRA P, 40 F ATz : & Var0
2| varMax 34 I B 828 Var FI1E (LA
VarStep %38 f 4 3R), 1454
ListOrSystemOfExpr A 3 %
MatrixOfInitTerms >R ListOfDepVars
%/ar)igﬁﬁﬁé\ Var WI{E, X0k &% A8 =]

seqGen() A1
ANEHEY.

VarStep {1 TERRAE = 1.

TIE AR, Var IR UGE N %

H #% > [
YRR TAE RN &S FITE,
sHE M. 4% (otn] [enter]
Windows®: 1% Ctri+Enter.

Macintosh®: 1% #+Enter.
iPad®: %11 enter SR1Z % =~ |,

L,n,l,lO,l

sum|seq|
n

) 1.54977

H #% >3

A u(n) =u(n-1)2/2 K11 5 T8, H
i u(1)=2 H VarStep=1.

(uln 1 )
n

4

9’

seqGen

_6
405

7

wlus

Var0=2 H §i41 :
squen(M,n,w{z,S},{a})
n

34 7 19
3712760

B9 ERAT R 15 -

squen(u(n*1)+2,n,u,{ 15} a})
{a,a+2,a+4,u+6,a+8}

P fIE T 510 B 7 R A -

squeu{{ L udn- Uﬂll("*l)>,’1,{111,"2},{175}{—}|
2

[:

SIS

1
3
3 13 19
2
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seqGen()

seqn()

seqn(Expr(u, n [, ListOfInitTerms[, nMax
[, CeilingValue)]])D 7l %

$1 % 5 71 u(n)=Expr(u, n) & 4 IEY| %,
WIR B 48 1 3 nMax 300 n B4 (LA
1 A B, {5 Expr(u, n) A K&
ListOfInitTerms ¥} n i) EAE K u(n) i
B, W% &k R AV,

seqn(Expr(n [, nMax [, CeilingValue]])O
LIES

S8 E IR 3 7 1] u(n)=Expr(n) & 4= TH 1)
FZ, MF AT 1 3] nMax 3400 n (1)
B (VL1 238 BAER), M Expr(n) 24
;S%;J?u%(n) BHER n AE, 305 45 35 R\
e

W R nMax, 3% E nMax % 2500
R nMax=0, RI#% E nMax #5 2500

M} 5% : seqn() & 1Y seqGen( ), FLF
no=1 E_ nstep =1

series()

series(E & 20 1, Var, B8 [, B0 £ &
I

series(1# H (1, Var, B2 87 [, BN) | Vars
BrD #5520

series(1# 5 201, Var, B 1, B5) | Var<
O 5

B #% >3

P AL s DA _E AR AR B o ) Void (L) 12
P AC 48 B ud(n) (949 46 TEU BT 51
A3 ul(n)=1/n Frat 5 .

H 8% >3

A uln) = u(n-1)/2 I RT 6 18, Hr
u(1)=2.

IECEIRY
n
gl 111
3 12 60 360
1 111 1 1
seqn|—,6 ‘1,_,_,_,_,_}
712 4 9 16 25 36
H 8% >
series(kLw,x,4,l) 17 (X’I)Z +(x’1)4
(x-1)2 2 24 72
1 ) z -1
series|=—,z_,1
(927
1\ e 11-e
series| (1+;) 1,2, e,;+ - "2
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series()

CSCEE SN -G lii) & 43 1§
3, HaZiE s s B B (& 18 B
Y SR I e B AT DL B4R W, AT L
e oy BR W . 1 S g B 1 AR BT AL S
(Var - ) 880, CLRSZHR (Var -
) A e T (PR AT SR AR 7)) 2 Var (1)
H A bR B

%E’JT’E SEAE AT 00 AT LU oo 1] LA
—oo o A7 7E 8 P HE 1 T, FI e B Iy &
J@l/(Var-%)EPE’J/%"%?W\%‘&ZQ

series(...) 7 8 v 3K fift 5 & {3 [5] [ series

(...) 1> il n 5t % z=0 # sin(1/2). z=0 i
e_l/Z, Ei V4 :ooﬁ —00 E]’f] ez Eiﬁ’gg%
BRI

Fr A0 W B I o — i S5 W TR B UE A

ANEANE, &5 R AT RE R sign(...) B

iﬁﬁ"]%:@ﬁfﬁy o U W B 52 WY abs
)y BUE B R BB AT _ 145 ) 1) (-
1)floor(...angle(...)...) . & 75 ¥ &% B0 H i B
Hof—WE, SEnET| Var> 8.7
Var< 251 T | TVar > 25 180T Var < 55 ]

H b —TE, DU &S 3.

series() ﬂ%ﬁ%%ﬁj\ﬁﬂ E T o7 $E AL 7

foi&@%ﬁ( # DA Ath 5 2 92 SR A5 455 9%
) o

?:;ries() AT 8 55— (8 51 W B 3 A0 R

series() /& taylor() [ & 2 kiR A .

WA 5 % — IR, series(...) 3K H &4
R HE H 3R Ui AT RE 5 R A5 TR E
Fe, iR 235 W IHA IR

BEE: 552 % dominantTerm(), F
T : 56,

setMode()
setMode( % z( & 7% 2 #(, 7% @ 2 #7) O
Ei2 /4

setMode( 71/ %) O 8¢ 71| &
SRR = A B 3

3 5
serles(tan x 5)\x>0 I XX
2 3 5
3 5
serles(j dx,x. 6) X,X_+X_
18 600
x3 x5 PO x7
series| sinl x sm dz x,7 —_—
2 24 72

series((lJreX)z,x,Z,l)
(e+1)+2- e- (e+1)- (x—1)+e- (2- e+1)- (x-1)2

B #% >3

LT S A 85 ) 1) TR S, SR m i)
I AE ﬁﬁfﬁu Fix2 1) 3 52 BN e 3
TR, SEM A TER S SIER.
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setMode()

setMode(jﬁfG%fﬁ%gﬂ %f?g%{) ]
W7 I K A 2 A A B R R R AR
BB AT R E 5 W (R A R A
F5 S BT R, IS THAR B A IR AR
/BRI SHAT R3]

0 # i BT A 4R e B E IR
WA R E JRCT R A IR R

W E BB 4 e R S B R
W ZRE T BB AR RE A AR L flE
E B

setMode( 71/ ) 7] 73 1 B o £ TH R 5E o
Tl & N 7% A% 7 0 A5 5 R ORN 3% 8
B, setMode( 21/ ) & [ JEMLH F, H
g@%ﬁ?@ﬁﬁﬁﬁﬁ*ﬂ%ﬁ%ﬂ@ﬁﬁ%%

# 1 UL getMode(0) = var fif 45 T A A
%€, HII A B setMode(var) 12 Ji 18 Lt
WE, HE R SR ATEAIL. 552
% getMode(), H 1f: 77,

B RE: &0 H AT posE Uil , MR
Aoy e g (1 I RE 5o A A R R SR
B 1A S E , R A fI HE (] B % L
M A2 AR, P B AR S BT Ok

WA BAIKERFER: BT
2 R bR BUE 28 0 T, G 2 B

B #% >3

Define progIOZPrgrn Done
Disp approx(n)
setMode(1,16)

Disp approx(n)
EndPrgm

progi()
3.14159
3.14

Done

TP TR TR S
W 2% B BB
3 14
HUR LB 1 1=0F B U, 2=0 B UL, 3= B W2, 4=V B I3, 5=0%

BhE4, 6=1F B ¥L5. 7=1F B ¥ 6. 8= BH U7, 9=iF B
8. 10=77 B9, 11=7F Bh 10, 12=7F B ¥11. 13=
VFBE 12, 14=F € 0. 15=[F & 1. 16=[H & 2. 17=[H &
3. 18=[F 5F 4. 19=[F £ 5. 20=[F £ 6. 21=[H E 7. 22=[f
5E 8+ 23=[F] € 9. 24=[F € 10. 25=[F & 11. 26=[F € 12

ji)is 2 1= f . 2= B fh . 3=Mh AR
T8 B#% =0 3 1=1F % | 2=F 2 3=T. %
i%&lﬁk@ 4 1=TF B 2= fAI JEAE . 3=Pi JE
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T3 B TS
B
EETERN 5 1=H 8. 2= BUE . 3=K5 I ME
UE
) 5 4% 20 6 1= f FEAZE | 2=[B] b JRE A2 . 3=BK [ JAE A%
EK 7 1= ENL 2= NIENL -~ 3= &L
LA il 8 1= 5% B 57 ] L 2= )
shift() H % >k

shift( 2 20 11,7 (7 (7 801)0 281

o d) AL BB AL T, BT LA
1F O g N B8] Ra & 3 Bk
A IE &SR 64 fir ot iR R .
el KK, MllEEA KR, R
SR RO RN G R R N

B . WFE AN A, 552 rBase2, H
i 21,

i L7 7 R TR A, R AR AL A
s 8k Al Bl A B AL . TR
H -1 AR L) .

) A5 F% 5 IR 85 48 B2 % A5 38 B9 oo 30 A
o1, UFEHAENNIIT, A
MR e ER LB, WML
B A B A B BT

51 4 170 A7 B AV B

AR AL I 7 A5 #E AL .
0b0000000000000111101011000011010
Hi B MAL TR 0, Bl E o
EHREEBRAM TR 1, BlH L 1.
K-
0b00000000000000111101011000011010

PR ) 5 R & DASE B Ay o 3R
Bt AN & B B Al T

shift( 71/ & 1 [, £ 07 17 #01)0 21 %

181l 51 26 1 7r 4 ® Bl B o7 B TC K
BB A . 5E2 BRI E

o

I R

shift{0b1111010110000110101)

0b111101011000011010
shifi(256,1) 0b1000000000
75 i o K R AR K
shift{0h78E) 0h3C7
shift{0h78E,2) Oh1E3
shiftOh78E,2) Oh1E38

BEEME: @A A NE
R8T, Wi — % 24T ob Bk oh 71
(Bev, AR T+ 0) .

AL FE AL A
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shift()

5 R 7 B AR, R 22 FE Ao 4
L7 B B AR, R A A AL . THER
EHE-URMABH HITR) .

R 7 57 i 7E 271 2 B 55 5l 4 e I\ # 7T
o RAHE L BOE # T undef 177 9%

shift(7 & 1 [, # 17 7 80)0 5 &#

IR 57 56 1 fe A7 R B 7 A 5
BINEIA . SEN B R FH I

A5 AL 7 B A, R AR AL o A
FEAOL A7 B G, R A R AL THRE
ER U A BH—E7T) .

IR 7 57 1 7 7 & Bl BE B A FE N 1 7
TG, FBUE L EE AT

sign()

sign(# & z0 )0 # 5 =
sign( 71/ % 1)0 51 %
sign( A f# 1)O 4 fiff

HREHEEE EHE AL R EE
1¢0 Wy (3 5] 28 5 20 1/abs(ZE 5 1)

(1 IR, RIE R 1.
= AEF A RAHE, RIEE -1,

sign(0) {3 1] +1 {1 HiT 412 /& 12 Bk 20 5
AW, RIS EEE CDRE.

sign(0) X 3 2 W B 3 o ) B A2 [

%fﬁ:ﬁﬂﬁ@i%ﬁﬁ? R [ % LR IR
Huo
simult()

simult(coeffMatrix, constVector|, Tol])O
H BE

R EAT R &, WA S AR TR
K

Bt 5E . 59 55 2% linSolve(), H 1. 94,

B #% >3

shift({1,2,3,4})

{undef,1,2,3}

shifi({1,2,3.4},2)

{ undef,undef,1,2 }

shiﬁ({ 1,2,3,4},2 {3,4,undef,undef}

shift("abed" ) " abc"

shift("abed",-2) " ab"

shif{"abcd", 1) "bed "
H 8% >

sign(*3.2) -1.

sign({2.3,4,5}) {1111}

sign(1+|x|) 1

o M U U 2 T B

sign[-3 0 3]) [1 1 1]
H % >

Koxsy HIE:

x+2y=1

3x+4y=-1
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simult()

coeffMatrix 057852 2 75 TR AR W
7 Rt .

constVector W) 51 8L ZEF coeffMatrix
AR TE (AR R]) 5 0 HLAL 3

A5 A AR T 3R A A B /NS Tol( %
FFE) , AR T m A E . H
f%ﬁl@qﬂﬁuﬁz%%&lﬁﬁ i H A
o i AR AE B A (T 7 %F“%ZH%‘C 4
A ﬁg&%ﬁ ﬁﬁﬂﬂ%ﬁ:%‘ﬂ B
(7 FF{E)

o A IEOK B B BRIE BUE B R E R
ABUE BN 3R f5T 6 R A 3 B O R
ITRTEEZ.

o HIBASHMWEEAMHA Tol, M THR &

N Ay s vy (1
5E-14 -max(dim(coeffMatrix))
-rowNorm(coeffMatrix)

simult(coeffMatrix, constMatrix[, Tol])O
e it

SR i 22 8 A3 PR T 5 7 RE A, B R B ST
77 R 5 R AR CE AR [E], (5 B
PNER

constMatrix 17 W 288 & i 5 7 72 5\
) 8 B o T R 15 R 1 AT, AR
F JE B S 7 FE AR

»sin

Expr psin

BEEE . o A SR A N AR B
+, AT\ @>sin.

PLIE 5% 3R 78 Expr. 18 & 2R J7 =i
HEHET, REeHREANGERE.

B #% >3

H

iy )

il 25 & x="3. y=2.

KA
ax+by=1
cx+dy=2
a b|matxi a b
c d c d
simult(matxl,[lD H2:p-d)
2 a-d—b-c
2-a—c
a-d-b-c
KA
x+2y=1
3x+4y=-1
X+2y=2
3x+4y=-3
Simunﬂl ZHI 2D 3 -7
3 4f|1 3 , 9
2

RIS R R x=3, y=2. B
18 15 37 75 FE 2R x="7+ y=9/2.

H 8% >3

(cos(x))2 »sin 17(sin(x))2
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Psin

dsin & 491k DL BT R 5 cos(...)modulo
1-sin(...)"2 3% sin(...) %l & 7€ 32 1) ¥ B0
7 (0, 2) [ A o [R 2% HLMEZF cos(...)
o PR FE I A 0 B AR ORI,
HRAERA cos(...)s

B Rk e WA BB EE A A

T AT SR R O
5 AR I BE A, T H. Expr Hiill

Tife 2 W R 5 A BB 2 AR

sin()

sin(i# # 2 10 # 5
sin(71/ & 1)0 51| #
sin(2# 5 20 1) AT 3% 51 950 1E 5% {8 18 ] 2
EE .

sin(Z1/ £ 1): B R 2 K] % IERZIE
BAEOR T E

Mek: RETREE A
%I%&%%ﬁﬁ%&ﬁa\%

AT °. 6Tk
AR E -

sin(_77 B 1)0 77 fif

{88 [8] 77 S 1 ) B BEE IE 5% . J2 AT B A% T
RMIESZAR . HE T et HE 7, &%
2% cos().

Tl FA A SR TS
b g

B #% >3

o
FE A B
sin(lr) E
4 2
sin(45) E
2
sin({0,60,90}] . ie .
o
B FE F B
sin(50) 2
2
SIEE F A5
sin(l) E
4 2
sin(45°) 2
2
IV F AL 5K
1 s 3])
Sin| 4 2 1
6 21
0.9424  0.04542 -0.031999
-0.045492 0.949254 -0.020274
-0.048739 -0.00523 0.961051

7 BT 5% 151



sin™()
sini(2# 5 #0 1)0 # £ =
sin(F K 1)0 7| %

sin” (18 5 20 1) W] IE %46 2 A
(¥ £ P {8 I 2 3 5 K

sin(FI 1) 0l ) £ 1 KR 2 RIE
AW AR .

BEE: A A0 e IR H Al A R
rm_ﬁqﬂ%”%@@%ﬁp%&ﬁ% B BZ # B5K

B RE e on SR TR G R 0 ON A R B, T
A arcsin(...) .

sin(_7 f#E )0 7 fE

B[R] 77 T 1 e IF 5% o T8 A ET B %
TLEMRIEZAR . #HE T Ea 57
A, iH2 % cos().

ﬁﬁﬁlﬁﬁTﬁﬁ%% MR-EEEY

sinh()
sinh(1# & z( 1)0 i# & =

sinh(Z1/ 7 1)0 21| %

sinh (18 57 20 1) 7Tk 51 W0 & i IE 9% 8
14 [m] 38 55 30

sinh (51 4 1): M [1] 71/ 26 1 % 76 % 2 & i
1ESZAE I 51 3%

sinh (77 1) 77 [

B[] 77 o 1 1 o o ot TE 5% . I8 RN A A
%fn%ﬁ’]ﬁﬁﬂﬂEﬂzﬁlﬂo HET R
HIT, 5825 cos().

TrBEL TR AR R A E
R

(1] &

FE A A
sin?(1) 1)
HE RS
sin?(1) 100
SIEE Fh A

sin'({0,0.20.5})  {0,0.201358,0.523599 }

IICRE 7 3 B L A 4 R SR K

“f. )

-0.174533-0.12198-i  1.74533-2.35591- i
1.39626-1.88473-i  0.174533-0.593162- i

H 8% >3

1.50046
{0,1.50946,10.0179}

sinh(1.2)
sinh({0,1.2,3.})

L A AR

1
4
6

sinh

|

[360.954 305.708 239.604

S S
[E

352.912 233.495 193.564
208.632 154.599 140.251
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sinh™()
sinh'(1# 5 2 1)0 1# 5 =
sinh (21 £ 1) 71/ &

sinh (22 & 20 1) 7T 51 B I il OE 9%
B {25 [ A% 8 2 5K

sinh (51 & 1): f 1] 7 K 1 % e R 2
i IE 52 I 51 2 .

BRERE : Gn SR O SH A N A BR B, T
A arcsinh(...) .

sinh'( 77 1 1) 0 77 i

{8018 77 i 1) B B il IE 9% . I8 AN AT
ﬁ%fu%ﬂ’l}iﬁfﬂﬂﬁﬂzfﬂo FHET
T H TR, 552 % cos().

77 BT b FHE AT A SR E g
e e

SinReg

SinRegX, Y[ ’ [Jg//‘ﬁ] I[ JE/@] [I égﬁdr @
Z11

AT X AR L Y 3 R ) IE 5% 38 B

stat.results 55 S i A7 45 B 2 (3 e
BEE HA%:159 H) .

Ziﬁﬂﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%éﬁ*ﬁﬁ, (2R3

X\ Y2 BB %R

25 RIS 4 SR AR R ) 1L (1 %8
16 | J‘ﬁ‘-’fhﬁﬁs i

1\\\

SRR i € TR IE . g, R X
EP%%EEI’J%FEEZ*H#, T L% JEL
*“E?EEJEJ"EH B x v 2% B Y 22 AN

/‘?J;e XY B R U AR SR 51

8 Elﬁf

B #% >3

sinh"(O)

sinh"({0,2.1,3})

{0,1.48748 sinh(3)}}

L A A

sinh™

|

1 3
4 1
6 21

2.75079

0.926568 0.112557
-1.5283  0.57268

5

2

2
0.041751 2.15557  1.1582
1.46382

H % >3
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SinReg

G — (8 BL_EJE AR SR .
ZIWJ?%EP*EEMJW‘“‘FE%WEB’J%*%UE
AEUELERHAERT .

5 S FH AT P Ay B SCSURSGE S sinReg W
H#R — E  BRINE A I K.

WE T IR fn%? MR8, &

T
2
"
m>a
af

B #% >3

2RI, H: 216

T H BB ]

stat.RegEqn 18 55 75 #2202 a -sin(bx+c)+d

stat.a. stat.b. 1 BRI

stat.c. stat.d

stat.Resid T S 2

stat.XReg B A (53 1 A B X FY R R 1 R B 5 3R (AR B Freq 80571
B2 35 KR 1 IR )

stat.YReg B A A B B T Y SR b B R B R (AR Freq 257051
K. 6 EE I R #1)

stat.FreqReg stat. XReg 5 stat. YReg 31 JE [1]¥H 5 51| %

solve()

solve(1# 5 2, Var)D 77 #k 1 5 2

sﬁgjve(LﬁfC, Var=75 J{5)0 77 #k 2
pa

solve(/~ 5% 2, Var)O 17 #4 1 4 =0

H Il Var E‘J?‘iﬁfﬁﬁfaﬁ%iﬁ‘ZTﬁEE
W o H R 4 [ BT A T RE AR . (H
%ﬁ‘tbﬁhﬁﬁﬁﬁiﬁTﬁwﬁﬂME%{l
£F
AR GERBWH L EEMES, 7T
BE MR 25 AN — 2 1 A PR T O

N

un R AE B B B AUUE A R E A

B, AU AR A SR ARG AR . RS
R AN FT 45, R DART 5000 BLE (35 AR

kR

H #% >3

solve(a~x2+b~x+c:0,x)

b2—d-a-c-b or 1= *(}b274-a-c+b)

2-a 2-a

x=

Ans|a=1 and b=1 and c=1
- 3 -
x= L ; (~i01‘x: L
2 2 2

N.ﬁ

solve(()(*a) -e¥=x- (X*a),x)
x=a or x=-0.567143
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solve()

AR TR RS =l 2 o 73
a3 BRI B XA RN, (R A T e R
T 7 B R B ) A PR B

<8l > ERIAEN, BRAE
gt H A Var, B HIA
U .
il

EE1 3, R o f A V00K A
[] Ay 07 # A &

B
|

fo ER L

TE
moE 3b%
2= 28,

i
o~
PS4

ot
=

Bl i 5 2 Y
° M,
QP 2

ZEC

Il o
P
EE
=2
o
Si
Gl
2
)5{: >
T
4
2
=
§
af

BEE%&{E A 1 3

7 solve() — 3 A1 47 bR 45 5
sefEw I Tand] « For BT not | #% solve()

(K0 fifp AR AH B B Al A b 5 5
iR

nj 1 2B ME— R € 3%

% 1-255 [ [H] %3 & N 7
BGT EALE B

SE SACSN
o
o
R
=
A5
=

soIve(Ean and Egn2 [and ...],

I{arOrGuessl, VarOrGuess2 [, ..1)0 77 #k
TEH =

solve(JH 37 77 F2 2, VarOrGuessl,
VarOrGuess2 [, ...1)0 77 #1E & =
solve({Egnl, Eqn2 [,..]{VarOrGuess]i,
VarOrGuess2 [, ...1}) O #7 #k 1 & =

B #% >3

2-x-2

(x+1)~%+x73
—

solve(5~x7222-x,x)

(RIS

exact(solve((xfa) e¥=x- (xfa),x))

e¥+x=0 or x=a

L A A

solve(tan(x)=l,x [x>0 and x<1
x

x=0.860334
solve (x:x+ 1,x) false
solve (x:x,x) true

2-x—1<1 and solve(x2¢9,x) x773 and x=1

IEE f

solve(sin(x)zo,x) x=nl-m
5

solvely 3 =1,x

solve(J;: 2 x) false
5

solve(y:x2*2 and x+2~y:*l,{x,y })
x:? and y:i or x=1 and y="1
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solve()

88 1 35 ST AR BT A 3 T e U .
&AF VarOrGuess 1X.3% B3R fk 1 5585 .

& m] LU and 3857179 % 7 R 2, B4R
T H &% 10 &0 At N\ 5oz 77 72 = .
VarOrGuess 5| %5 1 & 0 26 R 77 F2 50
AH A o 4t AT DLE 52 B8 ) — {1 52 81
Eg?;] UGB . I VarOrGuess W) = %
ZAWIR

B

—5 -

B = EW AW
LI, xRl x=3 HB AL

%Fﬁﬁﬁﬁiﬁ%ﬁ%%lﬁﬁ, H#FE&ETIE
A 148 SO AT AT R 461, HI solve()
& L Grobner/Buchberger 7 2 ] V8 2
%, B RS BT A U

Bl an % SR B —E AR r A, 2R

— I (B A0 IE x Bl 28 & 2 g, A2 5y —{i

jj:f“‘gé r @18 18 G . FIH solve() G4
8

A G e B, WS 22 A5 FE A
AL LB P AR AN SR (R T
A& ATARN ) 46 7€ BUAED) o

M54 T DA ( s 2) N RS
LIRS U 1 N 2 R
BB Yo R P17 41
9 F 45 29 1

=
;B
E

H%ﬁ%%ﬁ%iﬁﬁﬁ%"f@ﬂ ck 1% 3L
%Eﬁ%ﬁl” kA 1 F] 255 F) B UL

DIZ IR RAM S, RESBUWFH
NE 7 353 7> 5 A B ] B8R0 1R 8 = T R
SRR, 5B IV R s Re e
B FE B K Z R, uﬁiﬁffﬁfifcji
VarOrGuess 5| 3 W 5% 8,

B #% >3

e
N,

x

solve(szry2 r2 and(x r)2+y =r {xy})
x:E and y= or x:E and y:%

solve(x2+y2 r2 and(x*r)2+y2 r2 {x y,z})

r 3-r
x=—and y= and z=c1 or P and y=
2 7 2 2 Y

HHEAP SRR, Tk A, RBRMEH
By BT .
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solve()

A A INAE TS HME . HAE AT 75 72
AN A AT B2 ) 2 TR, (E T AT
7 T AR 52 SR Agf 528 Ry A 2 5 A 5K
R solve() & LA i 2 ik, wfiE >R 15
CIEER ¢/ P

5 BEHSESL 7 R aCBE R B S Wi 2 0H
2o IR SR g S B AR 5 A2 2, R
solve() I HTIEALIE A% e 2 R gk 5
A Ay, SR A 8 R 2R SR
Jix 5 A R, H 7R S i At
B0 2 A 8 BT

g 8 SR fife 5 SBCAD AL 0 IR B 4 ( T 2R
), BRI 0.0 LA .

RS HME AT I8 — s R H bl . 2 T
WA BB 0 B e ZEA T R AR

SortA
SortA ZI| K I, 2 %21 [, 1 %3] ...

SortA 4] & I[, [A] & 2] [, [ &#3] ...
PATF B E 5 HE 2 55— R 5 U T K .

AN Ho At 51 8, R 5] e 9 7o
REEPA, DAEBEE 6 5 8
A TR B E -

FTA 51 WA e 282 51) 3% B 1) B 44 R
7 EL A4 Sh ZE AR )

R GHE W BMP T CRB I
KE. MTEEICENFHAMEN, 2%
% EE: 216 H,

B #% >3

solve(x+ez~y=1 and x7y=sin(z),{x,y })
dy= *(sin(z)*l)
e’+1 e?+1

= ez~sin(z)+1 an

solve(ezy:l and *y:sin(z),{y,z })
y=2.812e-10 and z=21.9911 or y=0.001871

HEED AR, Hii a, REMAH
Ly BB

solve(ezy:l and ’y:sin(z),{y,z:}n})
y=0.001871 and z=6.28131

H 8k >
{2,143} > list1 {2,143}
SortA list] Done
list1 {1,234}
{432,1} > list2 {4321}
SortA list2,list] Done
list2 {1,234}
list!1 {4321}
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SortD
SortD 7| #K 1[, 7 % 2] [, I %3] ...
SortD [ 2 1[, [A] 2] [,[A] &3] ...

B sortA #H [7], 1H SortD & DL [ 5% I 7> HE
FIEIuE .

EX R=Fiuk -l (TCTE e el S he w2 %1 |
KE WFECERNFHEAMEN, 552 %
o OEE: 216 H .

»Sphere
JFi] & »Sphere

Bb R 0 SR LA TR N A A O\ A A
¥, Wi N\ @>Sphere.

DLER TH] JBEAZE T 2K [p £0 £¢) BE/R F A &=
AT R,

WﬁHTU\EﬁUﬁE

B #% >3

{2143} > list1 {2,143}
{1234] ~list2 {1234}
SortD Iist1,list2 Done
list1 {4321}
list2 {34,1,2}

H 8k >

BERE: S0 35 A ST M,
B 1 (o) (onter).

Windows®: 1% Ctrl+Enter.
Macintosh®: 1% #+Enter.
iPad®: f%{1 enter SR1%4 1% =

1 2 3[»Sphere
| J»sp
[3.74166 ,.1.10715 /.0.640522]

B RE: 5818 s A AL UE
FHEE: 1% (o] [enter].

Windows®: 1% Ctrl+Enter.
Macintosh®: % 3§+Enter.
iPad®: %11 enter SR 1% L IE | =

[: -5

[3.60555 ,.0.785398 ,.0.588003]

3 ]) » Sphere

#

-

b
\f13 L — /[sin?
4

3]) » Sphere

)
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»Sphere

sqrt()

sqrt(0F 5 = 1)0 2 5 1

sqrt( 71/ & 1)0 51 %

B[] 5] RS 5 AR

AR, NIEE 2 1 % o0 3% 1

7 i
WEak: 5330 2% PRI FUG: 5.

stat.results
stat.results
BUREATFH &R .

A A R B &y AL O T 40 7
M o P BRR IR € 44 R, B BRIl oK
I U AT B BB 4 T E

gﬂ%’ﬁﬁé%ﬁéﬁﬁﬁ, SRAR I B HoAtb Aoz

B #% >3

H #% >3

H{9.0.4]) {3.fa2}

B #% >3

alist={1,2,3,4,5} {12345}

ylist:={4,8,11,14,17} {4,8,11,14,17}

LinRegMx xlist,ylist,1: stat.results

"Title"  "Linear Regression (mx+b)"
"RegEqn" "m*x+b"
"m" 3.2
"b" 1.2
" 0.996109
" 0.998053
"Resid" "
stat.values | "Linear Regression (mx+b)"
"m*x+b"
3.2
1.2
0.996109
0.998053
"{-0.4,0.4,0.2,0.,70.2}"
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stat.a
stat.AdjR?
stat.b

stat.b0

stat.bl

stat.b2

stat.b3

stat.b4

stat.b5

stat.b6

stat.b7

stat.b8

stat.b9

stat.b10
stat.bList
stat.y?

stat.c
stat.CLower
stat.CLowerlList
stat. ComplList
stat. CompMatrix
stat.CookDist
stat.CUpper
stat. CUpperList

stat.d

stat.dfDenom
stat.dfBlock
stat.dfCol
stat.dfError
stat.dfinteract
stat.dfReg
stat.dfNumer
stat.dfRow
stat.DW
stat.e
stat.ExpMatrix
stat.F’
stat.F'Block
stat.Fcol
stat.Finteract
stat.FreqReg
stat.Frow
stat.Leverage
stat.LowerPred
stat.LowerVal
stat.m
stat.MaxX
stat.MaxY
stat. ME

stat.MedianX

stat. MedianY
stat. MEPred
stat.MinX
stat. MinY
stat.MS

stat. MSBlock
stat.MSCol
stat. MSError
stat.MSInteract
stat. MSReg
stat. MSRow
stat.n

stat.p

stat.p1
stat.p2

stat. p Diff
stat.PList
stat.PVal
stat.PValBlock
stat.PValCol
stat.PVallnteract
stat.PValRow
stat.Q1X

stat.QlY

Lists & Spreadsheet Ji& F| 72 s\ & G &

M5
%E%M’Eiéﬁfstat#.ﬁ%ﬂ # LA E

IRF AT 22 RS

stat.values

stat.values

-1
b3

stat.Q3X
stat.Q3Y
stat.r
stat.r?
stat.RegEqn
stat.Resid
stat.ResidTrans
stat.ox
stat.oy
stat.ox1
stat.ox2
stat.Xx
stat.Xx?
stat.Zxy
stat.Xy
stat. Xy?
stat.s
stat.SE
stat.SEList
stat.SEPred
stat.sResid

stat.SEslope

stat.sp

stat.SS
G4 LB,
5. AT RERE

stat.SSBlock
stat.SSCol
stat.SSX
stat.SSY
stat.SSError
stat.SSInteract
stat.SSReg
stat.SSRow
stat.tList
stat.UpperPred
stat.UpperVal
stat.X

stat.X1

stat.X 2

stat.X Diff
stat.XList
stat.XReg
stat.Xval
stat.XValList
stat.y

stat.y

stat.y List

stat.YReg

& T stat. ) B
o LR B8 LLAT I &5

H % >3

2% stat.results Hifjl.
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stat.values
S e T SR AE I & A BB B R 4, BEOR
B HE 2R (R R o

stat.values & 24 W% SIU{E 11 ¥ B 44 78, 18
—Ef B stat.results A~ [A] .

T T RBUE , SRR B Al A B

stDevPop()
stDevPop( %1/ K[, 45 % 2l #1)0 i & ={
198 [] 21 26 70 3% 1) RETF AT UE 22

SRR I B e %, AR S K
JEE 2 2R A I A B IR

Mak. /X E D BEGMMETER. F7T
%ﬁ%&wﬂié W ZE LR A E R,
FES K HG.216 H .

stDevPop( 4 f# 1], 45 5 4 FH) 0 A i
{85 (1] A [ ] PP 54T R T R AR E 22 1 )
=

LYy RS DT A
;ﬁ%m%ﬂ’]@éﬂjiﬁ{k?ﬁl

RIEBEL T

: A o‘f‘l’é’fﬁ%
W o W TR MR E A 5

1]

stDevSamp()
s%DevSamp(f/J%[, PR F 5 )0 5
I

H1n] 2 R TR AR e 22

R G R R , RE I L
JRE TG 3% 10 A A B OB

W& . 214 2 /b WIEA W TTR . 2T
W o BRR AS T ER HREAT A A

REWR
WS E Al 216 H.

B #% >3

H 8% >
SRS AR B B X

stDeVPop({ a,b,c})

J2~(azfa~(b+c)+b2*b-c+cz)

3
stDevPop({1,2,5,6,3,2}) 165
6
stDevPop({1.3,2.5,6.4},{3,25}] 411107
1 25| [a
leevPop( 30 1 l% % 2T6J
15 7 3
12 53][4 2
sIDeVPop( 25 173 ,lfs 3”
6 -4]l1 7

[2.52608 5.21506]

B #% >3

stDeVSaInp({a,b,c})

JS-(azfa'(b+c)+b27b-c+cz)

3
stDevSamp({1,2,5,6,3,2}) Jo2.
2
stDevSamp({1.3,2.5,6.4},{3,2,5})
433345
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stDevSamp()
stDevSamp( A7 [ 1[, 28 5 1 [#))0 4 [

R A T B AT R A RR HE 22 1 51 i)

=
Ho

SHF I PE A e, R AP
3 8 6 A0 B A BB

Mtak. ] E/NEAMI . S0 E
AN WE Em%ﬁ’]‘#ﬁiéuﬂ,%
S HA: 216 H .

AR R 2 b fE .
Stop AN 15 T A BR B

L AL R S S Fé%b‘/\ﬁﬁﬁ)\%f
e 3R B BOE I
?HﬁﬂPB’JFETﬁ /E:Jﬁ’éﬁc

é:b

Store

string()
string(Expr)0 7 &
WIE Expr Woiig 45 RAE R X uE$.

B #% >3

1 25 "
stDeVSamp([3 0 ID [4 = 2]
5 7 3

-1.2 5.3[|14 2
stDevSamp|| 55 7.3]3 3
6 4|1 7

[2.7005 5.44695]

H 8% >

i:=0 0
Define prog]():Prgrn Done

For i,1,10,1

Ifi=5

Stop

EndFor

EndPrgm
progl() Done
i 5
E 2% — (store), HHE:213.

H & >
string(1.2345) "1.2345"
slring(1+2) g
slring(cos(x)JrJg) "cos(x)+V(3)"
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subMat() H % >

subMat( /= f# 1], ;tﬂf?fr‘fﬂl [, &5 1711, 123 1
AT [, A ARAT)) O A 45 6“””1 \4
7809

{8 1] 45 S ] (F) 48 € T 50 B o
subMat(m1,2,1,3,2)
THER AR : 46 F=1. # 15 1T=1. %5 H 5

o U3 |00 Ul N
O N[ U0 O W

=B — . A HAT=RB— 1T, subMat(m1,2,2)

Sum (Sigma) 2% 3(), HiS:205,

sum() H % >
sum(fff%[; /@’515[; I%QEJ—II‘]])D ﬁfc sum({1,2,3,4,5}) 15
18 5] 5 2 rh &% LRI sum{{a,2-a,3-af] 6a
LTSRN 1072 sun{seq(.1,1,10) >
2 [ sum({1,3,5,7,9},3) 21

AL S B e R AR )
Je 07 76 2 G B 2K I
éﬂ’ﬂ AR AN, mE 25 HE: 216

sum( A B 1[, 2 BN, A2 BN 0 A aml[1 2 3) [57 9]

88 64 5 A 31 % AT A 6 3 R S

N ER (1 2 3) [12 15 18]
sumiy 5 6

A0 BRI AL BRI RO, FR R e 7809

5| 1 123 [11 13 15]

EAEMESIW, BERM LR A |07

FET P 0% &l B 2 T ot

%E’Jﬁﬁlﬂi%uﬂ 2 HE HAS: 216

sumif() H % > k3

sumIf(F1 2,7 Il [, 8 11 261)0 1 sumlf{{1,2,€,3,1,4,5,6 }.2.5<7<4.5)

IR FY Z & 18w ERIZ T L& e+nt?

B RBEAEA , BT LLYE E 5 — A5 sumIfl{1,2,3,4},2<7<5,{10,20,30,40})

#( 2’§7Fﬂ%§) , EURAEE B T 2 70
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sumif()

ZI ] UL 8 S B 4 B e, AR
7%7%%( A 1R E ) B 21 2 1 Mk W ZEA

R LA LU R

o fHVEF AT Gl 34 RN
i%igi/]i%tfﬂﬁﬂ%ﬁéﬁ}ﬁi 34 32 A 1
JLE o

o L AR EAE S LR THE AL B
A MGE S5 40 <10 AR R N
FYFE N 10 T .

TR R CR AT G IER, gl

AZICER AT N R AR 5 I N\ 8 A

7, R Er T K AR AT 28 oh i I T R

AN A

& AT {E Lists & Spreadsheet Ji& F 2 =,
I 1t A7 % S0 R A, ) 6 L A8 A 6

7 T0 R AN o N S T R IR
B, SE2HEH Hil: 216 H .

Mak: B2 countif(), H 1 38,

W

sumSeq()

system()

system(Egnl [, Eqn2 [, Eqn3 |, ...]111)
system( 1 5 01 [, 1 5 202 [, 5 =3
[, ..11)

B[ ) 2R 4% 20 R B S 5 R 2R sl T
DA FH 8 A 28 7 35 Sr 5 R 2

Mak: RSBy FER, 5H: 7,

B #% >3

H2% (), HAiS:205.

H 8% >3

x=4 and y=4
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T

T (transpose)

A [ ITO) 4 B
85 [ A [ 1 A G T ] e

B R - 0 SR B TR B B AR R O\ AL
T, AE N @to

tan()
tan(1# & z( )0 #
tan(Z1/ & 1)0 2| &

tan(# 57 20 1) W5 51 B T U E 4 TR

tan( 71/ X 1): {8101 51 1 h % L3R 2 1
DMERIZIE .

WY RE -
'3[

4

W A WA B L
T o G o AT 5 AL
JE o

Pl
ReolER

tan(7 fE 1D 7 [

] 77 BT R B IE D) o 38 M A S T

ZWIEVIAR . #H2E Tt 7 &
2% cos().

7 BT T A SR (2

T

A HERE H AT A B, Y

H % >
123 147
45 6 258
789 3609
a b:|T [a c
c d b d
1+i 2+z]r [1—1‘ 3
3+i 4t 2-i 4
(1] 52
FE AL
A 1
tan|—
4
tan(45) 1
wn({0,60,90}) {0.3 undef}
B B F A
W 1
tan|—
4
tan(50) 1
tan({0,50,100}) {0,1,undef}
SINEE A X
3 1
tan|—
4
tan(45°) 1
taan,E;n,EH {0’\/5’0’1}
3774
IRE A AR
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tan()

tan’()
tan (1 & 2 )0 #
tan(F/ £ )0 7 %

tan'(1E 5 20 1) v ¥ E UIME 2 EH
FA) 7 5 {5 I 4 3 5 K

tan \(F1/ K 1): (50 5 &1 % LR 2 RIE
KRR

B RE : A& E AR H AT A Ay R R
E,ﬁqﬂ%z i R[] 2 R WA *?Ef“ﬁﬁizﬁm

5 A

FERE G0 R EEAE SR AR 4 N A B B, T R
A arctan(...).

tan™( 7 i 1)O 77 B

{85 [8] 77 5 1 ) B B S IE B JB AT L
TD%%E'J&EJC]JKEO HE TR E T
X, B2 % cos().

TrBEL BRI A AR - E g a s
R

tangentLine()

tangentLine(# £ z( 1, Var, 250 1 5 2

tangentLine(# £ 2 1,Var=%5)0 @ﬁfﬂ‘

S 1 E AR FE M AR, R e
Var=%5 1101 43

FH ) E R H S W f1(x):=5 B
x:=3, Hi tangentLine(f1(x),x,2) & {& [r]
M.

(1] &

|

[28.2912 26.0887 11.1142

IS S

3
1
1

12,1171 -7.83536 -5.48138
36.8181 -32.8063 -10.4594

[ve) 2
REWAA B s

tan(1) 45

HEVEL S

tan(1) 50

IEZ F A

an"({0,02,05})  {0,0.197396,0.463648 }

L A AR

1 5
-1

tan42

6 2

-0.083658 1.26629 0‘62263]

—

0.748539 0.630015 -0.070012
1.68608

-1.18244 0.455126

H % >
tangentLine(xz,x,l) 2:x—1
tangentLine((x—3)2—4,x:3) -4

3

1 ) x=0

tangentLinelx ~ ,x=0,
tangentLine( } x2—4, , x:z) undef
x:=3: ta.ngentLine(xz,x,l) 5
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tanh()
tanh(# & z( 1)0 &
tanh(%1/ & 1)0 41 %

tanh(# 57 2 1) W 3fs 51 B0 8 i OE D) E
R [m] % 38 5 5K

tanh( 71/ 1) {5 [0 5] ¢ 1 % 0 %K 2 & i
IEVIME#5R

5

tanh( 77 fBE1O 77 B
B[R] 77 S 1 ) et o il I D) B AN ET A
%E%E’J%HHE’EJJKIEI T RET

HITR, 552 % cos().

LT A SRR R
Y

N

tanh’()
tanh'(1# £ 2( 1)0 1#

tanh(Z1/ # 1)0 ZI| #
tanh™ (2 5 2( 1) AT #% 5] BH I # i 1E
V)8 3 [m] 2 38 B K.

tanh (/4 1): (5 10l 1 K 1 % e R 2%
& ih IE VA I 513K .

M EE . Qo SR EEAE SRR AE A BB TR
A arctanh(...) .

tanh'( 7 B#1)0 77 BE

A1) 77 it 1) et fe it IE D) o 38 A0 A
HATLRIRE M VI AR . HET
fat 573 52 % cos()o

TREI L F AR SR E RS
TR

5

B #% >3

tanh(1.2) 0.833655
tanh({0,1}) {0,tanh(1)}
SINEE A X

!

1 53
4 21
6 21

-0.097966 0.933436 0.425972
0.488147 0.538881 -0.129382

1.28295 -1.03425 0.428817

H 8 >
AR S
tanh™(0) 0
tanh"({1,2.1,3})

inf2) =

undef,0.51804671.5708'1',77

RGP AR,
Ly BB

Tk a, SRR AEH

IEZ i 5B B R o

-0.099353+0.164058+i  0.267834—1.4908
-0.087596—0.725533i 0.479679-0.9473(
0.511463-2.08316i  -0.878563+1.7901

BRI R AR,
Gy BB .

Wi A, BB
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taylor()

taylor(1# £ 20 1, Var, FE 21[, B0 # &
T

E prER MR R K. &2 HA

A (Var WCAE) 1 AE 2 ) B Wk B 7
%3 [ #) T8 . taylor() & 1E % A L 5
AW A 5, B G R R By
Wik ks, Rl B ORI E . A R
— MR 2B R A W, O B R
W3 UL (Var k) %5 .

FHTHRAG R 2, (7] R 2 S B B

tCdf()

tedf( AR, L
PR W) Bk
%)

SR EABE TR _ERZ
], 515 Student-t 7 fi i 3

BIR P(X< LR, FEBE TR =~

FRAN

PR,aN0 B (& T
R

SR (T RF

-
=

tCollect()
tCollect(# £ ()0 1 £ =(

L[] S 5K, o IR 52 AT R 5% 1) S AR
ARE RO, A RS £ A L A A DL B
ﬁ%%%E%X%ﬂﬁ%%XB‘J?&TﬁE%ﬂé\ bR

S T RE T = A 2 TH S, TR
* R ARTERL G .

A TH AR I = f A0 18 92 60202 i B A,

A 5 tCollect() A 41 1% BT fH - tCollect() 7]
A 190 [ i # tExpand() O 4% SR . A 1 DA
i 18 25 BE % tExpand() & 1 3 tCollect()
jﬁﬁ FREE X f AR S A

7w

B #% >3

taylor(e ‘/: ,x,2) 1aylor(e‘/; ,x,2,0)

taylor(e[,t,él) \l:J; 3

2 2
x° x° x
et x+1
24 6 2

taylor(ﬁ ,x,3) taylor(ﬁ,x,S,O)

expand|

X

'x3*x2ﬂr*—*1

H #% >3

H % >3

cos(2~a)+1

tCollect((cos(a)) 2) 2

tCollecl(sin(a) -cos (ﬁ)) sin{a—p)+sin{a+p)

2
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tExpand()
tExpand(1# & z( )0 # & =

B EE A S, KB A AR LR
A E P IEZ e L H O B . A

152238 (sin(x))2+(cos(x))2=1, Kl ItH 1R

Re SE(H B &5 S . BT DLAS SR AT Re A

i b AN T

%*%%%&%& B H BE,
Expand() e an 4 Fr BH . tExpand() AT
ﬁ%%mwum%%%oﬁ%um
B3 tCollect() & F # tExpand() >R

E% b NI A L v S\

EE

- rnl

: /180 F) E WA 2 SR 55 T
& tExpand() f 7] J& B =X R
o B R B AESUR, B tExpand() iR
AR

SHRFE FEEHEDAN OEWRE
-Hl‘fﬁ5 "S%Frf%piﬁiﬁ é?EH

m

Text
Textf& 75 7 [, B IR

FEA a5 2 FE P PUAT, WAEH
gﬁiﬁaq%ﬁr@/\iﬁfi%‘%ﬁ’]%ﬁ:

il P IR I (R e ] B, 2 S A AT
7. A EEU[BUE ] A IR ST R
SRR AR (JF 0 2 51 WOT LU AR T
HEH A

o HAAWS BN EAER I RE A 1,
?:'E Calculator J&& 52 5C 8% /1 i A\ 3C % 3

o HHENEPERAE A 0, B AR
FELERFmMA S FEIE .

E‘%Eﬁﬁﬁg{ﬁﬂa%_%)\lﬁlma uﬁ %
Request( B B : 135) B; RequestStr( B
F5:136) .

B RE . SR DR AT A B AT E 2
EP@ﬂ%ﬁTEé\ET & 175 bR B

B #% >3

tExpand(sin(3'¢)) 4-sin((p)

'(COS((p))Z*Sin((p)

tExpand(cos(a*ﬂ))

cos(a)~cos(ﬁ)+sin(a)~sin(ﬂ)

B $% >3
R BT, N AE BRSO B
TR BRI T

1 Prgm...EndPrgm & A ) %17 &5 B &

12 [, ASZEfe [enter] . 4203 TR B2 M 110

Alt #81% ¥ Enter.

Define text_demo()=Prgm
For i,1,5

strinfo:="Random number “ &
string(rand(i))

Text strinfo
EndFor

EndPrgm

AT AR

text_demo()

56T 1

RV RIS
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Text B #% >3

Random number {0.943597} |

[ox )

Then 2% f, Hi%:80.

tinterval H ek >3
tinterval 21/ % [,Freq[,CLevel]]

(N B RLFR)
tinterval X,sx,n[,CLevel]
(PN RS

SHE SRR R . stat.results 558U & 7
AR E(F2HE A% 159 H) .

WMETRINERPE SRR E, 55
SE RTFILER®, H: 216,

|

S L]

stat.CLower . stat.CUpper AN B RE S S Y (E (915 R )

stat.X “H REFE A A AT 10 RLT 5P S (B B A

stat. ME B

stat.df H

stat.ox BRA R 72

stat.n kL A1 1R JEE BT S (AR A

tinterval_2Samp H 8% >

tinterval_2Samp 7/ % 1,21/ # 2[,Freql
[,Freq2[,CLevel[, & H111]

(T N BRI ER)

tinterval_2Samp X /,sx1,n1,X2,5x2,n2
[,CLevell, & 1]
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tinterval_2Samp H % >
(W N\ %0 5T 4 22)

FHHE AR S T . stat.results 5%
%&ﬁﬁﬁﬁ%}ﬁﬁﬁ( 552 B R E A 159

/\

ﬁf#ﬂ BB R B =0 R A

L1
%T IR B TR,

n A

2HEREILR ", AN 216,
[ofulad Bt
stat.CLower . stat.CUpper AL A5 0 7K HE 43 A A% 26 (1 15 o I
stat.X1-X2  REREE A AT 1 RLT 5T I E bR A
stat. ME B RR 7
stat.df H
stat.X1, stat.X2 “H REFE A AT 10 kLT 5P S (B Bk A
stat.ox1. stat.ox2 GIF 1R GYF 2 JGFE i ZE R
stat.nl, stat.n2 &R 5 I AR A 8L
stat.sp HOHMRREZ . & 0F =YES W A TEIH
tmpCnv() H 8% >
tmpCnv(Expr °ifi /& B {7, _°H /& H (7 tmpCnv(100-_°C,_°F) 212.-_°F
)0 #ELE N B A2 mpCiv(32_°F,_°C) 0._°C
¥ Expr §8 52 [ 5 K 10 46 pi . b B8 tmpCnv (0 °I<) 273.15_°K
7 A R AT tmpCnv(0-_°F,_°R) 459.67-_°R
_CCHEIR BEEE: Sl E AT E S R IR B B .
_°F # X

°K 4 ¥t
R

g%ﬁﬁﬁ)\ ° A PET H 8% 75 R R i

FEWMN _, % ()]
50 4n @ N 100_°C A 3 5% 212_°F,
B OR T R0, 55 5UT AtmpCny() .
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AtmpCnv() H % >

AtmpCnv(Expr °/ﬁiz{/_"£i'iﬂ A AtmpCnv(100-_°C,_°F) 180.-_°F
N0 EH i PE B 72 AtmpCnv(180-_°F,_ c) 100.-_°C
B EE . 0 R ARG AR AR, WTE AmpCnv(100-_°C,_°K) 100.-_°K
A deltaTmpCnv(...) AtmpCnv(100-_°F, _ R) 100.-_°R
i Expr SE ORI RE M SmenC L8 F
E%)ﬁﬁmﬁﬁwm ARGBEEE e fcmr T B e 38 5001 WL
_CHEIK

_F X

_OK ¥t

RHIB

FEWN ©, FEPCT T 5E50 6 8 IR A E

B\ ed.

HEWMN _ wE% (o] (5]

1 °CHL 1 °KIMBUERE A, 1_°F HI
1_°R {70 41 B AH [ . (5 1_°C W fi 4 [
1 °F 19 9/5 % o

il 411 100_°C 1) 4 [% ( 0_°C % 100_°C) %%
A 180_°F ) % [ .

A B SRRy E T R T A i

o

75 H tmpCnv() .

Fﬁﬂ \th

EE

#

tPdf() H$% >
tPf(XVal,df)0 407 ( 35 XVal /2 W) 5
B (& XVal %ﬁﬂ?@)

G E A B E df 5 student-t 2 A
f?a%xﬁﬁ’ﬂ‘%i%fﬁ bR B ( pdf) .

trace() H $% >
trace( 77 f#) 0 1 5 = 123 15
1] 77 (O HE B (3 e L BT ““([4 5 6”
TG R AR, 8 9
trace a OD 2-a
1 a
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Try

Try
BB
Else
B E2
EndTry

AT b2 B, B’?ﬁkﬁfﬁﬁﬁﬁ 4 b B
B8 R, Al %ziﬁﬂﬂt%%ﬂﬁ@é’&

errCode Z %0 58 W5 H & FA QK , ] 38

PR PUTIERR ?’EEVE¥ ZE?’%%&R

E% R, i G B 5 AR A
, B 222,

EB{‘I d g BE2 mf LA e —(HREA], B

ﬂuEHHF.J%fEﬁ\KEJE‘J*@$%D .

1PN ﬁ@ﬂﬂ@ﬁ%@ﬁ A N 2 AT

RAMBBEENRA, 520 E M

?%*mrﬁTﬁIﬁJﬁﬁﬁo

1 2

5 E 8% Try. ClrErr B2 PassErr 75 2 [ 18
€77, BB N W45 BT 1Y eigenvals()

FE . B AT DL S E S X, UE R
TR,

3
eigenvals([.zu},[l 2 3.1])
5

eigem'als([l 2 3],HJ

2

MEE: WEE2 %5 E . 29 H K crErr FIE H
H5: 119 B i PassErro

B #% >3

Define progl():Prgm
Try
zi=z+1
Disp "z incremented."
Else
Disp "Sorry, z undefined."
EndTry
EndPrgm
Done

z::1:prag1()
z incremented.

Done

DelVar z:progl()
Sorry, z undefined.

Done

Define eigenvals(a,b)=Prgm

cProgram eigenvals(A,B) displays
eigenvalues of A-B

Try
Disp"A=",a
Disp "B=",b
Disp" "

Disp "Eigenvalues of A-B are:",eigVl(a*b)
Else
If errCode=230Then

Disp "Error:Product of A-B must be a
square matrix"

CIrErr
Else
PassErr
EndIf
EndTry

EndPrgm
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tTest

tTest 0,21 % [,Freql,Hypoth))
(TN R ER)

tTest w0,X,sx,n,[Hypoth]

( T N &L AT 40 2

AT A AN B B B B S I E w R
1 7€ Elﬁ%ﬁr@%cﬂwﬁo
stat.results 555 S fif A7 %5 F 5 2 (
28 H G159 H) »

B Hot = w0 Ht i BL R IR H -

Ha:p < u0 W, 3% 5 Hypoth<0

=3
H

p={113

W

Ha:p # po( THERH) Wy, &€ Hypoth=0
Ha:in > p0 FRE, 3%

W T R F R P R
2 ERF IR, AN 216.

€ Hypoth>0

B #% >3

W B ELi
stat.t (X - n0)/ (stdev / sgrt(n))

stat.PVal AR D B IR AR
stat.df H i

stat.X G 1 LT S 1T 218 A
stat.sx BORLF 51 B A B

stat.n A

tTest_2Samp

H s% >

tTest_2Samp 7/ % 1,51/ 7 2[,Freql[,Freq2

[,Hypothl, & 1111
(B N & KB R)

tTest_2Samp X /,sx1,nl,X2,sx2,n2[,Hypoth],

7 UF
(B NS0t 2
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tTest_2Samp

S K ¢ M . stat.results SRS
%ﬁﬁ%%ﬁﬁc(ﬁ&ﬁﬂ% HA%: 159
H) .

PLHpul=p2 i@ L FIEH
Hynl< u2 W, 325 Hypoth<0
Hyule n2( THERMH) B, &% € Hypoth=0
Hy:ul> 2 I, 8% 5 Hypoth>0
& f=1 & 5 R
A F=0 A& F 8 S

B #% >3

WETHINRPEZS TRRNEE, &

2 RTEJLE®, HIAF: 216,

WHBK B

stat.t SPIME 2 AR B R SE

stat.PVal MR ER A 75 2 A Ik AT v

stat.df & T = EH

stat.X1. stat.X2 B 1 KB 2 H & BT FY 1 2 {6 5 A

stat.sx1. stat.sx2 G 1 MAYF 2 1 B BT F 1 FEHE 22 fe AR

stat.nl. stat.n2 TR KN

stat.sp GO, A Of=10A4 FEHE.

tvmFV() H$% >
tvmFV(N,L,PV,Pmzt,[PpY],[CpY], tvmFV({120,5,0,-500,12,12) 77641.1
[PmtA)O H

AT 5155 B A A AE AE 1) W 5 bR B

BB = IR (R 5] R A ) Tféi

e Faﬁﬁ‘éﬁl%%ﬂf)ﬂ M58 A

W:176 H) . Btz *% amorthI(), El

.12,

tvml() H$% >

tvmI(N,PV,Pmt,FV,[PpY],[CpY],

tvmI{240,100000,-1000,0,12,12)  10.5241

[PmtA)O H
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tvmi() B #% >3
] 5T AR R AR R
PEeE: BRI EME I R T &

W bR P AEL A bR SO R 0 5 B 28 B
fit§:176 H) . 73552 7% amortThbl(), H

.12,
tvmN() B &% >
tvmN(LPV,Pmt,FV,[PpY],[CpY], vmN(5,0,500,77641,12,12) 120.

[PmtA)O 1H
AT 5 A 3 0 B B s oR B
Miek: BRI MEMETIBERRP T &

W bR T AEL A bR SO R 0 5 B 28 B
fit§:176 H) . 73552 7% amortThbl(), H

5. 12,
tvmPmt() H$% >
tvmPmt(N,L,PV,FV,[PpY],[(pY], tvmPmt(60,4,30000,0,12,12) -552.496

[PmtA)O 1H
AT 5 A5 AT 3K 4 B ) W S o L
Miek: BRI MEMETIBERRA T &

W bR T AEL (L bR SO 0 5 B 28 B
fit§:176 H) . 73552 7% amortThbl(), H

5. 12,
tvmPV() H$% >
tvmPV(N,L,Pm1,FV,[PpY],[CpY], wmPV(48,4,-500,30000,12,12) -3426.7

[PmtA))O 1H
AT 5 A5 BB 1 B 5 oR B
Miek: BRI MEMETIBERRA T &

W I ] (i o B0 AL O B B 5 &
i5:176 H) . Hi5 2% amortThl(), H

512,
B N g
N INESE 14 BT

176 1K 7 B} I 7 9 %



. |®w e

1 GRS "

PV BiE B

P e W

% A o

PpY FEAFEAT O, TR (R =1 >0 (14

CpY TR, FHRE=1 >0 HIHE I

PmiAt AEIAT R s ] 2 RO AL 010, FRBCE =K T 0=HR,
1=H141])

® 36 85 A L 1731 B 1 5 Calclator 16 2500 5 8 8 550 9 1

*%H;IFEM ﬁ%%ﬁlg@i(fﬂﬁﬂ tvm.pv B tvm.pmt) $H1L . (H 2 WF 75 iR SO gt 5l

B 8RS &

TwoVar
TwoVar X,

REFAF R TVM 4 -§&o

H % >
Y1, [Freql [, 287, € 771

& TwoVar % Lni‘ stat.results 55 80 & 5

7 # R A
VIRCRIES
b

X.YRA%

H(FH2HE HH: 1595)
(¥ 4l B 0 AR ), 6

LIGIIESE 3 1 @TIES

Freq SRR E IR (L E) . Freq It

R TR, AT IR E S X Y HIEH
BHEL B BB . THRME 2 1. i T
RHALZAR = 0 KR

B XY B R T SRR AR R

Gul
=

VN i

B =
@ R
oh |

IUL*E ARSI R . A
FRAR SR T B BRI H
(E SR S

_\jf bt

m 3
—Q

E*Q

B HY HY M N =

W g1 S
Qf HF S S

E?jﬁbbk
HD{

; (.§
&
g
@7

H 7 () A i 51 3% P 25 A 3
Eibﬁﬂi%ﬁﬁ%ﬁiﬁﬁﬁt‘@%
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Lol 3 L]

stat.X x fH 17 518
stat. x x A

stat. x2 x2 [

stat.sx x IR A AR 1 72
stat. x x [F) BEAE HE A e 2=
stat.n PORLER IR
stat.y y 8- r 344
stat.y y {E Y F0

stat. y2 PXERIE

stat.sy y MR AR e 72
stat. y y (1 RE B A e 22
stat. xy x -y EEH

stat.r HH B AR 9
stat.MinX x [E iR /ME
stat.Q;X x PR 58— DU 2o 8
stat.MedianX x ) A
stat.QaX x [f) 55 = Y 43 i B
stat.MaxX x {8 e K E
stat. MinY y R R /ME
stat.QY y 958 — DU 2o 8
stat. MedY y A
stat.QgY y PR 55 = D0 43 B
stat.MaxY y R R KE
stat. (x-)2 x FR) Bl 35 22 ~F O A
stat. (y-)? y B3 22 1 J7 A
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U

unitV()
unitV(/m 22 1)0 7] &

I g 221 % XA ) 21 BE A ) o
B .

] 2 1 6 252 B ) et B AT R

unLock
unLock Varl[, Var2] [, Var3] ...
unLock Var.

fifé B SEOT 15 i%%lﬁ)i“%l%’iﬁﬂ
%1E E&&WU%‘B%E%E’J £

a%)}% B 5:97 A Lock F155 H
% : 77 H K getLockinfo() .

v

varPop()
varPop( 7l [, 21 41| #1)0 1# 4 =0
{98 1] 271 26 1) IR A A 5 T U

SRR IR e, AR S X
JE 7 3R A A BB

B . 21 26 2 /b b ZH AL W AR T 3R

B #% >3

unilV([a b c])

a b c
»
Ja2+b2+cz Ja2+b2+62 Ja2+b2+c

mitvi[1 2 1]) 6
6

w5

f‘
N C,\|Q\

1
2
3

unitV]

e

W
—
=

—
S

HEAD AR, i A, RBEEH

Gy B,
H % >
a:=65 65
Lock a Done
getLockInfo(a) 1
a:=75 "Error: Variable is locked."
DelVar a "Error: Variable is locked."
Unlock a Done
a:=75 75
DelVar a Done
H 8% >
varPop({5,10,15,20,25,30}) 875
12
Ans-1. 72.9167
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varPop()

FAEMPN R TP EZ LR, I REG T 2
LR MP —FIRPHEECE. 5
FLEMFHAGEN, F2EE B

5. 216 H.

varSamp()

varSamp( 7/ K[, 25 % 5 #1)0 1 5 0
8L [ 271 26 F) e A 5 LB

R G R e R, 3K 5L
JE T 2% I A BRI

ek 2= BAGSWIETR.
LA IR P F T IOK,

R 2 %5 & 2 0%
Ezm?%ﬂl% ﬁlJi%EPE’JazWE I

E%EE,]L$£EE]§HR; uﬁﬁ%ﬂg E
H5:216 H .

varSamp( 4 [ 1], A5 5 4 B0 4 fif

18 [ 2 5 A T v 4T A 3 B
SZNCTE=

SRR AR TR, RRIE B T
S JEE 0 2% 1) T A o B IR

Eﬁﬁ%ﬁl@*ﬁim% I 2 %61 & 2 0%
%TWEEE% 7

-

Wait
Wait timelnSeconds
1% 1 #4047 timeInSeconds 5 .

Wait 1 1110 £ i 22 il A 2 DA%
A R IR R

51 ¥ timelnSeconds V> 28 8,5 — i fi 1k,
v 0?'] 100 # [# N 1 1 i ) R E
I e u;/? g A RN E R DNE KR/ i ]
0.1 fb

B #% >3

H % >3

varSamp({a,b,c})

a27a~(b+c)+b27b~c+c2

3
varSamp({1,2,5,6,3,2}) 31
varSamp({1,3,5},{4,6,2}) 68
33
1 25 [475 1.03 4]
varSamp||-3 o |
5 .7 3
11 22[[6 3
varSamp 34 51p2 4
23 43|51
[3.91731 2.08411]
H % >
TS 4D
Wait 4
R /28
Wait 0.5

T FH 8 1 seccount %45 1.3 F:

seccount:=1.3

180 K 7 BF I 7 A #



Wait
N EBUE AT I wait

o FHEAM: A S EE A 4 -
(28

e Windows®: % {1 F12 ## f & 15 %
Enter ## .

e Macintosh®: % {1 F5 # if 5 18 1%
Enter § .

o iPad®: JEH R B RIER.
A 48 S5 PR BN .

B R ] DULE A FH 35 5 47 0 3% 1) R 3
i wait 154, 1 F E %&EF'

& L

warnCodes()
1E 5 5

FHEEE S Exprl, B REI&E R, 2T
i i A= B 55 1) AQHS (6t A7 4E StatusVar
GRS R . ok E A, RILER
W 48 S M B R4 StatusVar,

Exprl 7] VL2 %] 2 1] TI-Nspire™ 8%
TI-Nspire™ CAS # 22 J&E 5 30 . &1k H
Expri i $8 4 848 2 TIE.

StatusVar D5 28 & 13 30 I 52 B0 44 78 .

WSS B A B A K, 2
i HiE: 230 H .

warnCodes(Expr1, StatusVar)O

when()

when( 5 1F, H 47 R [, 14545 R, A Y]
AR O # 5

RS M F /2 3 IR AW, el
A R 1 A R B B A R B BOK
%,Kiui}%thi@ééﬁ%%,ﬁlﬁii}@%)\

A B A R, RIS

g 12 A RN
BRI 4 1 A 7010 I 1 S 5

4 W
2 3 (5 BRI 15
Fie

F undef £ 4% 0] 5 5 ) R 76 e 16 T
1 [ 4 ¢ Em@ﬁiﬁo

B #% >3

Wait seccount

B S 451t DR e —
L L

Send “SET GREEN 1 ON”
Wait 0.5

Send “SET GREEN 1 OFF”

4% {5 LED 0.5 FF, 4R

H #% >3

,wam)

x=-0.84232 or x=-0.706817 or x=-0.2852»

X

A WarnCodes(solve (sin(l 0- x)=x— X

warn {10007,10009 }
FHEEHTBGER, FHiL a, KRB

FH B p BENIEAE

H % >3

When(x<0,x+3)|x:5 undef
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when()
when() T FH i %8 35 1% 18 5% o

While

While 14 £
g B
EndWhile

OB AR B, AT I8 B

’U HzﬂU\féEE
%ﬁ]

E%BWﬁT)\%ﬁ
EQFﬁﬁJqu

xor (H. JF)

A7 1E 5 2 Ixor 7 1 1E . 202 18 0] A7
PhIE 5 G

ifgﬁflj%lmr?ﬁﬁi//%@ 14 10 77 #£ 57

gﬁ%ﬁﬁﬁlmrﬁﬁ%ﬁﬁﬁz 18l A7 kA

A A 5 (1 O AT A S G2
R R R, IR

A5 1R 51 B8] R 2 3 B[R] R 2 4 B
[EW% A L A 5 B A R AR
» FUL A5 1 b 0 A PO 5 K

WEE: 552 % or, Hil: 117,
FE B ] xor BB 20 B

B #% >3

when(n>0,n -factoral(nfl),l) —>factoral(n)
Done

facloral(3) 6
3! 6
H & >

Define sum_of_recip(n}: Func
Local i,tempsum
1-i
0- tempsum
While i=n

1
tempsum-+-— — tempsum
i

i+l-i
EndWhile
Return tempsum
EndFunc
Done
sumfofjecip(S) 11
6
H 8% >
true xor true false
5>3 xor 3>5 true

7Sk A i SR AR
R WrE, MARE TR o,
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1, &% & 0. B[R B AR R A o 4
, P DL R 5 4 BRI B o

f& T LLR AT iy %&%Mﬁﬁ%ﬁﬁ S 2 iy
T ER N AL B, B JEAE R
2> 3 hn F ob 5. oh =& . ﬁu%&ﬁﬂu
%?_ﬁ Bt A B A AL ( UL 10
%)

ﬁD%@%]\E‘lﬁ“iﬁ{ﬁ%&?ﬁliﬁj@ A
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HHRIE. WEFANE, F2HE
PBase2, H fif: 21,

>\“

=€

?rE

>

Fﬁ_%&: 3%5}9’? or, Eﬁ% 117,
V4
zeros()

zeros(Expr, Var)O 51| #
zeros(Expr, Var=75 1 {H)0 51| £

E 8] 7T LAAE Expr=0 1] Var 2 7] fig B4
{53 . zeros() & 1 56 IE L, W25
H expplist(solve(Expr=0,Var),Var).

R H 1A ER , zeros() 1 &5 R AL
solve() 5 7% . 1H zeros() ] 45 & & 1 M
ERIZREM .. FEASNM, A
Var W f# .

Mek: P52 % cSolve(). czeros()- solve
0.

zeros({1E 5 (1, 1 5 (2},
%gaVOrGuessl , VarOrGuess2 [, ..1))0 #
{82 (] 5k ST AR B B 2RI AT 6 %51?%5

fi#t . B VarOrGuess FAJA¥5 & 15 3 4%
£ ﬂi HBY .

B #% >3

0h7AC36 xor 0h3D5F 0h79169
T A AR A
0b100101 xor 0b100 0b100001

BEEE: RN B 64 1 1 A 8
F(AE b FE) . Wl N K 16 1
SR RAS XA i e

B #% >3

zeros(a-x2+b-x+c,x)

Jb274-a~cfb *(Jb274~a-c+b)
2-a ’ 2-a

a-x2+b-x+c|x:Ans[2] 0

x) . (sign(x)fl),x)) { L }
)- (sign(x)fl)zo,x))

X
e” +x=0 or x>0 or a=0

exact(zeros (a~ (ex+

exacl(solve (a . (ex +X,

7 BENEF 5K 183



zeros()

T DL S Bl R — R 88 0 00 4
. i VarOrGuess k& R 28007

i
— B -

U = B B
TG B x=3 M4 2L

A T A TS U 2 IEA, BT g
K148 € BUE AT W) 4616, A zeros()
& Ll Grobner/Buchberger & 5[] J§ 2%
%, AE RS AT E EHER

) B R DR B — A AR r L, 2R

— & [ AN IE x il 22 € 2 g, RIS 5 — (@

jj:f‘“ﬁ r BBl F Bl 0y o ) FH zeros() 7T %
A Eh o

WA 0 i) e B, WL 2 TR AT R
J LS AR 10 B A 58 B (EL SR B R AR T
RN 8 € BUH) -

T R A B A — B AR R — A
H T ZEF M varOrGuess 5| % 7 .
éﬁgﬁ%%ﬂ?$’ K [row] 4 AF 4 Re

7w
RN

¥

Al A B ek A) i N 3E B 5 P R
QR FIE B e z EAE R 5
B, 5 T B E e Rl R A ST 4T A 2E B[R

(F& A . BEZEIRERVE T
(= cki‘%iﬁﬂ’ﬂf%%%ﬁ,ﬁéqﬂk

3| 255 BTN AE

P_%‘E

-Hv

PNZIHR AL S, R HEA 5] HEF
B GTER MR BT R
HK. 7E4HEWEI’]IE?‘§H§ i
B oK 2 W H, 5 3 HEE A
varOrGuess 5|3 # (1) 55 8 .

B #% >3

e
N

zeros({ 2+y2 ?‘2 (X )2+y2 ?‘2

R 251
Ans[Z] [

zerosuxzﬂ'2 r? e )2+)'2*’2} {x)’ Z})

[SEE SRR
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zeros()

A A IMNAT AT 55 HIME, HAE AT 3% 55 50
A RAL I 2 IH, B FER
AR AR B — k2, R zeros() & LA
T vk, RIECRG AT A HWEE.

v e A 5 FE QU RE AR BT A S B 2 IE
=, 7]“4'55'3%[]%5(9’]2? 77 #23, R zeros
() R LRV 2 R g R 1E — 1A
FEh. Ak, ﬂi%ﬂ%ﬁlﬂ’]?ﬁli%/ﬁffﬁé‘i@

SR, H A i At 8 B 2
b 8 B

3 R B A RIE R G (W R A)
R AL 0.0 B .

5 P A VLA T 08— 4R Al T . 2k
B K A AT RE e ZHIEE T B

zinterval
zinterval 6,71 %[, Freq[,CLevel]]

(AN EERFIR)
zinterval 6,X,n [,CLevel]
( %)\ Ln_l—}ﬁﬁﬂ‘

FHE z {5 AR F'EJ stat.results 558U &
FHERE (5 ?%%E%lwﬁ)

WETHIRFA T TR E, &

o

S REILR®, H 216,

B #% >3

zeros({x+ez -y=1,x—y-sin(z) } ,{x,y })
[ez~sin(z)+1 ‘(sin(z)*l)

e“+1 ef+1

zeros({ e’ yfl;yfsin(z) },{y,z })
0.041458 3.18306
0.001871 6.28131
4.76e-11 1796.99

2.e713  254.469

zeros({ ez‘yfl;yfsin(z)},{y,z:}n })
[0.001871 6.28131]

H #% >3

WP 9
stat.CLower. stat.CUpper AN 1 B 7 B S5 48 1045 [ )

stat.X TE BB A1 B R 81T S B AR A
stat. ME B2

stat.sx B2

stat.n OB 21 i R B E B B AR A

stat.c P ZE R B 1 C FBE T e 15 2%
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zinterval_1Prop H % >
zinterval_1Prop x,n [,CLevel]

A B — !%‘W“tt%zﬁ?ﬁ@lﬁ
stat.results S 745 R E (FE 2
R 28 HHS: 159 H) »

x RAZ AR

WETHINRFAE T RRNEE,

SFZ RTFILHE®, HI: 216,

Ty H S B ]

stat.CLower . stat.CUpper AL B 5 O 7K HE 2 A B R 1A HA R T

stat.p s H IR T B g

stat. ME PR ER

stat.n RL T B AR A B

zinterval_2Prop H &% >

zinterval_2Prop x1,nl,x2,n2[,CLevel]

SR R EERE L) 2 (5 R R R .
stat.results B G EAE RHE(FE2
FIZE HNS: 159 H) .

xI 1 x2 A5 A .

WM IR A B U RN E, 5

SHRE IR, AN 216,

[ofuld L]

stat.CLower . stat.CUpper A5 o 7K A R K 5 o I
stat. P Diff F A L P B AR G 3 22 A

stat. ME B

stat.p1 S — IR A LL ) % 4

stat.p2 T ARRR A L) Al

stat.nl R 71— BBk AR 5L

stat.n2 R 51 BB AR
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zinterval_2Samp H % >

zinterval_2Samp 64,0, , 71/ % 1,51 %2
[,Freql[,Freq2,[CLevel]]]

(B N BRI ER)

zInterval_2Samp 64,65,X1,n1,X2,n2
[,CLevel]

PN R

B R z (S HAE R . stat.results 5%
%}@ﬁ%ﬁ%ﬁ?%%ﬁg( 552 BB H A% 159
H) o

WETHINRFAE T RRNEE,

SH RE LR, HH: 216,

T A Gt

stat.CLower . stat.CUpper A5 0o 7K 3 A A ) A5 R
stat.X1-X2 o RRBEHE 2> A 1 R 51 T I (A A

stat. ME B

stat.X1. stat.Xx2 W REBE A 23 A 0 ORHT 1T BE AR A
stat.ox1. stat.ox2 B 1 RFIFK 2 BEEHEZ AR

stat.nl. stat.n2 EOREFE 71 BB AR

stat.rl. stat.r2 I 1 RFIEK 2 GHRLT TV C H B A2
zTest H &% >
zTest u0,6,%1 & ,[Freq[,Hypoth]]

(B KL 2R)

zTest p0,6,X,n[,Hypoth]

QPN T EE))

BT 2 BE( fﬁif]%ﬁ%ﬁi)

stat.results 35 B FHAF 45 R E (55 2

B HAS: 159 H) .
PL Hpw =p0 4 € LA N IHE -
Ha:pt < n0 HE, 3% 5 Hypoth<0

Ha:u # po( THERAE) K5, X E Hypoth=0
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zTest
Hy:n > 10 Ry, 8% & Hypoth>0

WE TR TR NEE, &
2 REILER®, HI: 216,

B #% >3

[ogink 3 gl

stat.z (X - 10)/ (o /sart(n))

stat.P {E TR TS 8 2 B A

stat.X 2 o R T I 1-F B (E R A

stat.sx GORHT FI AR A BEE 22 . AR B N AR A e 4 R
stat.n PN

zTest_1Prop
zTest_1Prop p0,x,n[,Hypoth)

AH B — BEREEE LU B z B8 5E . stat.results

WO HMAAREME(HE2HE '
5. 159 H) .
X AR AR

PL Hop = pO#g e LA R IR H -
Ha:p > pO IR, 88 E Hypoth>0
Hy:p # pO( TH ik 1) W5, 3% € Hypoth=0
Hyp < pO IR, 5% & Hypoth<0

WMETHINEP S ORI E, 55
S HERTIL R, A 216,

ol

B $% >3

i B ]

stat.p0 AR () B 1 L 1

stat.z Ll A5 F) A5 Y O RE R SR AH

stat.PVal TR E 2 I R AR
stat.p BeA L il 5

stat.n BAY
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zTest_2Prop
zTest_2Prop x/,nl,x2,n2[,Hypoth]
FHE T REREEE LL B 2 W g . stat.results

B eI R E(E2NE |
5:159 H) .
xI F x2 AN A AR,

PL Hopl =p2 # € LN IHE -
Hypl > p2 W, 3% 5E Hypoth>0
Hypl # p2( THRRAR) 5, 3% € Hypoth=0
Hap < pO s, 3 5E Hypoth<0

WMET IR E SRR E, 5
SR IL R, A 216,

i

B #% >3

R ® Y

stat.z Ll A1) 22 () B e O RE AT SHL(E
stat.PVal TR RS E L IR IR F AR
stat.f1 A5 — AR A oA Ak

stat.p2 B ARRRAS LA EHE

stat.p & PFRR A LA A 514

stat.nl, stat.n2 P 1 AN 2 PR AR AR AN B

zTest_2Samp

zTest_2Samp 64,6, , 71| % 1,91/ % 2[,Freql
[,Freq2(,Hypoth]]]

(NG RLFIR)
zTest_2Samp 6,,6,,X /,n1,X2,n2[,Hypoth]
(NS0T AR 2E)

AR 2 M€ o stat.results BB E
AR E(FE 208 2. 159

H) o

PLHpul=p2 i€ L FIHE -

Hynl < p2 B, 5% & Hypoth<0

H % >
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zTest_2Samp
Hy:nl # p2( JHERAE) e, 8% Hypoth=0
Ha:ul > u2 I, Hypoth>0

WMETIRIEFE T CREENEE, 5
SEZRTE IR, HI: 216,

I

B #% >3

B R
stat.z 1 SE 22 (KA YE R R RT S(E

stat.PVal BB RS E 2 R R F AR

stat.X1, stat.X2 YL M FYFE2 o1 5 )77 B 1 -1 247 8 B A
stat.sx1. stat.sx2 FYF ] R B2 b &R I BB ZE AR
stat.nl. stat.n2 [ Z NN
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Define g(n):Func
© Declare variables
Local i,result
result:=0
For i,1,n,1 ©Loop n times

result=result+i 2

EndFor
Return result
EndFunc
Done
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% Kl . TI-Nspire™ CAS ﬁ)\

A, T AN SRR O

—w M <FHLXAZEEE> T TRNE R .

deled() BT SR IS M R S R S J6 &K . isVoid() AT RE M E S LR .
G2 HIG: 51 H 1Y delvoid() A155 H 1% : 86 H [t isVoid() .

Miek: HEAEBRX T FHWMAT IR, Sl Jizvold M ST REAE
BE R ACKRAER, & B HE void BB T WK _IM7 98 . & EAAEFHEH Lig A
M1, wt4% (o] (2]
REZ TR EIESE
Jﬁ?ﬂ%}u;ﬁ;m%ﬁ% KB 31 It L
THERH TR PLF 475k % = =
WJ gcd(lOO,_} _
3+_
{5._10}-{369} {2._1}
FIHEESZEITRR I
LLF B ORI 4 6 2 (B6IB) SUR 5 T saen 166
quﬂmﬁim? medlan({12 ,,,,,,, 3}) 2
count. countlf. cumulativeSum. cumulativeSum({{1,2,_4,5}) {13._7.12}

freqTableplist. frequency. max. mean.

median. product.

stDevPop -

stDevSamp. sum. sumlif. varPop-
varSamp-. 18 B33, Onevar.

TwoVar.

. ATt

FiveNumSummary % Hint. FEaE

cumulativeSum([

E

SortA 5 sortD & 415 — {li 51 B i) {543._1} > list1 {543._1}
GESEES SRS {54321} ~list2 {54321}
SortA Iist1,list2 Done
list1 {1,345}
list2 {13452}
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{123._5}>1ist1 {123._5}
{12345} > list2 {12345}
SortD list1,list2 Done
listl {5321,_}
list2 {53214}

1:={12345}: 12={2._356.6}

{2,.356.6}
LinRegMx /1,12 Done
stat. Resid
{0.434286,_,-0.862857,-0.011429,0.44 }
stat. XReg { 1.,.,3.4.5. }
stat.TReg {2._3.5.66}
stat.FreqReg { 1.,.,1.,1.,1. }
1:={1345}: 12={2,3566} {23566}
Cat::{ "M"UMEEY }: mcl::{ "F" }
{5}
LinRegMXx 11,12,1,cat,incl Done
stat.Resid {_,_,0.,0. }
stat.XReg {_,_,4.,5. }
stat. YReg {__5.66}
stat.FreqReg {_,_, 1.,1. }
11:={1345}: 12={2,356.6} {23566}
LinRegMx 17,12,{1,0,1,1} Done
stat.Resid {0.069231,_,0.276923,0.207692 }
stat.XReg {1._45}
stat.YReg {2._5.66}
stat.FreqReg { 1,11 }
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